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Unternehmen

Schlenker seit 4 Generationen 
 

1952  Edwin Schlenker 
gründet die Firma in Rapperswil SG 
als Handelsfirma für Riemen und technische Artikel 
 

1966  Paul Schlenker 
übernimmt die Firma von seinem Vater und verkauft die ersten 
KunststoffSchneidplatten in der Schweiz 
 

1989  Gertrud Schlenker 
führt die Firma weiter seit 1989 
 

20062007 Sonja Renner / Oliver Stössel 
Tochter und Enkel treten in die Firma ein 
 

2012  Schlenker AG 
wird gegründet 
 
 

Wir über uns 
Dank unserer Erfahrung in der Lebensmittelindustrie, der Pharmabranche, der 
Gastronomie und im Gesundheitswesen, können wir auf Ihre Wünsche eingehen 
und massgeschneiderte Lösungen anbieten. 
 

Bei uns erhalten Sie qualitativ hochwertige Produkte in allen Bereichen.  
Überzeugen Sie sich selbst. Hygiene, Qualität, Kontinuität und die volle  
Zufriedenheit unserer Kunden stehen bei uns an oberster Stelle. 
 

Beratung und Dienstleistung 
Kompetente Beratung ist für uns der Schlüssel zum Erfolg. Deshalb beraten wir 
Sie gerne persönlich über unser  Sortiment. 
 

Eigenmarken 
EDYLEN und EDYSTAR sind unsere Eigenmarken, die gemäss unserem  
Qualitätsstandard für uns produziert  werden. 
 

Vikan Reinigungsgeräte 
Seit 1980 vertreiben wir als zuverlässiger Partner der Firma Vikan A/S das  
gesamte Reinigungssortiment. Die meisten Artikel sind ab Lager lieferbar. 
 
 
 

Bis Bald! 
Gertrud Schlenker 
Sonja RennerSchlenker 
Oliver Stössel 
Giuseppe Priolo 
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Schlenker AG 
Studbachstrasse 18 
CH8340 Hinwil 
Tel.  044 937 37 00 
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Vikan Hygiene Konzept 
Sämtliche für die Lebensmittelindustrie entwickelten Geräte erfüllen 
höchste Hygieneansprüche. Sie bestehen aus Materialien mit EU und 
FDAZulassung und können zur Abtötung von Keimen und Bakterien 
bei hohen Temperaturen gewaschen oder autoklaviert werden. 
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Ersatzteile
Passen zu Wandhalterung ArtikelNr. 1017x 
oder 1018x. 

Art. Nr. Beschreibung Preis
1016 4 Haken + 8 Stifte 7.55
1019 4 Gummiclips und 8 Stifte 9.30

Wandhalterung 46 Produkte
Es können Gummiclips und Haken verwendet 
werden, die zum Reinigen leicht abnehmbar 
sind. Die Gummiclips sind für Produkte mit 
einem Durchmesser von 25–35 mm geeignet. 

Art. Nr. Breite Material Preis
1018 395 mm PP, TPE Gummi 29.10

Wandhalterung 13 Produkte
Es können Gummiclips und Haken verwendet 
werden, die zum Reinigen leicht abnehmbar 
sind. Die Gummiclips sind für Produkte mit 
einem Durchmesser von 25–35 mm geeignet.

Art. Nr. Breite Material Preis
1017 160 mm PP, TPE Gummi 18.10

Wandhalterung 6 Produkt 
EdelstahlWandhalterung mit hygienischem 
Design. Die Halterung sorgt für einen Abstand 
zwischen Wand und Reinigungsgeräten, der 
sich leicht sauber halten lässt 

Art. Nr. Breite Material Preis
0618 460 mm CNS 49.90

Wandhalterung 4 Produkt 
EdelstahlWandhalterung mit hygienischem 
Design. Die Halterung sorgt für einen Abstand 
zwischen Wand und Reinigungsgeräten, der 
sich leicht sauber halten lässt 

Art. Nr. Breite Material Preis
0617 305 mm CNS 40.55

Wandhalterung 1 Produkt
EdelstahlWandhalterung mit hygienischem 
Design. Die Halterung sorgt für einen Abstand 
zwischen Wand und Reinigungsgeräten, der 
sich leicht sauber halten lässt.

Art. Nr. Breite Material Preis
0616 48 mm CNS 15.25

Wandhalterung 240 mm
Hygienischem Designe. Glatte, leicht zu reini
gende Oberfläche ohne Löcher und Zwischen
räume, wodurch sich keine Schmutzpartikel 
oder Ablagerungen ansammeln können.

Art. Nr. Breite Material Preis
0615 240 mm PP 20.10

2 3 4 5 6 71

Convient pour le support mural réf. 1017x ou 
1018x.

Pièces de rechange

Farben

2 3 4 5 6 71

Les clips caoutchouc et les crochets peuvent 
être panachés. Ils s’enlèvent pour faciliter  
nettoyage. Les clips caoutchouc accueillir des 
produits de 25 à 35 mm de diamètre.

Support mural 46 Produits

Farben

2 3 4 5 6 71

Les clips caoutchouc et les crochets peuvent 
être panachés. Ils s’enlèvent pour faciliter  
nettoyage. Les clips caoutchouc accueillir des 
produits de 25 à 35 mm de diamètre.

Support mural 13 Produits

Farben

Support mural en acier inoxydable s la  
conception ultrahygiénique. Fixation spéciale 
permettant d’écarter le support du mur pour 
faciliter le nettoyage.

Support mural 6 Produits

Farben

Support mural en acier inoxydable s la  
conception ultrahygiénique. Fixation spéciale 
permettant d’écarter le support du mur pour 
faciliter le nettoyage.

Support mural 4 Produits

Farben

Support mural en acier inoxydable s la  
conception ultrahygiénique. Fixation spéciale 
permettant d’écarter le support du mur pour 
faciliter le nettoyage.

Support mural 1 Produits

Farben

2 3 4 5 6

Avec sa surface lisse et facile à nettoyer, et de 
par sa conception hygiénique, ce ne présente 
aucun trous ou fentes susceptibles d’accumu
ler la saleté ou les résidus alimentaires.

Support mural 240 mm

Farben
9

98 887766

98 778866

98 887766
2 3 4 5 6 71 98 887766
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Kupplung Wasserpistole 3/4"(Q)
Der 3/4"QuickfitSchlauchanschluss eignet 
sich für den Anschluss an die Wasserpistole  
ArtikelNr. 9324x.

Art. Nr. Max. Druck Material Preis
0715 25 Bar Messing verchromt 8.95

Raccord rapide 3/4" avec pas de vis 1/2".  
Compatible avec le pistolet 9324x..

Raccord pour la lance d'eau 3/4"(Q)

Kupplung Wasserpistole 1/2"(Q) 
Der 1/2"QuickfitSchlauchanschluss eignet 
sich für den Anschluss an die Wasserpistole  
ArtikelNr. 9324x.

Art. Nr. Max. Druck Material Preis
0712 25 Bar Messing verchromt 7.60

Raccord rapide 1/2". Compatible avec le  
pistolet 9324x.

Raccord pour la lance d'eau 1/2"(Q)

Doppelnippel 1/2"(Q)
Der Doppelnippel eignet sich zum Anschliessen 
von zwei 1/2"Schläuchen.

Art. Nr. Max. Druck Material Preis
0705 25 Bar Messing verchromt 9.60

Sert à connecter 2 1/2" tuyaux.
Raccord mâle/femelle, 1/2"(Q)

Kupplung mit Wasserstopp 1/2"(Q)
Der Kupplung mit 1/2"Anschluss unterbricht 
die Wasserzufuhr, wenn er vom Schlauch  
getrennt wird.

Art. Nr. Max. Druck Material Preis
0703 25 Bar Messing verchromt 29.85

Raccord automatique 1/2" étanche avec 
coupeflux lorsqu’on le débranche côté 
raccord rapide.

Raccord étanche automatique, 

Schlauchanschluss 1/2"(Q)
Der 1/2"Schlauchanschluss passt zwischen 
einen 1/2"Schlauch und den Hahnanschluss 
mit Reduzierstück ArtikelNr. 0700.

Art. Nr. Max. Druck Material Preis
0701 25 Bar Messing verchromt 12.35

Raccord 1/2" pour flexible 1/2" et raccord  
rapide, 0700.

Raccord tuyau, 1/2"(Q)

Hahnanschluss mit Reduzierstück
Der Anschluss eignet sich für einen Wasser
hahn mit einem Innengewinde (1/2", 3/4" 
oder M22). 1/2" Nippel.

Art. Nr. Max. Druck Material Preis
0700 25 Bar Messing verchromt 9.55

Pour les robinets avec pas de vis 1/2”, 
3/4” ou M22.

Raccord robinet réductio 1/2"(Q)

Wandhalterung für Eimer
Passend für 6 und 12 Liter Eimer. 
Artikel 5686 / 5688

Art. Nr. Höhe Material Preis
16200 370 mm CNS 48.90

Ce support permet d'accrocher au mur le seau 
6 litres et le seau 12 litres.

Support pour seau

Farben
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Kit für Metalldetektion
Verwenden Sie das Kit für Metalldetektion, um 
im Rahmen Ihres HACCPPlans zu prüfen, ob 
die metalldetektierbaren Kunststofffragmente 
von VikanProdukten wirklich erkannt werden.

Art. Nr. Breite Material Preis
111199 55 mm PP, Eisenzusatz 1.85

Flasche für Kondenswasser
Die Flasche fängt das Kondenswasser auf, 
wenn sie in Kombination mit dem Kondens
wasserabzieher (ArtikelNr. 7716x) eingesetzt 
wird.

Art. Nr. Volumen Material Preis
11005 0.5 Liter PP, Messing 10.80

Schnellkupplung 1/2"
Die 1/2"Schnellkupplung eignet sich für den 
Anschluss an einen 3/4"Schlauch.

Art. Nr. Max. Druck Material Preis
071352 25 Bar Messing verchromt 11.75

Adapter Gardena mit Gewinde
Der Adapter mit Gewinde eignet sich für den 
Anschluss an eine 1/2"Gardenakupplung.

Art. Nr. Max. Druck Material Preis
070952 25 Bar Messing verchromt 11.75.

Adpater Gardena/Schnellkupplung 
Der 1/2"Adapter eignet sich für den Anschluss 
an eine 1/2"Gardenakupplung

Art. Nr. Max. Druck Material Preis
070752 25 Bar Messing verchromt 25.85

Schnellkupplung mit Drehgelenk
Die 1/2"Schnellkupplung mit Drehgelenk eig
net sich für den Anschluss an einen 1/2"
Schlauch.

Art. Nr. Max. Druck Material Preis
070652 25 Bar Messing verchromt 36.20

Schnellkupplung 3/4
3/4” Schnellkupplung für den Anschluss an 
einen 3/4” Schlauch.

Art. Nr. Max. Druck Material Preis
0716 25 Bar Messing verchromt 14.40

Ce kit de test permet de s’assurer de la  
détectabilité des produits en plastique Vikan 
par les détecteurs de métaux dans le cadre de 
votre plan HACCP.

Kit de détection métallique

Farben

Conçue pour récupérer la condensation en  
association avec la raclette de condensation 
7716x.

Bouteille pour eau condensée

Raccord pour flexible 1/2" et flexible 3/4".
Raccord 1/2" pour tuyau souple 3/4”

Adaptateur avec pas de vis pour raccord  
Gardena 1/2".

Adaptateur Gardena avec pas de vis

Adaptateur raccord rapide 1/2" et raccord 
Gardena 1/2".

Adaptateur Gardena/raccord rapide

accord 1/2" avec pivot pour flexible 1/2".
Coupleur tuyau avec joint tournant

3/4” Raccord pour connexion à un tuyau 3/4”.
Raccord 3/4" pour tuyau 3/4"(Q)

5
Farben
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Schmaler Besen 260 mm weich/hart
Zum Reinigen enger Zwischenräume zwischen 
den Maschinen einer Produktionslinie.  
Wischen trockener Bereiche und für die  
Verwendung mit einer Kehrgarnitur.

Art. Nr. Borsten Material Preis
3104 weich/hart PP, PES, CNS 16.20 2 3 4 5 6

Nettoyez facilement les zones étroites entre 
les outils de production grâce à ce balai Mi
quet. Idéal pour balayer les zones sèches, en 
association avec la pelle à manche droit.

Balai miquet 260 mm souple/dur

Farben

Besen 530 mm extrahart
Mit dem strapazierfähigen Besen können Sie 
schwere und grössere Schmutzpartikel von 
nassen Innen und Aussenflächen entfernen.

Art. Nr. Borsten Material Preis
2920 extra hart PP, PES 34.95 2 3 4 5 6

Éliminez les particules plus larges et lourdes 
des surfaces intérieures et extérieures  
humides grâce à ce balai cantonnier.

Balai d'extérieur 530 mm très dur

Farben

Besen 330 mm extrahart
Mit dem strapazierfähigen Besen können Sie 
schwere und grössere Schmutzpartikel von 
nassen Innen und Aussenflächen entfernen.

Art. Nr. Borsten Material Preis
2915 extra hart PP, PES, CNS 29.65 2 3 4 5 6

Éliminez les particules plus larges et lourdes 
des surfaces intérieures et extérieures  
humides grâce à ce balai cantonnier.

Balai d'extérieur 330 mm très dur

Farben

Besen Winkelschnitt 290 mm
Zum Reinigen von schwer zugänglichen  
Stellen und um Schmutz und grössere Lebens
mittelrückstände von feuchten Oberflächen zu 
entfernen.

Art. Nr. Borsten Material Preis
2914 extra hart PP, PES, CNS 20.45 2 3 4 5 6 7

Nettoyez facilement les zones étroites avant la 
phase de frottage grâce à ce balai. Idéal pour 
éliminer la poussière et les résidus  
alimentaires des surfaces humides.

Balai biseauté 290 mm très dur

Farben

Tisch & Bodenschaber 270 mm
Mit dem Schaber aus Nylon lassen sich  
hartnäckige Lebensmittelrückstände von  
Fussböden und Edelstahloberflächen  
entfernen.

Art. Nr. Blatt Material Preis
2912 hart Polyamid 26.25 5

Idéal pour éliminer des résidus alimentaires  
tenaces des sols et des surfaces en acier  
inoxydable, ce grattoir flexible en nylon est 
compatible avec tous les manches Vikan.

Grattoir nylon 270 mm

Farben

Flexibler Edelstahl Schaber 260 mm
Ein flexibles Blatt und gerundete Kanten  
verhindern Kratzspuren an der Oberfläche.

Art. Nr. Blatt Material Preis
2911 flexibel PP, CNS 30.80 3 4

Les rebords arrondis de la lame évitent les  
risques d’endommagement des surfaces

Grattoir lame flexible 260 mm

Farben

Tisch & Bodenschaber 260 mm
Entfernt hartnäckige Lebensmittelrückstände 
von Fussböden und anderen Oberflächen.  
Der Schaber hat eine Klinge aus Edelstahl.

Art. Nr. Blatt Material Preis
2910 hart PP, CNS 24.— 2 3 4 5 6

Éliminez les résidus alimentaires tenaces des 
sols et autres surfaces grâce à ce grattoir pour 
table et sol. Doté d’une lame en acier inox.

Grattoir pour table et sol 260 mm

Farben

9

9

9

9
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Besen 610 mm weich
Zum effektiven Entfernen von Speisestärke, 
Mehl und anderen Pulvern in trockenen  
Bereichen.

Art. Nr. Borsten Material Preis
3194 weich PP, PES, CNS 37.75

Besen 610 mm weich/hart
Zum Reinigen von nassen und trockenen  
Oberflächen. Die harten Borsten lösen  
Verschmutzungen und die weichen Borsten 
nehmen die feine Schmutzpartikel auf. 

Art. Nr. Borsten Material Preis
3194 weich/hart PP, PES, CNS 37.75

Besen 410 mm weich
Zum effektiven Entfernen von Speisestärke, 
Mehl und anderen Pulvern in trockenen  
Bereichen.

Art. Nr. Borsten Material Preis
3179 weich PP, PES, CNS 30.20

Besen 410 mm weich/gesplisst
Der Besen ist zum effektiven Entfernen von 
Mehl, Speisestärke und anderen Pulvern 
ausgelegt. Einsatz nur in trockenen Bereichen

Art. Nr. Borsten Material Preis
3178 gesplisst PP, PES, CNS 23.15

Besen 410 mm weich/hart
Zum Reinigen von nassen und trockenen  
Oberflächen. Die harten Borsten lösen  
Verschmutzungen und die weichen Borsten 
nehmen die feine Schmutzpartikel auf.

Art. Nr. Borsten Material Preis
3174 weich/hart PP, PES, CNS 30.20

Kehrbesen 310 mm medium
Der Kehrbesen mit gerader Stielaufnahme  
entfernt Staub, Papier und Lebensmittelrück
stände wie Fisch und Fleisch. Zum Reinigen  
zwischen Maschinen und unter Tischen.

Art. Nr. Borsten Material Preis
3166 medium PP, PES, CNS 21.75

Besen Winkelschnitt 260 mm medium
Der Besen verfügt über Borsten mit zwei  
verschiedenen Durchmessern und ermöglicht 
sowohl bei trockenen als auch nassen  
Verschmutzungen eine mühelose Reinigung.

Art. Nr. Borsten Material Preis
3105 weich/hart PP, PES, CNS 19.90

2 3 4 5 6 7

Ce balai souple est conçu pour balayer  
efficacement la farine, la fécule et autres  
poudres sur les surfaces sèches.

Balai souple 610 mm souple

Farben

2 3 4 5 6 7

Ce balai possède des fibres dures à l’avant 
pour détacher la poussière tenace et les débris 
lourds, ainsi que des fibres souples à l’arrière 
pour regrouper les particules plus fines.

Balai 610 mm souple/dur

Farben

Ce balai souple est conçu pour balayer  
efficacement la farine, la fécule et autres  
poudres sur les surfaces sèches.

Balai souple 410 mm souple

2 3 4 5 6

Ce balai efficacement la farine, la fécule et  
autres poudres dans les zones sèches.  
Réservé exclusivement aux zones sèches.

Balai 410 mm souple/fleuré

Farben

Ce balai possède des fibres dures à l’avant 
pour détacher la poussière tenace et les débris 
lourds, ainsi que des fibres souples à l’arrière 
pour regrouper les particules plus fines.

Balai 410 mm souple/dur

2 3 4 5 6 7

Parfait pour le nettoyage entre les machines et 
sous les tables, ce balai élimine facilement la 
poussière, les papiers et les résidus  
alimentaires comme le poisson ou la viande

Balai 310 mm medium

Farben

2 3 4 5 6

Ce balai présente des fibres de deux diamètres 
différents pour pouvoir balayer uniformément 
les débris secs et humides.

Balai biseauté 260 mm medium

Farben
9

98

98

98

2 3 4 5 6 7
Farben

98 887766

2 3 4 5 6 71
Farben

8
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Wand/Bodenschrubber 470 mm
Der grosse Schrubber ist hervorragend für die 
Reinigung sämtlicher Bodenbeläge geeignet, 
einschliesslich Expoxidharz, Fliesen und  
Zementböden

Art. Nr. Borsten Material Preis
7062 hart PP, PES, CNS 42.95 2 3 4 5 6

Ce grand lavepont est parfait pour nettoyer 
tous les types de sol, résine époxy, carrelage 
ou béton, par exemple.

Lavepont 470 mm dur

Farben

Wand/Bodenschrubber 305 mm
Der Schrubber eignet sich zum Reinigen von 
gefliesten Böden in der Lebensmittel 
verarbeitung. 

Art. Nr. Borsten Material Preis
7060 hart PP, PES, CNS 30.50 2 3 4 5 6 71

Ce lavepont est idéal pour nettoyer les sols 
carrelés dans les zones de préparation  
alimentaire. 

Lavepont 305 mm dur

Farben

HighLowBürste 265 mm medium
Zur Reinigen von Sockelleisten, Abflüssen und 
Rinnen sowie Bereichen unter Maschinen. 
Durch das Winkelgewinde kann der Stiel  
parallel zum Boden bewegt werden.

Art. Nr. Borsten Material Preis
7047 hart PP, PES, CNS 19.70 2 3 4 5 6 71

La brosse convient parfaitement pour le net
toyage des plinthes ainsi que sous les machi
nes et équipements. Convient également au 
nettoyage des évacuations et des caniveaux.

Balaibrosse HiLo 265 mm medium

Farben

Wand/Bodenschrubber 255 mm
Kompakter Schrubber mit rundum leicht abge
winkelten Borsten und einem abgerundeten 
Design für eine verbesserte Hygiene.

Art. Nr. Borsten Material Preis
7042 hart PP, PES, CNS 18.05 2 3 4 5 6

Elle dispose de fibres inclinées sur le pourtour 
et d'un design compact pour une durabilité 
améliorée.

Brosse Sol/Mur compacte 225 mm

Farben

Schrubber Wasserdurchlauf 270 mm
Schrubber mit Wasserdurchlauf zur Reinigung 
von Böden und Wänden in der  
Lebensmittelindustrie.

Art. Nr. Borsten Material Preis
7043 medium PP, PES, CNS 20.75 2 3 4 5 6

Nettoyez efficacement les surfaces très sales, 
comme dans les abattoirs, grâce à ce lavepont 
à passage d’eau robuste permettant une  
excellente répartition de l’eau.

Lavepont 270 mm medium

Farben

Schrubber Wasserdurchlauf 270 mm
Schrubber mit Wasserdurchlauf zur Reinigung 
von Böden und Wänden in der  
Lebensmittelindustrie.

Art. Nr. Borsten Material Preis
7041 extra hart PP, PES, CNS 20.75 2 3 4 5 6 7

Nettoyez efficacement les surfaces très sales, 
comme dans les abattoirs, grâce à ce lavepont 
à passage d’eau robuste permettant une  
excellente répartition de l’eau.

Lavepont 270 mm très dur

Farben

Fugenschrubber 225 mm extrahart
Die in Pfeilform angeordneten Borsten  
erreichen selbst kleine Spalten und Fugen. 
Der Fugenschrubber ist mit einem KippGelenk 
ausgestattet. 

Art. Nr. Borsten Material Preis
7040 weich/hart PP, PES, CNS 19.10 2 3 4 5 6

Ce frottoir articulé inclinable qui peut être  
utilisé avec le manche parallèle au sol. Les  
fibres taillées en forme de pointe peuvent  
pénétrer les joints étroits et les interstices.

Frottoir articulé 225 mm très dur

Farben

98 887766

98 887766
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Art. Nr. Länge Material Preis
2935 1310 mm ALU, PP 18.95
2937 1510 mm ALU, PP 20.25

Ergonomischer Aluminiumstiel
 
Der ergonomische Stiel mit angenehmem Griff, 
abgerundeter Spitze und Loch zum Aufhängen 
lässt sich an sämtlichen Produkten von Vikan 
befestigen, die einen Stiel benötigen.  
 
Er eignet sich jedoch nicht für die Verwendung 
mit säure oder chlorhaltigen Mitteln.

MiniStiel 160 mm
Eignet sich für die Verwendung mit Produkten 
für die ein kurzer Stiel  erforderlich ist.  
Rohrreiniger, Abzieher und Tisch und Boden
schaber.

Art. Nr. Länge Material Preis
2934 160 mm PP 5.45

Aluminium Stiel 840 mm
Ideal für die Reinigung von Schläuchen und  
Abflüssen mit den Rohrbürsten 538050x, 
538063x, 538077x, 538090x und 5380103x.

Art. Nr. Länge Material Preis
2931 840 mm ALU, PP 10.65

Teleskopstiel 1305  1810 mm
Mit dem Aluminium Teleskopstiel lassen sich 
Behälter mit kleiner Öffnung z. B. Behälter mit 
Deckel, hervorragend von innen reinigen.

Art. Nr. Länge Material Preis
2925 1305  1810 mm ALU, PP 36.85

Besen 300 mm medium
Entfernen Sie mit diesem Besen effektiv mittel
grosse Schmutzpartikel und Lebensmittelrück
stände von sowohl trockenen als auch 
feuchten Böden

Art. Nr. Borsten Material Preis
7068 weich PP, PES, CNS 27.05

Waschbürste mit Drehgelenk
Verstellbares Gelenk und Wasserdurchlauf. 
Zum entfernen von Staub und Schmutz an  
höheren Stellen. Gesplisste Borsten speichern 
das Wasser = bessere Reinigungswirkung.

Art. Nr. Borsten Material Preis
7067 weich gesplisst PP, PES, CNS 39.95

2 3 4 5 6 71
Farben

 
Ergonomique, et doté d’une poignée  
confortable et d’une extrémité arrondie avec 
anneau de fixation, ce manche est compatible 
avec tous les produits Vikan nécessitant un 
manche. 
 
Ne pas employer d’acide ni de chlore avec ce 
produit.

Manche aluminium

2 3 4 5 6 71

Idéal pour tous les produits Vikan nécessitant 
un manche court, notamment les écouvillons, 
les raclettes, les racloirs et les grattoirs.

Minimanche 160 mm

Farben

2 3 4 5 6

Il est idéal pour nettoyer les intérieurs de 
tubes ou les évacuations à l'aide des brosses 
cylindriques 538050x, 538063x, 538077x, 
538090x et 5380103x.

Brosse cylindrique Manche 840 mm

Farben

5

Ce petit manche télescopique est idéal pour 
nettoyer l’intérieur des cuves et réservoirs  
présentant une ouverture réduite, comme les 
réservoirs avec couvercle.

Manche télescopique 1305  1810 mm

Farben

2 3 4 5 6

Éliminez efficacement les particules de  
poussière et d’aliments de taille moyenne 
dans les environnements secs ou humides 
grâce à ce balai.

Balai 300 mm medium

Farben

2 3 4 5 6

Éliminez facilement la poussière des zones en 
hauteur avec cette brosse à passage d’eau à. 
Comporte des fibres fleurées qui retiennent 
bien l’eau pour un nettoyage plus efficace.

Brosse Angle Réglable

Farben

9

9

8

98 887766
2 3 4 5 6 71 98 887766
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Art. Nr. Länge Material Preis
2966 650 mm PP, Glasverstärkt 15.15
2968 1000 mm PP, Glasverstärkt 18.60
2960 1300 mm PP, Glasverstärkt 20.90
2962 1500 mm PP, Glasverstärkt 22.75
2964 1700 mm PP, Glasverstärkt 28.20

2 3 4 5 6
Farben

Ultra Hygienischer Stiel
Verringern Sie das Risiko einer Kreuzkontami
nation mit einem leichten, robusten Stiel der 
frei von Ritzen und Spalten ist, in denen sich 
Bakterien verstecken können. Um selbst mit 
fettigen Händen einen verbesserten Griff zu 
gewährleisten, wurde dieser Stiel mit  
vertikalen Erhebungen und matter Oberfläche 
versehen.

Réduisez le risque de contaminations croisées 
avec ce Manche UltraHygiénique aussi léger 
que résistant et sans aspérités où peuvent se 
nicher les bactéries. Il est doté de rides  
verticales et d’une finition mate garantissant 
une prise en main améliorée – même avec les 
mains grasses.

Manche UltraHygiénique

Art. Nr. Länge Material Preis
2983 1025 mm CNS, PP 54.50
2939 1510 mm CNS, PP 75.25

2 3 4 5 6
Farben

Ergonomischer Edelstahlstiel
 
Der robuste und chemikalienbeständige  
Edelstahlstiel bietet ein ergonomisches Design 
für einen verbesserten Komfort.  
 
Er kann mit sämtlichen Produkten von Vikan 
verwendet werden.

 
Ce manche résistant aux agents chimiques,  
en acier inoxydable, a été conçu de manière  
ergonomique pour plus de confort.  
 
Compatible avec tous les produits de la 
gamme Vikan.

Manche en acier inoxydable

2 3 4 5 6

2 3 4 5 6
2 3 4 5 6 71 98
2 3 4 5 6 71 98 778866
2 3 4 5 6

Art. Nr. Länge Material Preis

2973 Wasserdurchlauf 
Schlauchnippel ALU, PP 62.75

2973Q Wasserdurchlauf 
1/2” QuckKupplung ALU, PP 64.50

2975 ohne  
Wasserdurchlauf ALU, PP 42.80

5

Farben

Teleskopstiel 1575  2780 mm
Der Teleskopstiel kann auf die erforderliche 
Höhe eingestellt werden und ist daher ideal 
zum Reinigen von Wänden. Er eignet sich nicht 
für die Verwendung mit säure oder chlorhalti
gen Mitteln. 
 
Erhältlich mit und ohne Wasserdurchlauf.

Ce manche télescopique se règle facilement à 
la longueur souhaitée pour nettoyer les murs 
et plafonds. Ne pas employer d’acide ni de 
chlore avec ce produit. 
 
 
Disponible avec et sans passage d'eau.

Manche en acier inoxydable

2 3 4 5 6

2 3 4 5 6

9
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Handbürste M  165 mm medium
Zum Reinigen von sämtlichen Oberflächen in 
der Lebensmittelverarbeitung wie z. B.  
Ablagen, Schneidebretter und Lebensmittelbe
hälter.

Art. Nr. Länge Material Preis
3587 165 mm PP, PES, CNS 7.70

Universalbürste 260 mm medium
Eignet sich zum reinigen von kleinen Bereichen 
wie z. B. Tische, Pfannen und Schneidebretter.

Art. Nr. Länge Material Preis
3088 260 mm PP, PES, CNS 4.60

Toaster Bürste hitzebeständig
Mit der Bürste können Sie Toaster oder heisse 
Backöfen leicht von Krümeln befreien. 
 
Mit hitzebeständigen Borsten bis 180°C

Art. Nr. Länge Material 2er Set
3002 395 mm PP, PES, CNS 45.05

2 3 4 5 6

Frottez et nettoyez facilement les surfaces de 
préparation, les planches à découper et les  
récipients alimentaires grâce à cette petite 
brosse à main papillon polyvalente.

Brosse papillon à main M  165 mm

Farben

2 3 4 5 6

Parfaite pour nettoyer les petites surfaces, 
comme les tables, les plateaux et les planches 
à découper.

Brosse Utilitaire 260 mm medium

Farben

4

Retirer facilement les miettes des grillepain 
grâce à cette brosse de qualité professionnelle. 
 
Avec des poils résistants à la chaleur 180°C. 

Pinceau toaster

Farben

Art. Nr. Länge Material Preis

2977 ohne 
Wasserdurchlauf

Fiberglass, 
PP, Messing 306.85

2977Q 1/2” Quickkupplung 
Wasserdurchlauf

Fiberglass, 
PP, Messing 325.50

Glasfaserteleskopstiel 1880  6000mm
 
Der Teleskopstiel ist ideal zum Reinigen von 
Aussenrohren in Kombination mit den Bürsten 
Artikel 5371x oder 5374x von Vikan. 
 
Der Glasfaserteleskopstiel mit Wasserdurch
lauf ist in Kombination mit dem Kondenswas
serabzieher (Artikel 7716) ideal, um 
Kondenswasser von Rohren zu entfernen.

Farben

 
Ce manche télescopique léger est parfait pour 
nettoyer l’extérieur des tuyauteries équipé des 
brosses 5371x et 5374x. 
 
Parfait pour éliminer la condensation sur les 
plafonds et tuyaux, ce manche télescopique en 
fibre de verre est destiné exclusivement à la 
raclette de condensation (7716).

Manche télescopique fibre de verre

Art. Nr. Länge Material Preis

2991 Schlauchanschluss 
Wasserdurchlauf

ALU, PP, 
Messing 24.95

2991Q 1/2” Quickkupplung 
Wasserdurchlauf

ALU, PP, 
Messing 27.95

Aluminiumstiel 1565 mm
 
Er lässt sich in Kombination mit sämtlichen 
VikanProdukten mit Wasserdurchlauf  
verwenden. Der Stiel ist für einen Wasserdruck 
von bis zu 6 bar ausgelegt und hält einer  
Wassertemperatur von bis zu 50 °C stand. 
 
Eignet sich jedoch nicht für die Verwendung 
mit säure oder chlorhaltigen Mitteln.

Farben

 
Peut être utilisé avec tous les outils à passage 
d’eau de la gamme Vikan.  
Pression maximum : 6 bars. Température ma
ximum de l’eau : 50°C.  
 
 
Ne pas utiliser avec de l’acide ou du chlore.

Manche en aluminium 1565 mm

5

5
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Stielschaber Edelstahlblatt 100 mm
Ideal um schwer zugängliche klebrige  
Rückstände und angetrocknete oder  
verbrannte Lebensmittel zu entfernen.  
Passt auf alle Vikan Stiele

Art. Nr. Breite Material Preis
4011 100 mm PP, CNS 16.90 2 3 4 5 6 7 81

Excellent pour éliminer les dépôts collants  
difficiles d’accès et les aliments ou ingrédients 
séchés ou brûlés. Compatible avec tous les 
manches de la gamme Vikan.

Grattoir lame inox à pas de vis 100mm

Farben

Stielschaber Edelstahlblatt 50 mm
Ideal um schwer zugängliche klebrige  
Rückstände und angetrocknete oder  
verbrannte Lebensmittel zu entfernen.  
Passt auf alle Vikan Stiele.

Art. Nr. Breite Material Preis
4010 50 mm PP, CNS 13.10 2 3 4 5 6 71

Excellent pour éliminer les dépôts collants  
difficiles d’accès et les aliments ou ingrédients 
séchés ou brûlés. Compatible avec tous les 
manches de la gamme Vikan.

Grattoir lame inox à pas de vis 50 mm

Farben

Handschaber Edelstahlblatt 100 mm
Zument entfernen von klebrigen Rückständen, 
die eine Bürste zu stark verunreinigen würden. 
Für angetrocknete oder verbrannte Lebensmit
tel. Edelstahlklinge mit abgerundeten Ecken.

Art. Nr. Breite Material Preis
4009 100 mm PP, CNS 16.90 2 3 4 5 6 71

Éliminer les dépôts collants qui pourraient  
saturer une brosse, et pour traiter les aliments 
ou ingrédients séchés ou brûlés. lame flexible 
en acier inox aux rebords arrondis protecteurs.

Grattoir à main lame inox 100 mm

Farben

Handschaber Edelstahlblatt 50 mm
Zument entfernen von klebrigen Rückständen, 
die eine Bürste zu stark verunreinigen würden. 
Für angetrocknete oder verbrannte Lebensmit
tel. Edelstahlklinge mit abgerundeten Ecken.

Art. Nr. Breite Material Preis
4008 50 mm PP, CNS 13.10 2 3 4 5 6

Éliminer les dépôts collants qui pourraient  
saturer une brosse, et pour traiter les aliments 
ou ingrédients séchés ou brûlés. lame flexible 
en acier inox aux rebords arrondis protecteurs.

Grattoir à main lame inox 50 mm

Farben

Waschbürste XL  240 mm extrahart
Die abgewinkelten, harten Borsten ermögli
chen eine Rundumreinigung. z.B. für Tische, 
Förderbänder, Schneidebretter, Eimer, grosse 
Schüsseln und andere Hilfsutensilien.

Art. Nr. Länge Material Preis
3892 240 mm PP, PES, CNS 17.95 2 3 4 5 6

l'aide de cette brosse papillon à main polyva
lente présentant des fibres inclinées pour un 
nettoyage à toute épreuve.

Brosse à main XL  240 mm très dur

Farben

Waschbürste L  200 mm hart
Verwenden Sie die Bürste, um Tische, Förder
bänder, Schneidebretter, Eimer, grosse Schüs
seln und andere Utensilien mit schwer 
zugänglichen Stellen effektiv zu reinigen.

Art. Nr. Länge Material Preis
3890 220 mm PP, PES, CNS 11.55 2 3 4 5 6 71

Cette brosse permet de nettoyer efficacement 
les tables, convoyeurs à bandes, planches à 
découper, seaux, grands saladiers et autres 
équipements présentant des recoins et inter

Brosse à main L  200 mm dur

Farben

Runde Handbürste Ø110 mm hart
Eignet sich zum effektiven Reinigen von  
Förderbändern, Lebensmittelbehältern usw. 

Art. Nr. Ø Material Preis
3885 110 mm PP, PES, CNS 13.10 2 3 4 5 6 7

Nettoyez les tapis de convoyage, les récipients 
alimentaires etc, grâce à cette brosse dotée 
d’une forme ergonomique permettant de lui 
appliquer une pression plus forte.

Brosse ronde soleil Ø110 mm dur

Farben

98

8

98
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Kuttermesserbürste medium
Zur Reinigung scharfkantiger Messer.  
Der Handschutz sorgt dafür, dass die Hand 
beim Reinigen nicht durch Klingen und andere 
scharfe Teile verletzt wird.

Art. Nr. Borstenlänge Material Preis
4184 40 mm PP, PES, CNS 18.05

Brotstreicher 415 mm weich
Der Brotstreicher eignet sich hervorragend 
zum Auftragen von Wasser und Glasuren auf 
Brote und Kuchen.

Art. Nr. Borstenlänge Material Preis
4181 60 mm PP, PES, CNS 13.50

Spachtel 75 mm
Entfernt Verschmutzungen wie Krümel, Scho
kolade und verbrannte Lebensmittel. Reduziert 
das Risiko Oberflächen zu zerkratzen.

Art. Nr. Anwendung Material Preis
4060 Standard PP 3.25
406099 Detektierbar PP, Eisenzusatz 5.—

Schlesinger flexibel 165 mm
Zum Reinigen von Arbeitstischen und Förder
bändern sowie zum Entleeren von Behältern 
und Eimern. Lieferumfang Pack à 10 Stück.

Art. Nr. Anwendung Material Preis
4051 Standard PP 1.85
405199 Detektierbar PP, Eisenzusatz 3.10

Handschaber Nylonblatt 50 mm
Zum Lösen hartnäckiger Verschmutzung wie 
Krümel, Schokolade, angebrannte Lebensmit
tel usw. auf glatten Oberflächen. Das Nylon
blatt ist max. 2 Minuten hitzeresistent.

Art. Nr. Breite Material Preis
4013 100 mm PP, Nylon 10.75

Stielschaber Nylonblatt 50 mm
Zum Lösen hartnäckiger Verschmutzung wie 
Krümel, Schokolade, angebrannte Lebensmit
tel usw. auf glatten Oberflächen. Das Nylon
blatt ist max. 2 Minuten hitzeresistent.

Art. Nr. Breite Material Preis
4012 100 mm PP, Nylon 10.75

5

Conçue pour nettoyer les lames de trancheu
ses, cette brosse protège la main de  
l’utilisateur contre les lames et autres pièces 
tranchantes pendant l’opération de nettoyage.

Brosse pour trancheur medium

Farben

3

Cette brosse pour glaçage est idéale pour ap
pliquer de l’eau et du glaçage sur les pains et 
pâtisseries.

Brosse pour glaçage 415 mm souple

Farben

2 3 4 5 6 71

Pour détacher les saletés tenaces, comme la 
pâte, le chocolat et les aliments brûlés. Réduit 
le risque de rayer des surfaces fragiles.

Grattoir à main 75 mm

Farben

2 3 4 5 6

Pour nettoyer les plans de travail et les  
convoyeurs à bande, ainsi que pour vider les 
cuves et les seaux.

Racletout lame flexible 165 mm

Farben

2 3 4 5 6

Permet de détacher les saletés tenaces 
comme la pâte, le chocolat, les aliments  
brûlés, etc. sur les surfaces lisse. Résister aux 
surfaces chaudes périodes de 2 min max.

Grattoir nylon à main 100 mm

Farben

2 3 4 5 6

Permet de détacher les saletés tenaces 
comme la pâte, le chocolat, les aliments  
brûlés, etc. sur les surfaces lisse. Résister aux 
surfaces chaudes périodes de 2 min max.

Grattoir nylon à pasdevis 100 mm

Farben

98 778866

Spachtel 102 mm
Entfernt Verschmutzungen wie Krümel, Scho
kolade und verbrannte Lebensmittel. Reduziert 
das Risiko Oberflächen zu zerkratzen.

Art. Nr. Anwendung Material Preis
4061 Standard PP 3.70
406199 Detektierbar PP, Eisenzusatz 6.—

2 3 4 5 6

Pour détacher les saletés tenaces, comme la 
pâte, le chocolat et les aliments brûlés. Réduit 
le risque de rayer des surfaces fragiles.

Grattoir à main 102 mm

Farben
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Spülbürste mit Kratzkante 280 mm
Die Spülbürste ist ideal für die Detailreinigung 
von Maschinen und anderen Hilfsutensilien.

Art. Nr. Borstenlänge Material Preis
4237 23 mm  medium PP, PES, CNS 4.10 2 3 4 5 6 71

Cette brosse est idéale pour le nettoyage des 
machines et outils.

Brosse à vaisselle 280 mm

Farben

Ultraschmale Langstielbürste 600 mm
Ultraschmale 15 mm breite Bürste mit einer 
Schabekante zur Beseitigung von Schmutz an 
schwer zugänglichen Stellen. Vorne mit extra 
harten Borsten.

Art. Nr. Borstenlänge Material Preis
4197 40 mm  medium PP, PES, CNS 12.60 2 3 4 5 6

Nettoyez là où les autres brosses ne peuvent 
pas aller avec cette brosse ultra fine de 15mm 
de large comportant un rebord grattant pour 
enlever les résidus récalcitrants.

Brosse de Ultra Fine long 600 mm

Farben

Schmale Handbürste 300 mm
Zur Reinigung von engen Zwischenräumen 
zwischen den Tischen und Maschinen.  
Eignet sich auch zum säubern von Abzieher
Blättern und anderen Reinigungsgeräten.

Art. Nr. Borstenlänge Material Preis
4195 33 mm  extrahart PP, PES, CNS 4.85 2 3 4 5 6

Nettoyez les espaces étroits entre les machi
nes de production agroalimentaire. Convient 
également au nettoyage des lames de raclettes 
pour le solet autres outils de nettoyage.

Brosse Fine à Manche Court 300 mm

Farben

Handbürste mit kurzem Stiel 270 mm
Zum Reinigen von empfindlichen Oberflächen 
wie Glas und Plexiglas. Ihre gesplissten Borsten 
speichern Wasser oder Reinigungsmittel und 
sorgen so für eine bessere Reinigungswirkung.

Art. Nr. Borstenlänge Material Preis
4194 40 mm  gesplisst PP, PES, CNS 9.75 2 3 4 5 6

Avec fibres fleurées pour mieux retenir l’eau et 
les agents chimiques et améliorer l’efficacité 
du nettoyage, cette brosse est idéale pour  
nettoyer les surfaces fragiles comme le verre.

Brosse à main manche court 270 mm

Farben

Handbürste mit kurzem Stiel 270 mm
Effektive tägliche Reinigung von Förderbän
dern, Produktionslinien, Maschinen und  
Oberflächen für die Lebensmittelverarbeitung.

Art. Nr. Borstenlänge Material Preis
4192 36 mm  hart PP, PES, CNS 9.75 2 3 4 5 6 71

Idéale pour éliminer la poussière tenace des 
convoyeurs à bande, des lignes de production, 
des machines et des surfaces de préparation.

Brosse à main manche court 270 mm

Farben

Langstielige Waschbürste 415 mm
Der lange Stiel ermöglicht es in schwer erreich
bare Stellen der Ausrüstung zu gelangen. Die 
abgewinkelten harten Borsten sind ideal, um 
eine effektive Reinigung zu schaffen.

Art. Nr. Borstenlänge Material Preis
4186 36 mm  hart PP, PES, CNS 12.05 2 3 4 5 6 71

Pour nettoyer les surfaces difficiles d’accès sur 
les machines et autres. Elle possède un long 
manche et des fibres inclinées pour un net
toyage plus efficace.

Brosse à main manche long 415 mm

Farben

Schmale Bürste langer Stiel 420 mm
Zum Reinigen von kleinen Zwischenräumen. 
Die Borsten sind abgewinkelt, um die Reini
gung der Ecken zu erleichtern.

Art. Nr. Borstenlänge Material Preis
4185 36 mm  hart PP, PES, CNS 11.50 2 3 4 5 6 7

Nettoyez facilement les petits espaces avec 
cette brosse dont la tête fine mesure 46mm de 
largeur. Les fibres sont inclinées spécifique
ment pour faciliter le nettoyage des recoins.

Brosse Fine à Manche Long 420mm

Farben

98 778866

8

8
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Handwischer 330 mm medium
Entfernen Sie feinen und groben Schmutz von 
Förderbändern, Oberflächen, Tischen und 
Böden. Passt zur Kehrschaufel Artikel 5660x

Art. Nr. Borstenlänge Material Preis
4589 50 mm  medium PP, PES, CNS 10.25

Handwischer 330 mm weich
Entfernen Sie Mehl und andere feine Partikel 
von Förderbändern, Oberflächen, Tischen und 
Hilfsutensilien. Passt zur Kehrschaufel Artikel 
5660x

Art. Nr. Borstenlänge Material Preis
4587 52 mm  weich PP, PES, CNS 10.25

Mehlbesen 300 mm
Der Mehlbesen wurde zum Entfernen feiner 
Schmutzpartikel wie Mehl von Förderbändern 
und Oberflächen der Lebensmittelverarbeitung 
entwickelt.

Art. Nr. Borstenlänge Material Preis
4582 60 mm  weich PP, PES, CNS 13.25

Detail Bürste hitzebeständige Borsten
Die Bürste entfernt Rückstände bei Heisssie
gel und anderen Verpackungsmaschinen.  
Sie eignet sich jedoch auch zum Reinigen von 
noch warmen Rosten und Pfannen.

Art. Nr. Borstenlänge Material Preis
4402 11 mm  extrahart PP, PES, CNS 7.65

Detail Bürste 205 mm
Mit der Detailbürste können Sie Dichtungen, 
Gummistreifen sowie Verbindungsstücke von 
Maschinen und Förderbändern effektiv  
reinigen.

Art. Nr. Borstenlänge Material Preis
4401 22 mm  extrahart PP, PES, CNS 5.40

Bürste mit hitzebeständigen Borsten
Zum entfernen von Rückständen bei Heisssie
gel und anderen Verpackungsmaschinen.  
Eignet sich für heisse Roste und Pfannen bis 
175°C.

Art. Nr. Borstenlänge Material Preis
4288 22 mm  hart PP, PES, CNS 19.90

Spülbürste 290 mm
Die Spülbürste ist ideal für die Detailreinigung 
von Maschinen und anderen Hilfsutensilien.

Art. Nr. Borstenlänge Material Preis
4287 24 mm  medium PP, PES, CNS 3.55

2 3 4 5 6 71

Éliminez la poussière et les particules fines et 
plus grosse des convoyeurs à bande, tables et 
autres équipements avec cette balayette. 
Compatible avec la pelle à poussière Art. 5660.

Balayette 330 mm medium

Farben

2 3 4 5 6 71

Éliminez la poussière et les particules fines des 
convoyeurs à bande, surfaces de préparation, 
tables et autres équipements. Compatible avec 
la pelle à poussière Art. 5660.

Balayette 330 mm souple

Farben

2 3 4 5 6

Cette balayette est conçue pour balayer les 
fines particules, comme la farine, sur les  
convoyeurs à bandes et les surfaces de  
préparation.

Balayette 300 mm

Farben

3

Brosse conçue pour éliminer les résidus des 
ensacheuses et autres équipements d’embal
lage. Idéale pour nettoyer les grilles et plaques 
encore chaudes.

Minibrosse fibres résistantes chaleur

Farben

2 3 4 5 6 7

Nettoyez autour des joints, bandes de  
caoutchouc et raccords sur les machines et 
convoyeurs à bande grâce à cette mini brosse 
compacte destinée au nettoyage de détail.

Mini Brosse 205 mm

Farben

5

Conçue pour éliminer les résidus sur les  
ensacheuses et autre matériel d’emballage, 
cette brosse convient également au nettoyage 
des grilles et poêles chaudes.

Brosse pour grill 290 mm

Farben

2 3 4 5 6

Cette brosse est idéale pour le nettoyage de 
précision des machines et outils.

Brosse à vaisselle 290 mm

Farben

8 77

98 778866

98 887766
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Art. Nr. Bürstenkopf Material Preis
5354 Ø 12 mm PP, PES, CNS 9.85
5365 Ø 20 mm PP, PES, CNS 10.35
5368 Ø 40 mm PP, PES, CNS 11.05
5356 Ø 60 mm PP, PES, CNS 12.10
5391 Ø 90 mm PP, PES, CNS 13.20

2 3 4 5 6
Farben

Rohrreiniger für flexiblen Stiel
Der vielseitige Rohrreiniger wurde für die  
Reinigung von Rohren in Molkereien, Braue
reien und der Fischindustrie entwickelt.  
Er kann mit den flexiblen Stielen mit der  
ArtikelNr. 53515 bzw. 53525 kombiniert  
werden.

Cette tête d’écouvillon polyvalente est  
destinée au nettoyage des tuyaux dans les  
laiteries et brasseries, et dans le secteur de la 
pêche et de l’aquaculture. Compatible avec les 
manches flexibles Vikan 53515 et 53525.

Tête d'écouvillon pour tige flexible

Flexibler Stiel Nylon 1505 mm
Der flexible Stiel erleichtert die Innenreinigung 
von langen, gebogenen Rohren. 
Passt zu Rohreiniger Art. 5354x, 5356x, 5365x, 
5368x oder 5391x.

Art. Nr. Länge Material Preis
53525 1505 mm CNS, PP, Nylon 20.20 5

Cette tige flexible en nylon facilite le nettoyage 
de l’intérieur des longues conduites d’alimen
tation présentant des coudes. Compatible avec 
5354x, 5356x, 5365x, 5368x, 5391x.

Tige flexible nylon 1505 mm

Farben

Flexibler Stiel Edelstahl 755 mm
Zur Reinigung von gebogenen Komponenten 
an Behältern und Schläuchen.  
Passt zu Rohreiniger Art. 5354x, 5356x, 5365x, 
5368x oder 5391x.

Art. Nr. Länge Material Preis
53515 755 mm CNS, PP 10.65. 5

Tige flexible pour nettoyer les conduites  
coudées telles que les jauges des cuves et les 
flexibles de transfert. Compatible avec 5354x, 
5356x, 5365x, 5368x, 5391x.

Tige flexible inox 755 mm

Farben

Flexibler Verlängerungsstiel 785 mm
Mit dem Verlängerungsstiel zum flexiblen Stiel 
Art. 5351 lassen sich lange Rohre innen ganz 
leicht reinigen. Passt zu Rohreiniger Art. 
5354x, 5356x, 5365x, 5368x oder 5391x.

Art. Nr. Länge Material Preis
5346 785 mm CNS 10.65

Nettoyer l'intérieur des longues conduites 
d'alimentation grâce à cette rallonge pour la 
tige flexible 53515. Compatible avec Art. 
5354x, 5356x, 5365x, 5368x, 5391x.

Rallonge de tige flexible 785 mm

Farben

WCBürste mit Halter 720 mm
Extralange WCBürste mit Winkel und Randrei
niger. Angenehmes und ergonomisches  
Arbeiten durch langen Stiel! Weit weg vom  
Geschehen und kein Bücken.

Art. Nr. Borstenlänge Material Preis
5051 30 mm  medium PP, PES, CNS 29.10 5

Brosse toilettes ergonomique. Son long  
manche et sa tête incurvée évite de se baisser. 
Fournie avec bol et système d’accroche mural.

Brosse sanitaire 720 mm

Farben

Bürste mit hitzebeständigen Borsten
Zur Reinigung heisser Oberflächen bis 180°C. 
Hitzebeständige Borsten. Passt auf alle Vikan 
Stiele. Die Bürste ist 150 mm breit.

Art. Nr. Borstenlänge Material Preis
4753 20 mm  extrahart PP, PES, CNS 34.45 5

Nettoyez sans difficulté les grilles et surfaces 
chaudes avec cette brosse à récurer pour  
grilles et plaques très efficace.

Brosse pour les grilles 150 mm

Farben

2 3 4 5 6
2 3 4 5 6
2 3 4 5 6
2 3 4 5 6
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Wolfbürste Ø90 mm, 430 mm
Einteiligen Wolfbürste im hygiene Design. 
Enternt hartnäckige Verschmutzungen und  
Lebensmittelrückstände effektiv von Rohren.

Art. Nr. Bürstenkopf Material Preis
538190 Ø 90 mm PP, PES, CNS 15.05

Rohrbürste mit Stiel Ø9 mm, 375 mm
Die schmale Rohrbürste mit flexiblen Bürsten
kopf eignet sich zum Reinigen von Schläuchen, 
Ventilen und schwer zugänglichen Oberflächen 
von Maschinen und Hilfsutensilien.

Art. Nr. Bürstenkopf Material Preis
5363 Ø 9 mm PP, PES, CNS 5.40

Reinigungsset mit 3 Bürsten
Das dreiteilige Reinigungsset umfasst Bürsten 
mit einem Durchmesser von 2, 5 und 6 mm. 
Diese sind ideal, für Düsen und Ventile z. B. in 
Kaffee und Saftmaschinen.

Art. Nr. Set Material Preis
5362 mit 7 Bürsten PES, CNS 11.20

Abflussreiniger 275 mm
Der Abflussreiniger reinigt optimal alle Rinnen 
und Abflüsse, die nur schwer zugänglich sind. 
Er kann mit allen Stielen von Vikan kombiniert 
werden. 

Art. Nr. Borsten Material Preis
5361 hart PP, PES, CNS 20.30

Rohrbürste Ø15 mm, 310 mm hart
Mit der praktischen Rohrbürste können Sie 
Flaschen, Schläuche, Küchenabflüsse und  
Maschinen mit schwer zugänglichen Oberflä
chen wie z. B. Förderbänder effektiv reinigen.

Art. Nr. Bürstenkopf Material Preis
5360 Ø 15 mm PP, PES, CNS 5.50

rstenset Softeismaschinen rot
Set für Softeismaschinen Taylor und Carpigiani. 
Ø 90 mm, Ø 20 x L 450 mm, Ø 40 x L 400 mm 
Ø 15 x L 350 mm, Ø 9 x L 350 mm 
Ø 16 x 1076 mm, 3er Set Ø 2, Ø 5, Ø 6 mm

Art. Nr. Set Material Preis
53584 mit 8 Bürsten PP, PES, CNS 49.25

Bürstenset Softeismaschinen weiss
Set für Standard Softeismaschinen. 
Ø 90 x L 430 mm, Ø 38 x L 480 mm 
Ø 25 x L 410 mm, Ø 25 x L 350 mm 
Ø 14 x L 325 mm, 3er Set Ø 2, Ø 5, Ø 6 mm

Art. Nr. Set Material Preis
53575 mit 7 Bürsten PP, PES, CNS 37.90

2 3 4 5 6

Éliminez efficacement la poussière et les  
dépôts tenaces des tuyauteries grâce à cette 
solide brosse cylindrique moulée d’une pièce.

Brosse cylindrique Ø90 mm, 430 mm

Farben

5

Nettoyez facilement les tuyaux, vannes et  
autres surfaces difficiles d’accès des machines 
et des équipements grâce à cet écouvillon 
étroit doté d’une tête flexible polyvalente.

Ecouvillon Ø9 mm, 375 mm

Farben

3 4 5

Nettoyer les toutes petites buses et vannes de 
machines comme les machines à café ou à jus 
de fruit. Cet ensemble comprend trois brosses 
de Ø2 mm, Ø5 mm, Ø6 mm.

Ensemble de 3 brosses

Farben

Cette brosse pour évacuations est parfaite 
pour nettoyer les paniers et évacuations  
difficiles d’accès. Compatible avec tous les 
manches Vikan..

Brosse pour évacuations 275 mm

Farben

3 4

Nettoyez efficacement les bouteilles, tuyaux, 
évacuations de cuisine et machines aux surfa
ces difficiles d’accès, comme les convoyeurs à 
bande, grâce à cet écouvillon très pratique.

Ecouvillon Ø15 mm, 310 mm dur

Farben

4

Set pour machines à glace Taylor, Carpigiani. 
Ø 90 mm, Ø 20 x L 450 mm, Ø 40 x L 400 mm 
Ø 15 x L 350 mm, Ø 9 x L 350 mm 
Ø 16 x 1076 mm, 3er Set Ø 2, Ø 5, Ø 6 mm

Brosse kit sundae rouge

Farben

5

Set pour machines à glace molle. 
Ø 90 x L 430 mm, Ø 38 x L 480 mm 
Ø 25 x L 410 mm, Ø 25 x L 350 mm 
Ø 14 x L 325 mm, 3er Set Ø 2, Ø 5, Ø 6 mm

Kit goupillons blanc

Farben

9

9

9
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Art. Nr. Masse Material Preis
538050 Ø 50 x 140 mm PP, PES, CNS 12.70
538063 Ø 63 x 145 mm PP, PES, CNS 13.25
538077 Ø 77 x 155 mm PP, PES, CNS 13.75
538090 Ø 90 x 160 mm PP, PES, CNS 14.35
5380103 Ø 103 x 160 mm PP, PES, CNS 14.85
5380175 Ø 175 x 160 mm PP, PES, CNS 28.90

2 3 4 5 6
Farben

Rohrreiniger für Stiel, hart
Mit dem vielseitigen Rohrreiniger lassen sich 
Rohre und Schläuche von Geräten wie z. B. 
FischSortiermaschinen oder Fleischwölfen 
mühelos reinigen. Er kann mit allen Stielen von 
Vikan kombiniert werden.

Nettoyez facilement les conduites et tuyaux 
d’équipements comme les trieurs à poissons 
et les hachoirs à viande avec cette brosse  
cylindrique polyvalente. Compatible avec tous 
les manches Vikan.

Brosse cylindrique, dur

Bürste für Aussenreinigung medium
Effektive Reinigung der Aussenseiten von 
unter der Decke montierten Rohren und  
Leitungen. Passt auf alle Vikan Standard  
und Teleskopstiele. 

Art. Nr. Masse Material Preis
5374 510 mm PP, PES, CNS 37.90 3

Nettoyez efficacement l’extérieur des condui
tes en hauteur avec cette brosse flexible pour 
tuyauterie. Compatible avec tous les manches 
standard et télescopiques Vikan.

Brosse flexible 510 mm medium

Farben

Bürste Aussenreinigung von Rohren
Zum abstauben und enternen von Schmutz an 
Rohren. Flexibler Bürstenkopf. Für Rohre mit 
AussenØ von bis zu 100 mm. Passt auf alle 
Vikan Standard und Teleskopstiele.

Art. Nr. Masse Material Preis
5372 360 mm PP, PES, CNS 12.— 2 3 4 5 6

Protégez votre tuyauterie contre la poussière 
et les contaminants grâce à cette brosse  
réglable destinée au nettoyage des tuyaux 
d’un diamètre inférieur ou égal à 100 mm.

Brosse à main flexible avec pas de vis

Farben

Bürste für Aussenreinigung weich
Effektive Reinigung der Aussenseiten von 
unter der Decke montierten Rohren und  
Leitungen. Passt auf alle Vikan Standard  
und Teleskopstiele.

Art. Nr. Masse Material Preis
5371 530 mm PP, PES, CNS 39.75 3

Brosse spécifique pour le depoussièrage en 
hauteur. Brosse flexible et articulée s'adaptant 
à la forme de la surface à nettoyer.

Brosse flexible 530 mm souple

Farben

Art. Nr. Masse Material Preis
5375 Ø 10 x 480 mm PP, PES, CNS 5.75
5376 Ø 20 x 500 mm PP, PES, CNS 6.15
5378 Ø 40 x 510 mm PP, PES, CNS 6.75
5379 Ø 50 x 510 mm PP, PES, CNS 7.10
5370 Ø 60 x 510 mm PP, PES, CNS 7.60

2 3 4 5 6
Farben

Rohrbürste mit Stiel medium
Die praktische Rohrbürste ermöglicht das  
effektive Reinigen von Flaschen, Schläuchen 
und schwer zugänglichen Stellen wie engen 
Zwischenräumen von Maschinen und  
Förderbändern.

Nettoyez efficacement les bouteilles, tuyaux et 
surfaces difficiles d’accès, comme les creux et 
recoins sur les machines et convoyeurs à 
bande, grâce à cet écouvillon très pratique..

Ecouvillon medium

9

2 3 4 5 6 71 98
2 3 4 5 6 71 98
2 3 4 5 6
2 3 4 5 6 71 98

2 3 4 5 6
2 3 4 5 6 9
2 3 4 5 6 9
2 3 4 5 6 9

3 4
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UST Detail Bürste 30 mm weich
Für die Detailreinigung in trockener Umgebun
gen, wo weiche Borsten ein gutes Ergebnis  
erzielen und Hygiene entscheidend ist (Beseiti
gung von Allergenen).

Art. Nr. Breite Material Preis
555130 30 mm PP, PES 7.10

Lebensmittelpinsel weich
Zum Anstreichen von Marinade, Ei und Glasur. 
Oder zu Detailreinigung von Spalten.

Art. Nr. Breite Material Preis
555230 30 mm PP, PES, CNS 3.30
555250 50 mm PP, PES, CNS 4.05
555270 70 mm PP, PES, CNS 4.75

Pad weiss weich 245 mm
Das weiche Pad ist ideal, um fettige Ver
schmutzungen von glatten Oberflächen wie 
PVCWänden und Edelstahloberflächen zu  
entfernen.

Art. Nr. Masse Material Preis
5525 245 x 115 x 25 Polyester 3.40

Pad blau medium 245 mm
Das mittelharte Pad eignet sich hervorragend 
zum Entfernen von Verschmutzungen von 
Wänden, Böden und Fliesen. Passt zu Padhal
ter Artikel 5500 und 5510.

Art. Nr. Masse Material Preis
5524 245 x 115 x 25 Polyester 3.40

Pad braun hart 245 mm
Zum Entfernen von hartnäckiger Verschmut
zunge von nicht empfindlichen Oberflächen an 
Wänden und Fussböden. Passt zu Padhalter 
Artikel 5500 und 5510.

Art. Nr. Masse Material Preis
5523 245 x 115 x 25 mm Polyester 3.40

Padhalter Handmodell 235 mm
Fixierung der Pads durch versenkbare  
Edelstahlhaken. Reinigung von Förderbändern, 
Produktionslinien und Hilfsutensilien wie z. B. 
Backblechen.

Art. Nr. Masse Material Preis
5510 235 x 95 mm PP, Nylon, CNS 24.45

Padhalter Bodenmodell 235 mm
Fixierung der Pads durch versenkbare  
Edelstahlhaken. Reinigung von Fussböden,  
Arbeitsplattformen aus CNS und PVC Wänden. 
Passt auf alle Stiele mit Gewinde.

Art. Nr. Masse Material Preis
5500 235 x 95 mm PP, Nylon, CNS 30.90

2 3 4 5 6 71

Le petit pinceau UST a été conçu pour un  
nettoyage précis dans les environnements secs 
où des fibres souples sont requises. Il est idéal 
par exemple dans des zones allergènes. 

Petit pinceau UST 30 mm souple

Farben

2 3 4 5 6

Les fibres fines facilitent l’application de pou
dres, sucres, œufs et autres marinades, etc.

Pinceau souple

Farben

5

Idéal pour éliminer les graisses sur les surfaces 
lisses comme les parois en PVC et les surfaces 
en acier inoxydable.

Tampon blanc souples 245 mm

Farben

Idéal pour éliminer les marques sur les murs et 
sur les sols. Non conforme à la réglementation 
FDA.

Tampon bleu médium 245 mm

Farben

Éliminez les marques tenaces sur les murs et 
les sols à l’aide de ce tampon très abrasif. 
Compatible avec les supports pour tampon à 
main et à manche.

Tampon marron dur 245 mm

Farben

2 3 4 5 6

Fixez vos tampons à récurer à l’aide d’un  
support verrouillable. Idéal pour nettoyer les 
convoyeurs à bande, les lignes de production 
et les ustensiles comme les bacs de cuisson.

Support tampon à main 235 mm

Farben

2 3 4 5 6

Fixez vos tampons à récurer à l’aide d’un sup
port verrouillable. Compatible avec tous les 
manches. Aux utilisateurs de nettoyer sans 
danger les sols, surfaces en inox, les murs PVC.

Support tampon pour sol 235 mm

Farben

8

2 3 4 5 6
2 3 4 5 6



Kehrschaufel 295 mm
Zum Aufnehmen von Lebensmittelrückständen 
und Schmutz von Fussböden und Arbeitsflä
chen. Passt zu Handwischer Artikel 4587 und 
4589. 

Art. Nr. Masse Material Preis
5660 330x295x100 mm PP 12.10 2 3 4 5 6 71

Récupérez les résidus alimentaires et la  
poussière sur les sols et les surfaces de travail 
à l’aide de cette Pelle à Poussière. À utiliser 
avec les balayettes 4587 et 4589.

Pelle à poussière 295 mm

Farben
98 887766
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Schaufelhalter
Kapazität für ca. 4 Schaufeln hintereinander. 
Hygienische und robuste Ausführung aus  
Edelstahl. 

Art. Nr. Masse Material Preis
H001064 132 x 350 x 87 mm CNS 35.—

Capacité pour environ 4 pelles. 
Conception hygiénique et robuste en acier  
inoxydable.

Pelle Support mural 

Farben

Ergo. Schaufel mit Abflusslöchern
Die Abflusslöcher ermöglichen eine Drainage 
von Wasser und anderen Flüssigkeiten.

Art. Nr. SchaufelBlatt Länge Preis
5603 380 x 340 x 90 mm 1145 mm 62.65
5604 380 x 340 x 90 mm 1305 mm 62.65

5

Les trous de drainage permettent à l'eau et 
aux autres liquides de s'écouler.

Pelle ergonomique ajourée

Farben

2 3 4 5 6
Farben

Art. Nr. SchaufelBlatt Länge Preis
5601 380 x 340 x 90 mm 1310 mm 58.85
5611 340 x 270 x 75 mm 1280 mm 53.05

2 3 4 5 6 7
Farben

Ergonomische Schaufel
Verwenden Sie die langlebige, ergonomische 
Schaufel, um grosse Mengen an Lebensmittel
abfällen oder Zutaten zu transportieren.  
Beim Entwickeln des ergonomischen Designs 
stand die Arbeitsposition im Fokus, wodurch 
sich die Schaufel hervorragend für Arbeiten 
auf dem Boden oder zum Transportieren von 
Materialien von Behälter zu Behälter eignet. 
 
Material: Polypropylen, Aluminium eloxiert

Cette Pelle Ergonomique et durable permet de 
déplacer de grandes quantités de déchets ou 
d’ingrédients alimentaires. Conçu de manière 
ergonomique dans le souci de la posture de 
l’utilisateur, ce produit est idéal pour travailler 
au niveau du sol et pour pelleter d’un  
conteneur à un autre. 
 
 
Matériau: Polypropylène, Aluminium anodisé

Pelle manche ergonomique

9

98
2 3 4 5 6 7

Art. Nr. SchaufelBlatt Länge Preis
5623 379 x 345 x 90 mm 1035 mm 35.55
5625 327 x 271 x 50 mm 1040 mm 31.50
562599 327 x 271 x 50 mm 1040 mm 77.15

Schaufel mit geradem Stiel
Die Schaufel wurde aus einem Stück herge
stellt, wodurch keine Bereiche vorhanden sind, 
in denen sich Bakterien ansammeln können. 
Die glatte Oberfläche ermöglicht ein einfaches 
Säubern der Schaufel, wodurch diese ideal 
zum Transportieren von Zutaten oder grossen 
Mengen an Lebensmittelabfällen ist.  
Sie eignet sich auch für den Materialtransport 
von Behälter zu Behälter. 
 
Material: Polypropylen

Cette Pelle possède une structure monobloc 
permettant d’éliminer les zones où les bacté
ries ont tendance à s’accumuler. Sa surface 
lisse en facilite le nettoyage, elle convient donc 
parfaitement au transport d’ingrédients ou de 
grandes quantités de déchets alimentaires. Ce 
produit est idéal pour pelleter d’un conteneur 
à un autre, par exemple. 
 
 
Matériau: Polypropylène

Pelle manche droit

2 3 4 5 6 71 98 778866
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Rundschöpfkelle
Mit beidseitigem Ausguss, wodurch sie für 
Links und Rechtshändler geeignet ist.  
Innen mit Massangaben.

Art. Nr. Volumen Material Preis
5681 1 Liter PP 8.95
5682 2 Liter PP 9.65

Handschaufel 550 mm
ideal zum Schöpfen von Zutaten oder grossen 
Mengen an Lebensmittelabfällen.

Art. Nr. SchaufelBlatt Material Preis
5673 327x271x50 mm PP 16.35
567399 327x271x50 mm PPdetekt. 29.80

Art. Nr. Volumen Material Preis
5670 2 Liter PP 9.50
5675 1 Liter PP 7.70
5677 0.5 Liter PP 5.05
567099 2 Liter PPdetektierbar 13.90
567599 1 Liter PPdetektierbar 9.95
567799 0.5 Liter PPdetektierbar 6.95

Handschaufel
Die leichte und langlebige Handschaufel ist aus 
einem Stück hergestellt, wodurch keine Berei
che vorhanden sind, in denen sich Bakterien 
ansammeln können. Die glatte Oberfläche  
ermöglicht eine einfache Reinigung der 
Schaufel. Ideal zum Schöpfen von Zutaten oder 
Lebensmittelabfällen.

Kehrschaufel langer Stiel 330 mm
Kehren Sie trockenen und feuchten Schmutz 
mit derselben Bewegung. Der Besenkopf mit 
Winkelschnitt ist mit zwei verschiedenen  
Borstenarten ausgestattet.

Art. Nr. Höhe Material Preis
5662 860 mm PP, ALU 28.25

2 3 4 5 6 71

Cette pelle comporte deux becs verseurs pour 
permettre son utilisation par les gauchers 
comme par les droitiers.

Pelle ronde graduée

Farben

2 3 4 5 6 7

Moulée en une seule pièce, cette pelle à main 
est particulièrement robuste et hygiénique. 
Elle permet un transport aisé des ingrédients.

Pelle à main 550 mm

Farben

2 3 4 5 6
Farben

Légère et durable, cette pelle à main possède 
une structure monobloc permettant d’éliminer 
les zones où les bactéries ont tendance à  
s’accumuler. Sa surface lisse en facilite le  
nettoyage, elle convient donc parfaitement au 
transport d’ingrédients ou de grandes  
quantités de déchets alimentaires.

Pelle à main

2 3 4 5 6

Balayez et récupérez les particules sèches et 
humides d’un même mouvement fluide et ré
gulier. La pelle présente un rebord plein per
mettant de récupérer facilement les particules.

Pelle à poussière 330 mm

Farben
9

9

8

2 3 4 5 6 71 8
2 3 4 5 6 71 8

2 3 4 5 6 71 8

Kehrschaufelset 370 mm mit Besen
Zum Aufnehmen von trockenem und feuchtem 
Schmutz. Die verschliessbare Kehrschaufel hat 
eine eine solide Kontaktlippe, um Schmutz  
einfach und wirksam aufzunehmen.

Art. Nr. Masse Material Preis
5661 1170 mm PP, PES, ALU 65.252 3 4 5 6 7

Balayez et récupérez les particules sèches et 
humides d’un même mouvement fluide et  
régulier. Le balai biseauté comporte deux 
types de fibre.

Kit pelle balai 370 mm

Farben
98

Ergonomische Handschaufel
Zum schöpfen von trockenen oder feuchten 
Zutaten. Der ausbalancierte Griff schützt vor 
Belastungen, während ein flacher Boden ver
hindert, dass die Schaufel auf Tischen umkippt.

Art. Nr. Volumen Material Preis
5671 2 Liter PP 10.752 3 4 5 6

Manipuler facilement les ingrédients sec ou  
liquides avec la Pelle. La poignée vous protège 
des contraintes musculaires. Le fond plat lui 
évite de rouler hors de la surface de travail.

Pelle à Main Ergonomique

Farben
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Rührlöffel hitzebeständig 1190 mm
Mit dem grossen Rührlöffel können Sie  
Zutaten in grossen Töpfen und Fässern  
verrühren. Temperaturresistent bis zu 170 °C.

Art. Nr. Breite Blatt Material Preis
70075 160 mm Polyamid 89.45
70095 185 mm Polyamid 99.20

5

Mélangeur manche long moulé en une seule 
pièce permettant de remuer les préparations 
chaudes dans des cuves jusqu’à 170°C.

Mélangeur haute température

Farben

5

Hygienerechen 205 mm weiss
Zum Frischwaren aus Behälter entnehmen. 
Z.B. um während der Weinlese die restlichen  
Trauben aus dem Kipper zu entfernen.  
Passt zu Teleskop oder Standardstielen.

Art. Nr. Breite Gabel Material Preis
56915 210 mm PP, ALU 42.60 5

Déchargez les produits frais des grands  
conteneurs à l’aide de ce Croc Hygiénique.  
Disponible avec des manches télescopiques ou 
standard.

Grappin hygiénique 205 mm blanc

Farben

Hygienegabel 1275 mm weiss
Verwenden Sie die Hygienegabel, um während 
der Ernte aus grossen Behältern Frischwaren 
zu entnehmen. Der Stiel ist mit einem Alumi
nium Innenrohr verstärkt.

Art. Nr. Breite Gabel Material Preis
56905 265 mm PP, ALU 88.75 5

Cette fourche hygiénique est destinée à  
décharger les produits frais des grands  
conteneurs pendant la récolte. Comprend un 
manche renforcé par un tube d’aluminium.

Fourche hygiénique 1275 mm blanc

Farben

Eimer 20 Liter
Zum Mischen und transportieren von festen 
oder flüssigen Zutaten. 2 Tragegriffe und  
Henkel aus Edelstahl. Innen mit Messskala.  
Passt zur Wandhalterung 16200.

Art. Nr. Masse Material Preis
5692 470x380x470 mm PP, CNS 43.50 2 3 4 5 6

Idéal pour mélanger ou transporte les ingré
dients. Parfait pour les ingrédients solides ou 
liquides. Graduations résistantes à l’intérieur.

Seau gradué, bec verseur, 20 Litre

Farben

Eimer 12 Liter
Für Reinigungsarbeiten oder zum Aufbewah
ren von Lebensmitteln. Robuster Henkel aus 
Edelstahl. Innen mit Messskala.  
Passt zur Wandhalterung 16200. 

Art. Nr. Masse Material Preis
5686 330x325x330 mm PP, CNS 24.10 2 3 4 5 6 71

au nettoyage et au stockage de denrées ali
mentaires. Il comporte une poignée moulée à 
sa base et une anse en acier inoxydable solide 
pour la prise en main.

Seau gradué, bec verseur 12 Litre

Farben

Eimer 6 Liter
Für Reinigungsarbeiten oder zum Aufbewah
ren von Lebensmitteln. Robuster Henkel aus 
Edelstahl. Innen mit Messskala.  
Passt zur Wandhalterung 16200.

Art. Nr. Masse Material Preis
5688 260x258x270 mm PP, CNS 17.90 2 3 4 5 6 71

au nettoyage et au stockage de denrées ali
mentaires. Il comporte une poignée moulée à 
sa base et une anse en acier inoxydable solide 
pour la prise en main.

Seau gradué, bec verseur 6 Litre

Farben

98 887766

98 778866

Deckel zu Eimer
Verhindert ein Verschütten des Inhalts. 
Mit ClipVerschluss.

Art. Nr. passend zu Material Preis
5687 12 Liter Eimer 5686 PP 10.75
5689 6 Liter Eimer 5688 PP 4.55
5693 20 Liter Eimer 5692 PP 18 .—

2 3 4 5 6 71

Permet de protéger le contenu pendant le 
transport. Fermeture par clip.

Couvercle pour seau

Farben
98 887766

2 3 4 5 6 71 98 887766
2 3 4 5 6
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Tankbürste oval 205 mm
Mit der Tankbürste, die mit jedem Stiel von 
Vikan kombiniert werden kann, lassen sich 
Tanks, Fässer und Abläufe mühelos reinigen.

Art. Nr. Borstenlänge Material Preis
7037 40 mm  hart PP, PES, CNS 26.40
7039 33 mm  medium PP, PES, CNS 20.60

Tankbürste, Ø135 mm, medium
Zum Reinigen von kleineren Tanks und Behäl
tern. Eignet sich auch für Zufuhrrohre und 
Schläuche in der Lebensmittelherstellung. 
Passt auf alle Stiele von Vikan.

Art. Nr. Borstenlänge Material Preis
7035 33 mm PP, PES, CNS 23.—

Handbürste / Nagelbürste S, 130 mm
Die grossen Abmessungen der Hand und  
Nagelbürste stellen eine schnelle Reinigung 
der Nägel und Hände sicher.

Art. Nr. Borstenlänge Material Preis
6440 17 mm  hart PP, PES, CNS 4.90

Rührlöffelblatt flexibel 220 mm
Zum Lebensmittelrückstände aus Behältern 
entfernen, bevor diese gereinigt werden. 
Temperaturresistent bis zu 70°C.

Art. Nr. Breite Blatt Material Preis
7013 115 mm PE (HDPE) 10.80

Rürlöffelblatt hart 220 mm
Das Rührlöffelblatt dient zum Verrühren von 
Zutaten und passt auf sämtliche Stiele von 
Vikan. Temperaturresistent bis zu 175°C.

Art. Nr. Breite Blatt Material Preis
70115 115 mm Polyamid 10.80

Rührlöffel mit Lochblatt 1200 mm
Durch die Löcher können die Zutaten  
hindurchfliessen. Temperaturresistent bis  
zu 80°C.

Art. Nr. Breite Blatt Material Preis
70125 163 mm PP 46.45
701299 163 mm PPdetektierbar 64.50

Langer Rührlöffel 1190 mm
Der Rührlöffel dient zum Verrühren von  
Lebensmitteln mit einer Temperatur unter  
100°C. Sein Griff liegt angenehm in der Hand.

Art. Nr. Breite Blatt Material Preis
70105 163 mm PP 46.45

2 3 4 5 6 71

Nettoyez les cuves, bacs et évacuations avec 
cette brosse à cuves compatible avec tous les 
manches Vikan.

Brosse à cuves 205 mm

Farben

2 3 4 5 6 71

Communément utilisé dans les zones de stok
kage ou en extérieur sur les quais par 
exemple.

xxx

Farben

2 3 4 5 6 71

De par sa grande taille, cette brosse à ongles 
permet de nettoyer les ongles et les mains  
rapidement et efficacement. 

Brosse à main S / Brosse à ongles

Farben

2 3 4 5 6

L’ustensile parfait pour racler les restes  
d’aliments dans les cuves avant de commencer 
le nettoyage. Résiste à des températures  
jusqu’à 70°C.

Raclette à cuve 220 mm

Farben

5

Idéale comme mélangeur dans les cuves de 
cuisson, cette Raclette à Cuve est compatible 
avec tous les manches Vikan. Résiste à des 
températures jusqu’à 175°C.

Raclette à cuve 220 mm

Farben

5

Sa tête ajourée laisse passer les ingrédients 
pour permettre de mélanger plus facilement. 
Résiste à des températures jusqu’à 80°C.

Mélangeur ajouré 1200 mm

Farben

5

Ce produit est destiné à mélanger des denrées 
alimentaires à des températures inférieures à 
100°C. Son manche est lisse et conçu pour  
ménager les mains de l’utilisateur.

Grand mélangeur 1190 mm

Farben

98

98 778866

98 887766
2 3 4 5 6
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Art. Nr. Breite Material Preis
7140 400 mm PP, TPE Gummi 24.45
7150 500 mm PP, TPE Gummi 26.10
7160 600 mm PP, TPE Gummi 28.70
7160 700 mm PP, TPE Gummi 31.10

2 3 4 5 6 71
Farben

Ultra Hygiene Wasserschieber
Effektive Entfernung von Wasser und  
Lebensmittelrückständen an Böden, Wände 
und Tische. Der Spritzschutz sorgt dafür, dass 
das entfernte Wasser nicht auf die trockenen 
Oberflächen spritzt. 
 
Der Wasserschieber ist im Vollgussverfahren 
hergestellt und hat ein sehr gutes Hygiene  
Design. Dadurch lässt er sich einfach reinigen.

Le bord en caoutchouc très souple et efficace 
de la raclette monolame ultra hygiénique  
garantie un nettoyage parfait des sols et  
autres surfaces. Le bord incliné facilite le  
nettoyage au bas des murs, plinthes et autour 
des équipements.

Raclette Monolame Ultra Hygiènique

Handwasserschieber Moosgummi
Mit dem doppellippigen Wasserschieber 
können Sie Wasser und Rückstände effektiv 
von Oberflächen abziehen.  
Austauschbarer Ersatzgummi Artikel 7715

Art. Nr. Breite Material Preis
7751 250 mm PP, Moosgummi 12.80 2 3 4 5 6

Éliminez efficacement l’eau et les résidus ali
mentaires des surfaces de préparation alimen
taire grâce à cette raclette à main à lame 
double. Lames de rechange 7771.

Raclette à main mousse

Farben

Hygienischer Handwasserschieber
Der Handwasserschieber wurde zum Entfernen 
von Wasser und Verschmutzungen entwickelt. 
Austauschbarer Ersatzgummi Artikel 7731. 

Art. Nr. Breite Material Preis
7711 250 mm PP, TPE Gummi 12.80 2 3 4 5 6

Conçue pour évacuer l’eau et les déchets en 
maintenant. cette raclette est dotée d’une  
cassettecassette facile à démonter pour la  
nettoyer ou la remplacer Art 7731.

Raclette à main doublelame

Farben

Ultra Hygiene Handwasserschieber
Entfernt Wasser und Lebensmittelrückstände 
von Oberfläche. Die weiche und flexible Lippe 
wurde im Vollgussverfahren hergestellt. Dies 
ermöglicht eine einfache Reinigung.

Art. Nr. Breite Material Preis
7125 245 mm PP, TPE Gummi 14.70 2 3 4 5 6 71

Raclette Monolame Ultrahygiènique moulée 
en une seule pièce. Elle est munie d'un bord 
souple et flexible assurant un nettoyage rapide 
et facile des tables et autres surfaces.

Raclette Ultrahygiènique

Farben

Handbürste Wasserdurchlauf 330 mm
Zur Reinigung von Oberflächen oder Stiefel.  
Die Bürste ist mit einem Wasserdurchlauf  
ausgestattet. Passend zu Nito und Gardena  
System.

Art. Nr. Borstenlänge Material Preis
7057 25 mm  hart PP, PES, CNS 16.25 3 5

Décrassez facilement tous les objets comme 
les bottes ou les surfaces nécessitant un ap
port d’eau pendant le nettoyage. Les raccords 
se branchent sur les systèmes Nito et Gardena.

Brosse à main passage d’eau 330 mm

Farben

98 887766

8

2 3 4 5 6
2 3 4 5 6 71 98 887766
2 3 4 5 6
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Art. Nr. Breite Material Preis
7752 400 mm PP, Moosgummi 23.70
7753 500 mm PP, Moosgummi 25.80
7754 600 mm PP, Moosgummi 27.95
7755 700 mm PP, Moosgummi 30.50

Wasserschieber
Der doppellippige Moosgummi Wasserschie
ber eignet sich hervorragend, um Wasser und 
Lebensmittelrückstände von sämtlichen Böden 
mühelos zu entfernen. Er lässt sich mit jedem 
Stiel von Vikan kombinieren.  
Der Ersatzgummi ArtikelNr. 777x kann zum 
Säubern oder Austauschen leicht entfernt  
werden.

Art. Nr. Breite Material Preis
7712 400 mm PP, TPE Gummi 23.70
7713 500 mm PP, TPE Gummi 25.80
7714 600 mm PP, TPE Gummi 27.95
7715 700 mm PP, TPE Gummi 30.50

Hygienischer Wasserschieber
Für Bereiche in denen ein hohes Mass an Hy
giene und eine effektive Wasserentfernung er
forderlich sind. Er kann für sämtliche Arten 
von Oberflächen eingesetzt werden,  
einschliesslich Fliesen und rutschfesten 
Böden. Die Ersatzkassette (ArtikelNr. 7735) 
kann zum Säubern oder Austauschen leicht 
entfernt werden.

2 3 4 5 6
Farben

Idéale pour éliminer l’eau et les résidus  
alimentaires de tous les types de sol, cette  
raclette à double lame en mousse est  
compatible avec tous les manches Vikan.  
La cassette est facile à démonter pour la  
nettoyer ou la remplacer (lames de rechange 
des séries 777x.

Raclette sol Mousse

2 3 4 5 6
Farben

Conçue pour les zones nécessitant un haut  
niveau d’hygiène et une évacuation efficace de 
l’eau, cette raclette peut être employée sur 
tous les types de surfaces, notamment les sols 
carrelés et les revêtements de sol de sécurité. 
La cassette est facile à démonter pour la  
nettoyer ou la remplacer (lames de rechange 
de la série 7732).

Raclette sol doublelame

2 3 4 5 6
2 3 4 5 6 71 98
2 3 4 5 6

2 3 4 5 6 9
2 3 4 5 6 71 98 778866
2 3 4 5 6

Kondenswasserabzieher
Zum entfernen von Kondenswasser an Decken 
und Rohren. Das Wasser kann über einen 
Schlauch auf den Boden geleitet, oder in einer  
Flasche gesammelt werden. 

Art. Nr. Breite Material Preis
7716 400 mm PP, TPE Gummi 32.102 3 4 5 6

Pour éliminer la condensation des plafonds et 
tuyauteries pendant la production. Pour récu
pérer de manière les condensats dans une 
bouteille ou les évacuer à l’aide d’un tuyau.

Raclette de condensation

Farben

Wasserschieber mit Drehgelenk
Eignet sich zum Abziehen unter Tischen und 
Maschinen. Ersatzgummi ArtikelNr. 777x

Art. Nr. Breite Material Preis
7762 400 mm PP, Moosgummi 28.20
7764 600 mm PP, Moosgummi 33.15

2 3 4 5 6

Idéale pour éliminer l’eau et les résidus  
alimentaires de tous les types de sol, cette  
raclette à double lame en mousse.

Raclette Mousse pivotante

Farben

2 3 4 5 6 9

Hygiene Wasserschieber Drehgelenk
Eignet sich zum Abziehen unter Tischen und 
Maschinen. Ersatzgummi ArtikelNr. 773x.

Art. Nr. Breite Material Preis
7722 405 mm PP, TPE Gummi 28.20
7724 605 mm PP, TPE Gummi 33.15

2 3 4 5 6

Idéale pour éliminer l’eau et les résidus  
alimentaires de tous les types de sol, cette  
raclette à double lame.

Raclette Mousse pivotante

Farben

2 3 4 5 6
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Injektor mit Saugschlauch 1/2”
Der Injektor passt auf grosse und kleine  
Behälter. Saugschlauch und Filter sind im  
Lieferumfang enthalten.

Art. Nr. Material Preis
93149 PVC, Messing 75.70

Communément utilisé dans les zones de stok
kage ou en extérieur sur les quais par 
exemple.

injecteur avec tuyau

Ergo Injektor mit Saugschlauch 1/2”
Der Injektor passt auf grosse und kleine  
Behälter. Saugschlauch und Filter sind im  
Lieferumfang enthalten.

Art. Nr. Material Preis
93139 PVC, Messing 113.55

Compatible avec les grands et petits  
réservoirs. Flexible d’aspiration et filtre  
fournis.

injecteur ergonomique avec tuyau

Ersatzbehälter
Der Ersatzbehälter eignet sich für die  
Schaumspritzen ArtikelNr. 9301x oder 9305x.

Art. Nr. Volumen Material Preis
9310 1.4 Liter HDPE 18.95
9311 2.5 Liter HDPE 23.65

2 3 4 5 6

Réservoir supplémentaire pour pulvérisateur 
de mousse 9301x et 9305x.

Grand réservoir

Farben

Schaumspritze mit Strahlrohr
Für Reinigungsarbeiten in der Lebensmittel
produktion. Schaum bei einem Wasserdruck 
von 28 bar auftragen. Gewährleistet eine 
gleichbleibend korrekte Dosierung 0,410%.

Art. Nr. Volumen Zulassung Preis
9305 1.4 Liter Trinkwasser, EN 1717 147.55 2 3 4 5 6

Tâches de nettoyage légères comme les  
industrie alimentaire. Applique la mousse à la 
pression de l’eau (2 à 8 bars). Garantit un  
dosage constant (0,4 à 10%).

NiTO Clean classique 1/2"Q

Farben

Ergo Schaumspritze mit Strahlrohr
Für Reinigungsarbeiten in der Lebensmittel
produktion. Schaum bei einem Wasserdruck 
von 28 bar auftragen. Gewährleistet eine 
gleichbleibend korrekte Dosierung 0,410%.

Art. Nr. Volumen Zulassung Preis
9301 2.5 Liter Trinkwasser, EN 1717 235.70 2 3 4 5 6

Tâches de nettoyage légères comme les  
industrie alimentaire. Applique la mousse à la 
pression de l’eau (2 à 8 bars). Garantit un  
dosage constant (0,4 à 10%).

NiTO Clean Ergo 1/2"Q

Farben

Ersatzkasette Hygiene Wasserschieber
Art. Nr. Masse passend zu Preis
7731 250 mm 7711 6.75
7732 400 mm 7712, 7722 10.90
7733 500 mm 7713 12.95
7734 600 mm 7714, 7724 14.95
7735 700 mm 7715 17.20

Ersatzkasette Wasserschieber
Art. Nr. Masse passend zu Preis
7771 250 mm 7751 6.75
7772 400 mm 7752, 7762 10.90
7773 500 mm 7753 12.95
7774 600 mm 7754, 7764 14.95
7775 700 mm 7755 17.20

5

Lame de rechange pour raclette
Farben

2 3 4 5 6

Cassette de rechange hygiénique
Farben

2 3 4 5 6
2 3 4 5 6

2 3 4 5 6
2 3 4 5 6 71 98

5 9
5 9
5 9
5 9
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SafeOne RückflussSicherung
Wird in Kombination mit den Schaumspritzen 
ArtikelNr. 9301x und 9305x eingesetzt und 
verhindert, dass das Reinigungsmittel zurück in 
die Trinkwasserversorgung fliesst.

Art. Nr. max Druck Material Preis
9340 24 Bar Messing 74.20

Wasserpistole
Mit dem Wasserwerfer können Sie Fussböden 
und Maschinen reinigen sowie Arbeitsflächen 
und Wände nach dem Einschäumen mit  
Reinigungsmittel abspülen.

Art. Nr. max Druck Material Preis
9324 24 Bar CNS, EPDM, Messing 102.35

Spritzpistole 1/2"(Q)
Zum Sprühen von kaltem Wasser zu Reini
gungszwecken. Die verstellbare Düse sorgt für 
einen konzentrierten Wasserstrahl mit unter
schiedlicher Intensität.

Art. Nr. max Druck Material Preis
93229 6 Bar PA, Messing 45.35

Ergo Wasserpistole für Schauspritze
Wird für die Schaumreinigung mit 9301x  
verwendet. Der Wasserpistolenabzug ist mit 
einer Auslösesperre versehen. Die Pistole ist 
mit 1/2" Kupplungen ausgestattet.

Art. Nr. max Druck Material Preis
93219 6 Bar PA, Messing 124.70

Wasserpistole für Schauspritze 1/2”
Verwenden Sie die Wasserpistole zusammen 
mit der Schaumspritze oder dem Strahlrohr, 
Düse.

Art. Nr. max Druck Material Preis
93209 6 Bar PA, Messing 45.35

Kunststoffdeckel für Behälter
Verwenden Sie den Kunststoffdeckel, um ein 
Verdunsten des Reinigungsmittels zu vermei
den, wenn der Behälter nicht in Gebrauch ist.

Art. Nr. Material Preis
93189 Vinyl 22.70

Saugschlauch für Injektor
Der Saugschlauch mit Filter eignet sich für den 
Schaum und den ErgoInjektor Artikel 93139 
und 93149.

Art. Nr. Länge Material Preis
93175 160 mm PVC 5.95

À utiliser avec les pulvérisateurs à mousse 
9301x et 9305x en tant que protection contre 
le reflux d’agents chimiques dans le réseau 
d’approvisionnement en eau.

NiTO SafeOne 1/2"(Q)

Farben

2 3 4 5 6

Cette lance à eau convient au nettoyage des 
sols et des machines, et au rinçage des  
surfaces de travail et des murs après un  
nettoyage à la mousse.

Lance à eau

Farben

Ce pistolet est utilisé pour le rinçage et le  
nettoyage à l’eau froide. Une buse réglable 
permet de passer d’un jet ciblé à un jet pluie.

Pistolet à eau 1/2"(Q)

Farben

pour le nettoyage à la mousse avec le NiTO 
Clean Ergo 9301x. La gachette est équipée 
d’un dispositif de protection verrouillable.

Pistolet ergonomique à eau 1/2"

Farben

À équiper d’une buse pour utilisation lors de 
nettoyage à la mousse. Le pistolet a un design 
fonctionnel permettant une variation continue 
de l’alimentation en eau.

Pistolet à eau 1/2"

Farben

Ce couvercle en plastique permet d’éviter 
l’évaporation d’agent chimique lorsque le 
bidon n’est pas utilisé. Le couvercle constitue 
également une sécurité si le bidon se renverse.

Couvercle pour les réservoirs

Farben

5

Tuyau d’aspiration avec filtre pour injecteur  
de mousse et de pulvérisation Art. 93139 et 
93149.

Tuyau d'aspiration pour les réservoirs

Farben

9

9

9

9

9
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Strahlrohr Plastik 1/2"
Zum Spülen nach der Schaumreinigung. Mit 
der kleinen Düse wird ein kräftiger Strahl im 
Winkel von 15 °erreicht. Passend für die  
Kombipistolen Art.nr. 93209 und 93219.

Art. Nr. Max. Druck Material Preis
9350 10 Bar Nylon 14.20

Pour le rinçage après l'application de mousse. 
Petite buse à jet puissant inclinée à 15 degrés 
Utilisable avec les pistolets Combi n°. 93209 et 
93219.

Buse en plastique 1/2"

Farben

Edelstahl Schlauch Aufhängung
Hygienische Ausführung aus CNSRundrohr.  
Passend für 1/2" oder 3/4" Schläuche bis max. 
20 Meter. 2 Haken z.B. für das Aufhängen  
der Wasserpistole.

Art. Nr. Material Preis
H001067 CNS 110.—

Support mural pour tuyau. Tuyau de 20 mètres 
maximum.

Suspension inox pour tuyau

Farben

Edelstahl Schlauch Aufhängung
Die Schlauchaufhängung kann an der Wand 
montiert werden. Sie eignet sich für einen 
Schlauch mit einer maximalen Länge von  
20 Metern.

Art. Nr. Material Preis
9345 CNS 130.85

Support mural pour tuyau. Tuyau de 20 mètres 
maximum.

Suspension inox pour tuyau

Farben

Art. Nr. Länge Max. Druck Preis
93315 10 m 12 Bar 69.25
93325 15 m 12 Bar 81.05

5
Farben

Kaltwasser Schlauch 1/2"(Q)
Dieser Schlauch ist ideal für die Reinigung mit 
Wasser bis zu 40° C.  
 
Er ist an beiden Schlauchenden mit einer 1/2" 
QKupplung ausgestattet. 
 
Anschlusskupplung für Wasserhahn für 1/2", 
3/4" und M22x1 Gewinde wird mitgeliefert. 

Ce tuyau est idéal pour nettoyer à l’eau 
jusqu’à 40°C.  
 
Il est équipé d’un raccord 1/2"Q à chaque ex
trémité.  
 
L’embout pour robinet 0700 est fourni pour 
les raccords 1/2", 3/4" et les vis type M22x1.

Tuyau d'eau froide 1/2” (Q)

Art. Nr. Länge Max. Druck Preis
93353 10 m 20 Bar 129.10
93363 15 m 20 Bar 171.75
93373 20 20 Bar 211.70

Farben

Warmwasser Schlauch 1/2"(Q)
Dieser Schlauch ist ideal für die Reinigung mit 
Wasser bis zu 70° C.  
 
Er ist an beiden Schlauchenden mit einer 1/2" 
QKupplung ausgestattet. 
 
Anschlusskupplung für Wasserhahn für 1/2", 
3/4" und M22x1 Gewinde wird mitgeliefert. 

Ce tuyau est idéal pour nettoyer à l’eau 
jusqu’à 70°C.  
 
Il est équipé d’un raccord 1/2"Q à chaque ex
trémité.  
 
L’embout pour robinet 0700 est fourni pour 
les raccords 1/2", 3/4" et les vis type M22x1.

Tuyau d'eau chaude 1/2” (Q

3
3

5

3
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Ablaufschlauch 1500 mm, 1/2"
Sorgt in Kombination mit dem Kondenswasser
abzieher (7716x) und dem Teleskopstiel 
(2973Qx) dafür, dass Kondenswasser von  
Decken und Rohren abgeleitet werden kann.

Art. Nr. Länge Material Preis
94415 1500 mm PVC, Messing 23.65

Dosiereinheit für mehrere Produkte
Zur genauen Dosierung von Reinigungsmitteln 
von 0,2 % bis 9 % in Eimern, Reinigungswagen 
und Reinigungsmaschinen. DVGW konform, 
mit Rücklaufsicherung.

Art. Nr. Druck Material Preis
9477 210 Bar POM, Messing 283.40

Kanister Halterung 10 Liter
Passend für 10 Liter Kanister. Ermöglicht eine 
einfachere Bodenreinigung in Dosieranlagen 
und Reinigungsstationen. Dübel und  
Schrauben werden mitgeliefert.

Art. Nr. Masse Material Preis
9431 285x195 mm CNS 59.75

Kanister Halterung 5 Liter
Passend für 5 Liter Kanister. Ermöglicht eine 
einfachere Bodenreinigung in Dosieranlagen 
und Reinigungsstationen. Dübel und  
Schrauben werden mitgeliefert.

Art. Nr. Masse Material Preis
9430 200x135 mm CNS 38.85

Ersatz Düsenset à 15 Stück
Er ermöglicht eine Dosierung von 0,40 bis 10%. 
Passt zu Schaumspritzen 9301 und 9305

Art. Nr. Material Preis
9378 PP 18.95

Kurze regulierbare Düse, 1/2"
Die verstellbare Düse erzeugt einen harten 
konzentrierten Strahl zum Ablösen von fest  
sitzenden Verschmutzungen. Passend für die 
Kombipistolen Art.nr. 93209 und 93219.

Art. Nr. Länge Material Preis
9354 70 mm ALU, Messing 16.55

Winkel Strahlrohr, kleine Düse, 1/2"
Zum Abspritzen nach der Schaumreinigung z.B. 
unter Tischen und an schwer zugänglichen 
Stellen. Mit der kleinen Düse wird ein kräftiger 
Strahl im Winkel von 15 °erreicht.

Art. Nr. Länge Material Preis
9352 650 mm ALU, Messing 33.10

5

Tuyau utilisé en association avec la raclette de 
condensation réf. 7716x et le manche réf. 
2973Qx pour évacuer la condensation en toute 
sécurité. .

Tuyau 1500 mm, 1/2”

Farben

Pour un dosage précis des produits de  
nettoyage de 0,2% à 9% dans les seaux,  
chariots de nettoyage et machines de  
nettoyage. Conforme DVGW.

Unité de dosage

Farben

Accrochez vos seaux de 10 litres à ce support 
en acier inoxydable pour faciliter le nettoyage 
du sol au niveau des unités de dosage et des  
postes de nettoyage. Vis et chevilles fournies.

Support mural pour canister 10 Litre

Accrochez vos seaux de 5 litres à ce support en 
acier inoxydable pour faciliter le nettoyage du 
sol au niveau des unités de dosage et des  
postes de nettoyage. Vis et chevilles fournies.

Support mural pour canister 5 Litre

Farben

Assortiment de buses pour pulvérisateurs de 
mousse, postes de nettoyage, dispositifs de 
dosage et tuyaux d’aspiration. Dosage de 0,4% 
à 10%.

Assortiment de 15 buses

La buse réglable projete un jet d'eau puissant 
et centralisé qui dégage les saletés incrustées 
des endroits difficilement accessibles. Utilisa
ble avec les pistoletsNr. 93209 et 93219.

Nez d'arrosage, 1/2"

Pour le rinçage après l'application de mousse. 
Petite buse à jet puissant inclinée à 15 degrés.

Lance coudée, petit buse, 1/2"

Farben
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Bürsten in der Lebensmittelindustrie. 
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Lebensmittelsicherheit gewährleisten 
 

Alle Unternehmen in der Lebensmittel und Getränkeindustrie tragen das Risiko, 
lebensmittelbedingte Krankheiten an die Verbraucher weiterzugeben.  
Das UST Sortiment hilft Ihnen dabei, dieses Risiko zu minimieren. 
 

Mit Sicherheitsfilamenten (Vermindertes Risiko von Borstenverlust) 
Hygienedesigne gemäss EHEDGRichtlinien 8 und 32 
Zugelassen für Lebensmittelkontakt gemäss EU und FDA 
Vermindertes Risiko einer Kreuzkontamination

Auf Langlebigkeit 

getestet

Filamentsicherheit 

getestet

Geprüfte 

Chemikalienresistenz

Auf Funktionalität 

getestet

Auf Stabilität 

getestet

Hitze- und 

kälteschockgetestet

Spülmaschinengeeignet 

bis 93° Celsius

Im Vollgussverfahren 

hergestellt

Autoklavierbar

bis 121° Celsius

Nach FDA- und EU-

Richtlinien für den Lebens-

mittelkontakt zugelassen

Auf Reinigbarkeit 

getestet

Glattheit der 

Oberfläche geprüft

3x stärkere
Die neue Technologie ermöglicht eine  Produktion ohne Bohrlöcher, Klammern oder 
Harzen. Die Tiefe der Aussparungen des USTBürstenkopfs wird erheblich  reduziert. 
Dadurch werden Schmutzansammlungen minimiert und die Bürste ist einfacher zu  
reinigen.

   Geklammert      Resin Set             UST

Borstenbefestigung als bei gebohrten 
und geklammerten Bürsten.

Hervorragende zu reinigen 

Vikan Ultra Safe Technology
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UST Wand/Bodenschrubber 400 mm
Effektives und sicheres Entfernen hartnäckiger 
Verschmutzungen von strukturierten und  
glatten Oberflächen in Hochrisikobereichen 
der Lebensmittelproduktion.

Art. Nr. Borstenlänge Material Preis
7064 37 mm  hart PES, PP 45.55

UST Handwischer weich 
Zum entfernen trockener feiner Partikel 
bei Förderbänder, Arbeitsflächen, Tischen und 
in anderen Hochrisikobereichen.

Art. Nr. Borstenlänge Material Preis
4581 57 mm  weich PES, PP 21.90

UST Handwischer medium
Zum entfernen feuchter oder nasser Partikel. 
bei Förderbänder, Arbeitsflächen und in 
anderen Hochrisikobereichen. 

Art. Nr. Borstenlänge Material Preis
4585 57 mm  medium PES, PP 21.90

UST Handbürste 395 mm hart
Sichere Reinigung von Maschinen, Eimern,  
Behältern und Wannen in Hochrisikobereichen 
der Lebensmittelproduktion.

Art. Nr. Borstenlänge Material Preis
4196 37 mm  hart PES, PP 25.50

UST Handbürste 260 mm hart
Sichere Reinigung von Förderbändern, Produk
tionslinien, Maschinen und Oberflächen in der 
Lebensmittelverarbeitung, die sich in  
Hochrisikobereichen befinden.

Art. Nr. Borstenlänge Material Preis
4179 37 mm  hart PES, PP 20.95

UST Besen 400 mm medium
Eignet sich für ein effektives und sicheres  
entfernen nasser und trockener Verschmut
zungen oder Lebensmittelrückständen in 
Hochrisikobereichen.

Art. Nr. Borstenlänge Material Preis
3173 54 mm  medium PES, PP 45.55

UST Besen 400 mm weich
Eignet sich für ein effektives und sicheres  
entfernen trockener Partikel in Hochrisikobe
reichen.

Art. Nr. Borstenlänge Material Preis
3171 54 mm  weich PES, PP 45.55

2 3 4 5 6 71

Ce lavepont permet d’éliminer efficacement 
la saleté tenace des sols texturés ou lisses dans 
les zones à risque, grâce à ses blocs de fibres 
sécurisés et inclinés.

UST Lavepont 400 mm dur

Farben

2 3 4 5 6 71

Permet de balayer efficacement les particules 
fines et sèches sur les convoyeurs à bande, 
surfaces de préparation, tables et autres  
équipements dans les zones à risque.

UST Balayette 330 mm souple

Farben

2 3 4 5 6 71

Cette balayette est conçue pour l’élimination 
efficace des particules humides et mouillées 
sur les convoyeurs à bande des zones à risque, 
grâce à ses blocs de fibres ultra sécurisés. 

UST Balayette 330 mm medium

Farben

2 3 4 5 6 71

Fibres ultra haute sécurité pour le nettoyage 
des machines, seaux, cuves et bacs et des sur
faces de préparation alimentaire dans les 
zones à haut risque.

UST Brosse à main 395 mm dur

Farben

2 3 4 5 6 71

Fibres ultra haute sécurité pour le nettoyage 
des tapis roulants, des unités de production, 
des machines et des surfaces de préparation 
alimentaire dans les zones à haut risque.

UST Brosse à main 260 mm dur

Farben

2 3 4 5 6 71

Ce balai permet de balayer efficacement les 
surfaces sèches et humides des zones à risque, 
grâce à ses blocs de sécurisés et inclinés.

UST Balai 400 mm medium

Farben

2 3 4 5 6 71

Ce balai permet de balayer efficacement les 
particules sèches dans les zones à risque, grâce 
à ses blocs de fibres sécurisés et inclinés. 

UST Balai 400 mm souple

Farben
8

8

8

8

8

8

8
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Schattenwand 5S 

Schattenwände stellen eine effektive und erschwingliche Möglichkeit dar, Ihre 
hygienischen Reinigungsgeräte gemäss GFSIStandard und der 5S Arbeitsgestal
tung aufzubewahren.  
 

Sichere, saubere und optische Zuordnung und Aufbewahrung 
Unterstützt Ihr Hygienemanagement (z.B. nach HACCP / IFS) 
Leicht zu reinigen 
Individuelle Gestalltung der Schattenwand 
Rahmen und Gestell aus Edelstahl oder Aluminium 
Trägerplatte aus Dibond 3 mm, bedruckt inkl. Schutzlaminat 
Einfache Nachbestückung der Artikel aus dem Vikan Sortiment 

 
Wandhängende Schattenwand Station 
Die Schattenwand wird mittels einer Wandhängeschiene oder Distanzhalterung 
angebracht. Dies ermöglich eine einfach Abnahme zur Reinigung.  
Durch die Distanzhalter ist die Luftzirkulation gewährleistet. 
 
Fahrbare Schattenwand Station 
Der flexible Einsatz vor Ort verringert die Laufwege und spart wertvolle Zeit. 
 
Wir helfen Ihnen die optimale Lösung zu finden und stellen die 
Schattenwände nach Ihren Ansprüchen zusammen.

 
 
Alle Schattenwände sind lieferbar nach 
Kundenwunsch. Angepasst an Ihre  
Reinigungsgeräte und Ihr Farbkonzept!
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Panneaux porteoutils 
1x Pelle 5660 
1x Balayette 4589/4587

Art. Nr. Masse BxH
1110 600 x 600 mm
2110 600 x 600 mm

2 3 4 5 6 71
Farben

98 887766
2 3 4 5 6 71 98 887766

Schattenwand Wandmodell
1x Kehrschaufel 5660 
1x Handwischer 4589/4587

Panneaux porteoutils 
2x Balayette 4589/4587 
1x Brosse 4190 
1x Grattoir 4061

Art. Nr. Masse BxH
1101 300 x 600 mm
2101 300 x 600 mm

2 3 4 5 6 71
Farben

98 887766
2 3 4 5 6 71 98 887766

Schattenwand Wandmodell
2x Handwischer 4589/4587 
1x Handbürste 4190 
1x Spachtel 4061

Panneaux porteoutils 
1x Pelle 5660 
1x Balayette 4589/4587 
1x Seau 12 litre 5686 
1x Grattoir 4061

Schattenwand Wandmodell
1x Kehrschaufel 5660 
1x Handwischer 4589/4587 
1x Eimer 12 Liter 5686 
1x Spachtel 4061

Art. Nr. Masse BxH
1102 400 x 1200 mm
2102 400 x 1200 mm

2 3 4 5 6 71
Farben

98 887766
2 3 4 5 6 71 98 887766

Panneaux porteoutils 
2x Manche 2962 
1x Raclette 
1x Balai

Schattenwand Wandmodell
2x Stiel 2962 
1x Wasserschieber 
1x Besen

Art. Nr. Masse BxH
1104 750 x 1700 mm
2104 750 x 1700 mm

2 3 4 5 6 71
Farben

98 887766
2 3 4 5 6 71 98 887766
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Panneaux Mobile
Cadre en acier inoxydable 
Version mobile 

 
1x Manche 
1x Raclette 
1x Grattoir

Schattenwand Mobil
Gestell aus Edelstahl 
Fahrbare Ausführung 

 
1x Stiel  
1x Wasserchieber 
1x Spachtel

Art. Nr. Masse BxH
1113 750 x 2000 mm
2113 750 x 2000 mm

2 3 4 5 6 71
Farben

98 887766
2 3 4 5 6 71 98 887766

Panneaux Mobile
Cadre en acier inoxydable 
Version mobile 

 
2x Manche 
1x Raclette 
1x Brosse à cuves 
1x Brosse à main 
1x Balayette

Schattenwand Wandmodell
Gestell aus Edelstahl 
Fahrbare Ausführung 

 
2x Stiel 
1x Wasserchieber 
1x Tankbürste 
1x Handbürste 
1x Handwischer

Art. Nr. Masse BxH
1114 1150 x 2000 mm
2114 1150 x 2000 mm

2 3 4 5 6 71
Farben

98 887766
2 3 4 5 6 71 98 887766
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B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
1200 x 600 x 2156 TWRV1 Anfrage

Transportwagen für Reinigungsgeräte 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Fest verschweisste und robuste Industrieausführung 
Aufhängehaken Ø 8 mm, L: 120 mm, Spitze gebogen 135° 
Ablage unten Gitterrost quer 
Fahrbar mit 4 Lenkrollen, 2 davon mit Feststeller 
Edelstahllenkgabeln mit Gummiräder Ø 125 mm 

 
Frontseite 
3x Haken für Stiele 1500 mm (Artikel 2937 oder 2962) 
 
Rückseite 
4 Haken zum Aufhängen von Produkten wie Handwischer  
und Kehrschaufel

Transportwagen Maxi für Reinigungsgeräte 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Fest verschweisste und robuste Industrieausführung 
Aufhängehaken Ø 8 mm, L: 120 mm, Spitze gebogen 135° 
Ablagen aus Drahtgitter 30x30 mm, rundum mit Aufkantung 
Fahrbar mit 4 Lenkrollen, 2 davon mit Feststeller 
Edelstahllenkgabeln mit Gummiräder Ø 125 mm 

 
Frontseite 
3x Haken für Stiele 1500 mm (Artikel 2937 oder 2962) 
 
Rückseite 
2 Haken zum Aufhängen von Produkten wie z.B. Handwischer 
2 Ablagen für z.B. Eimer, Papierrollen, Reinigungsmittel usw.

B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
nach Kundenwunsch TWRVASOND auf Anfrage

Individuell angepasst an Ihre Bedürfnisse

B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
1200 x 600 x 2156 TWRV2 Anfrage

 Fertigung 

nach Mass!
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FoamMatic 5 E
Mobil schäumen: Schnell mit top Schaumquali
tät und hoher Leistung. Bruchfester und  
robuster Kunststoffbehälter. Speziell kurzes 
Schaumrohr.

Art. Nr. Inhalt pH Wert Preis
11907601 5 Liter 7  14 224.90

Mousser de façon mobile: Vite avec haute 
qualité de mousse et grande puissance. Tube 
de moussage particulièrement court

FoamMatic 5 E

RondoMatic 5 E
Kompaktes DruckspeicherSprühgerät mit  
maximaler Beständigkeit gegen starke Laugen 
Bruchfester und robuster Kunststoffbehälter

Art. Nr. Inhalt pH Wert Preis
11802201 5 Liter 7  14 148.—

Communément utilisé dans les zones de stok
kage ou en extérieur sur les quais par 
exemple.

RondoMatic 5 E

CleanMatic 1.25 E / 360°
Neuer Schwung mit 360° Funktion. Top Hand
Druckspeicher Sprühgerät zum Sprühen in der 
professionellen Reinigung und Desinfektion.

Art. Nr. Inhalt pH Wert Preis
11975401 1.25 Liter 7  14 53.60

Un nouvel élan avec fonction 360°. Top Pulvé
risateur à main à pression préalable avec buse 
à jet plat et tige en acier inox pulvériser dans 
le nettoyage professionnel.

CleanMatic 1.25 E / 360°

CleanMatic 1.25 P / 360°
Neuer Schwung mit 360° Funktion. Top Hand
Druckspeicher Sprühgerät zum Sprühen in der 
professionellen Reinigung und Desinfektion.

Art. Nr. Inhalt pH Wert Preis
11975301 1.25 Liter 1  7 53.60

Un nouvel élan avec fonction 360°. Top Pulvé
risateur à main à pression préalable avec buse 
à jet plat et tige en acier inox pulvériser dans 
le nettoyage professionnel.

CleanMatic 1.25 P / 360°

Schaumkanone VarioMatic 1.25 PE
Vielseitig anwendbare Schaumkanone mit  
integrierter Dosiereinstellung. 
4 wählbare Konzentrationen zwischen 1.5 %, 
2.5 %, 5 %, 10%. 

Art. Nr. Inhalt pH Wert Preis
11975001 1.25 Liter 1  14 196.30

Multifonctionnel canon à mousse avec  
système de dosage intégré 
4 concentrations différentes (1.5 %, 2.5 %, 5 %, 
10 %)

VarioMatic 1.25 PE

FoodMatic 1.25P mit Flachstrahldüse
Das ProfiDruckspeichersprühgerät, geeignet 
für den Kontakt mit Lebensmitteln. 
Lebensmittelecht mit Konformitätserklärung 
(EG) 1935/2004, (EG) 10/2011, (EG) 2023/2006

Art. Nr. Inhalt pH Wert Preis
11989801 1.25 Liter 1  7 44.90

Le pulvérisateur à compression professionnel, 
approprié pour le contact alimentaire. 
Alimentation en sécurité avec déclaration de 
conformité (EC) 1935/2004, (EC) 10/2011, (EC) 
2023/2006

FoodMatic 1.25 P avec buse à jet plat

Weitere Schaumgeräte 
auf Seite 28
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Art. Nr. Grösse Material Preis
F001 40 cm 100 % Mikrofaser 14.90

Food TaschenMopp HACCP
 
Hervorragende Wasser und Schmutzauf
nahme durch ein sehr dichtes und farbiges  
Premium Mikrofaserplüsch.  
 
Die Farben dienen der Kennzeichnung für die 
Anwendungsbereiche in der Industrie und im 
Hygienebereich. 
 

Dank Farbcodierung passt der Mopp  
perefekt in Ihr HACCP Konzept 
Vlies mit Wasserdepot und robustem  
Deckblatt als Abriebschutz für den Rücken 
Sehr gute Gleiteigenschaften 
Hergestellt aus 100% Mikrofaser 
Waschbar bei 60  95°C

2 3 4 5 6
Farben

 
Excellente absorption de l'eau et de la saleté 
grâce à une peluche en microfibre premium 
très dense et colorée. 
 
Les couleurs sont utilisées pour identifier les 
domaines d'application dans l'industrie et 
dans le secteur de l'hygiène. 
 

Grâce au code couleur, la vadrouille  
s'intègre dans votre concept HACCP 
Polaire avec réservoir d'eau et la feuille de  
couverture robuste comme protection  
contre l'abrasion pour le dos. 
Fabriqué à 100% en microfibre 
Lavable à 6095 ° C

Food TaschenMopp HACCP



 
 

Vikan Mikrofaser Konzept 
Unsere Mikrofasermaterialien wurden speziell für einen erhöhten 
Reinheitsgrad und für die Bakterienbekämpfung mit geringst  
möglichem Aufwand, grösserer Effizienz und geringeren Kosten  
entwickelt. 
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Easyshine Kit
Zum Reinigen und polieren von Oberflächen. 
1 x Teleskopstiel, 1 x Komposithalter 25 cm,  
5 x Poliertücher, 5 x Fenster Mopp, 
1 x Sprayflasche

Art. Nr. Material Preis
549101 ALU, PP, Mikrofaser 133.—

Spraymopp Drizz 40 cm Klett
Reinigung war nie einfacher.  
Nur Wasser zugeben. Druck aufbauen und den 
DRiZZ SoftTouch drücken. Vor den Mopp 
sprayen und dann – let's DRiZZ

Art. Nr. Material Preis
5.962.001.01 ALU, PP 190.—

Langer Teleskopstiel
Langer Teleskopstiel für bis zu 4 m. Geeignet 
für die Arbeit in der Höhe und an schwer  
zugänglichen Stellen.

Art. Nr. Länge Material Preis
297618 1490  4000 mm ALU, PP 26.55

Top Teleskopstiel
Lässt sich per Knopfdruck verstellen. So  
können Sie die richtige Arbeitshöhe einstellen 
und dadurch den Rücken entlasten. Der Stiel 
passt auf alle Mopphalter.

Art. Nr. Länge Material Preis
296218 1235  1770 mm ALU, PP 40.75

kurzer Teleskostiel
Passt zu all unseren Mopphaltern und wurde 
speziell für die Reinigung senkrechter Flächen 
wie Wänden, Fenstern und anderen  
glänzenden Oberflächen entwickelt.

Art. Nr. Länge Material Preis
295610 575  1390 mm ALU, PP 32.70

KugelTeleskopstiel 
Teleskopstiel mit Kugel und verstellbarem 
Handgriff. 

Art. Nr. Länge Material Preis
1.210.027 800  1200 mm ALU, PP 51.—
1.210.026 1300  1800 mm ALU, PP 51.—

Ergonomischer Aluminiumsstiel
Unsere robuster Stiele mit Kunststoffgriff und 
Klicksystem können mit allen Mopphaltern 
verwendet werden und sind leicht zu säubern.

Art. Nr. Länge Material Preis
295218 1375 mm ALU, PP 20.25

Pour nettoyer les surfaces brillantes. 
5 x Mops pour Vitres, 5 x Chiffons à Lustrer, 
1 x Pulvérisateur, 1 Support pour Mop 25 cm, 
1 x Manche Télescopique

Kit Easyshine

S’utilisent secs, humides ou imbibés. Pour  
nettoyer, humidifier uniquement avec de 
l'eau. Un chiffon nettoie jusqu’à 8090 m2 de 
surface sans perdre de son efficacité.

SprayMopp Drizz 40 cm

Ce manche télescopique long destiné au  
nettoyage professionnel est simple à régler, 
pour permettre de travailler avec une position 
parfaitement adaptée.

Manche télescopique long

Règle à l’aide d’un simple bouton permettant 
d’obtenir facilement la hauteur de travail  
adaptée réduisant les contraintes musculaires 
exercées sur le dos de l’utilisateur.

Top Manche télescopique

Pour faciliter le nettoyage des surfaces vertica
les comme les murs, les fenêtres et autres  
surfaces brillantes. Ce manche est compatible 
avec tous noss supports pour mop.

Petit manche télescopique

Manche télescopique avec boule et poignée 
réglable. Manche télescopique avec boule et 
poignée réglable.

Manche télescopique

Ces manches à Click sont compatibles avec 
tous les supports pour mops, ils sont robustes 
et faciles à nettoyer

Manche en aluminium ergo
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Ersatz Klettband für Komposithalter
Passt zu Artikel Serie 374xxx

Art. Nr. Länge Material Preis
375525 25 cm Polyamid, PVC 5.10
375540 40 cm Polyamid, PVC 6.35
375560 60 cm Polyamid, PVC 8.60

Convient à la série d'articles 374xxx
Velcro de remplacement Composite

Art. Nr. Breite Material Preis
374118 40 cm PP 20.25
374218 40 cm PP 24.55
374318 60 cm PP 30.70

Komposite Mopphalter mit Klettband
Sehr leichter Mopphalter aus schlagfestem 
Kunststoff Kompositmaterial. Mit Drehgelenk 
für die Reinigung in verschiedenen Positionen.  
Das Velcro lässt sich einfach von der Unter
seite des Mopphalters austauschen.  
 
Ersatzklett Artikel 3755xx 

Ce Support Mop à bandes velcro est compati
ble avec les mops velcro et les manches à Click 
de la gamme Vikan Microfibre. Il comporte des 
bandes velcros remplaçables et convient au 
nettoyage des sols, murs et plafonds. 
 
Velcro de remplacement Art. 3755xx

Support mop Composite

Komposite KlappMopphalter
Aus schlagfestem Kunststoffmaterial. Hygieni
sches Design. Der Klapphalter wurde für die 
professionelle Reinigung von Fussböden, Wän
den, Decken, Platten sowie Tischen entwickelt.

Art. Nr. Breite Material Preis
374018 40 cm PP 31.30

Ce support mop à poches est conçu pour le 
nettoyage professionnel des sols, murs,  
plafonds, panneaux et tables.

Support mop pliable Poches 40 cm

Art. Nr. Breite Material Preis
370300 25 cm ALU, PP 13.70
370400 40 cm ALU, PP 20.40
370500 60 cm ALU, PP 25.25
370600 90 cm ALU, PP 36.65
370700 120 cm ALU, PP 46.10

Superior Mopphalter mit Klettband
Der Mopphalter ist in der Farbkombination 
Aluminium/Schwarz erhältlich. Er verfügt über 
ein austauschbares VelcroKlettband sowie 
über leicht einrastende, austauschbare  
Endstücke. 
 
Ersatzklett Artikel 3804xx

Il est doté de bandes Velcro et d’extrémités 
remplaçables simples à enlever. Support pour 
Mop Superior, aluminium/noir, fixation facile, 
bande Velcro et extrémités remplaçables. 
 
 
Velcro de remplacement Art. 3804xx

Superior support mop autogripant

Ersatz Klettband für Superiorhalter
Passt zu Artikel Serie 370xxx

Art. Nr. Länge Material Preis
380428 25 cm Polyamid, PVC 5.95
380440 40 cm Polyamid, PVC 7.60
380455 60 cm Polyamid, PVC 10.35

Convient à la série d'articles 370xxx
Velcro de remplacement Superior
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Interior Moppbezug
Mit dem Moppbezug für den Interieurmopp 
lassen sich kleine Bereiche und schwer  
zugängliche Oberflächen mühelos abstauben.

Art. Nr. Länge Material Preis
548400 550 mm Mikrofaser 10.25

Konus Adapter
Konusadapter passend zu allen klick Stiele. 

Art. Nr. Länge Material Preis
380800 265 mm PVC, Messing 2.75

ErgobendFaltgelenk
Das ErgobendFaltgelenk wird zwischen dem 
Stiel und dem Mopphalter montiert. So  
erleichtert es die Reinigung unter Möbeln.

Art. Nr. Länge Material Preis
380600 265 mm Polyamid 14.15.

Endstück für Superior Mopphalter
Endstück für Superior Mopphalter. Set à 2 
Stück.

Art. Nr. Material Preis
380300 PP 1.75

Halter für Tücher
Die schwarzen Halter eignen sich zum  
Befestigen von Tüchern. Pro Beutel ist ein Set 
enthalten. Passt zu Mopphalter Serie 370xxx.

Art. Nr. Material Preis
380100 POM, EVA 4.—

Adapterstück von Gewinde zu Klick
Das metallfreie Adapterstück (22 mm) eignet 
sich als Verbindung zwischen Stielgewinde und 
Klicksystem.

Art. Nr. Länge Material Preis
2994 118 mm PP, Glasverstäkt 4.15

Dépoussiérez les petites surfaces et les surfa
ces difficiles d’accès à l’aide de cette Mop  
d’Intérieur. À sec, la microfibre récupère la 
poussière et la saleté.

Interior Mop

Adaptateur cône pour poignées à clic.
Adaptateur cône

Monté entre le manche et le support,  
l’Ergobend facilite le nettoyage sous les  
meubles.

Ergobend

Pièce d'extrémité pour Superior support mop 
Ensemble de 2 pièces.

Pièce d'extrémité pour support mop

Les supports noirs conviennent pour attacher 
des chiffon. Un ensemble est inclus par sac. 
Convient aux cadres de vadrouille de la série 
370xxx.

Supports pour chiffon

Adaptateur, d’un pas de vis à un click.
Adaptateur d’un pas de vis à un click

Adapter von Klick zu Gewinde
Das Adapterstück mit Gewinde eignet sich für 
Stiele mit Klicksystem. 

Art. Nr. Länge Material Preis
380900 78 mm PP 2.—

Adaptateur pas de vis pour manches clickfit.
Adaptateur d’un click à un pas de vis
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Mikrofaser Trockenmopp Dry 24
Die Mikrofasern nehmen Staub, Schmutz und 
Haare mithilfe von statischer Elektrizität auf, 
wodurch sich der Moppbezug hervorragend 
für Flure und andere stark frequentierte 
Bereiche eignet. 
 
Anwendung 
Alle harten, flachen Böden, bei denen kein 
Feuchtoder Nasswischen erforderlich ist. 

La microfibre recueille la poussière, la saleté et 
les cheveux grâce à l’électricité statique, elle 
est idéale pour les couloirs et autres zones à 
fort passage. 
 
 
Application 
Idéale pour balayer tous les types de sols durs 
et plats sur lesquels la mop sèche peut 
remplacer la mop humide ou mouillée.

Microfibre mop Dry 24

Einweg MikrofaserMopp
Trocken oder feuchte aufnehmen um Staub, 
Schmutz und andere Rückstände zu entfernen. 

Art. Nr. Breite Mopp Art Preis
652040 430 mm Klett 40 cm 0.50
652060 620 mm Klett 60 cm 0.80

Utilisée humide ou a sec, elle peut aussi 
collecter la poussière et les saletés.

Mop microfibre à usage unique

Art. Nr. Breite Mopp Art Preis
547140 480 mm Klett 40 cm 13.75
547160 660 mm Klett 60 cm 16.80

Mikrofasermopp Dry 31
Der Dry 31 nimmt bei trockener Verwendung 
Staub und Schmutz mithilfe von statischer 
Elektrizität auf. Im feuchten Zustand stellt er 
dank der Kapillarwirkung eine gründliche 
Reinigung von leicht bis mittel verschmutzten 
Bereichen sicher. 
 
Anwendung 
Alle glatten Böden zum trocken oder feucht 
aufnehmen.

À sec la DampDry 31 recueille la poussière et 
les débris grâce à l’électricité statique. 
Humide, elle nettoie en profondeur par  
cappilarité les zones légèrement sales à  
moyennement sales. 
 
 
Application 
Idéale pour balayer de sols lisses.

Microfibre mop Dry 31

Art. Nr. Breite Mopp Art Preis
547600 450 mm Tasche 40 cm 19.95
547625 340 mm Klett 25 cm 14.15
547640 480 mm Klett 40 cm 16.45
547660 680 mm Klett 60 cm 20.30

Mikrofasermopp Wet Scrub
Der Moppbezug Wet Scrub von Vikan entfernt 
mühelos hartnäckige Verschmutzungen, 
Flecken und Kratzer von rutschfesten Böden. 
 
Anwendung 
Auf dem rutschfesten Böden und anderen 
strukturierten Böden in Eingängen und 
Toiletten. Nicht auf Holzböden oder  
unbehandelten Linoleumböden verwenden.

Éliminez facilement la poussière tenace, les 
taches et les égratignures sur les revêtements 
de sécurité ou dans les zones à fort passage 
grâce à la mop Wet Scrub. 
 
 
Application 
Sur les sols antidérapants et autres sols  
texturés dans les entrées et les toilettes.

Microfibre mop Wet Scrub

Art. Nr. Breite Mopp Art Preis
548200 450 mm Tasche 40 cm 19.95
548250 330 mm Klett 25 cm 14.15
548240 470 mm Klett 40 cm 16.45
548260 630 mm Klett 60 cm 20.30
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Mikrofasermopp Dark 47
Durch das spezielle Gewebemuster ist ein 
hoher Anteil an Mikrofasern möglich, ohne 
dass Kompromisse bei der Reinigungseffizienz 
eingegangen werden. 
 
Anwendung 
Fliesen und Strukturböden die stark 
verunreinigt sind z.B. durch Fett oder  
klebrigen Schmutz.

Art. Nr. Breite Mopp Art Preis
548509 470 mm Tasche 40 cm 19.85
548529 360 mm Klett 25 cm 14.15
548549 506 mm Klett 40 cm 16.40
548569 675 mm Klett 60 cm 20.25

Le tissage spécial de cette mop permet d'utili
ser un pourcentage élevé de microfibre sans 
compromettre l'efficacité et l'ergonomie. 
 
 
Application 
Cette mop est particulièrement adaptée aux 
sols carrelés et parquets comportant un ni
veau de saletés ou de graisse important.

Microfibre mop Dark 47

Mikrofasermopp Heavy Duty 48
Die erhöhten Mikrofaserstreifen helfen hart
näckigen Schmutz zu entfernen, während die 
Fransen grössere Partikel aufnehmen und fest
halten. Das saugfähige Material schliesst die 
Feuchtigkeit ein und erhöht die Reichweite. 
 
Anwendung 
Mittlere bis starke Verschmutzungen von 
glatten Böden entfernen.

Art. Nr. Breite Mopp Art Preis
548700 430 mm Tasche 40 cm 19.90
548725 320 mm Klett 25 cm 14.15
548740 440 mm Klett 40 cm 16.40
548760 685 mm Klett 60 cm 20.25

Ses bandes de microfibre surélevées déta
chent la poussière incrustée, tandis que les 
franges récupèrent les particules plus lourdes. 
 
 
Application 
Nettoyez les sols lisses moyennement sales à 
très sales grâce à la Damp 48.

Microfibre mop Heavy Duty 48

Mikrofasermopp Dark 42
Die Mikrofasern nehmen Staub, Schmutz und 
Bakterien auf und entfernen Verschmutzungen 
von Oberflächen. Der integrierte Feuchtigkeits
speicher ermöglicht das Säubern von leicht 
verschmutzten Bereichen in einem Vorgang. 
 
Anwendung 
Eignet sich für sämtliche harten, flachen 
Böden.

Art. Nr. Breite Mopp Art Preis
549509 430 mm Tasche 40 cm 19.85
549529 335 mm Klett 25 cm 14.15
549549 465 mm Klett 40 cm 16.40
549569 640 mm Klett 60 cm 20.25

La microfibre récupère la poussière et les 
bactéries, et élimine les taches et les salissures 
de surface. Un réservoir à humidité intégré 
permet de balayer et de laver simultanément 
sur les sols peu sales. 
 
Application 
Idéale pour tous les types de sol dur et plat.

Microfibre mop Dark 42
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Art. Nr. VE Mopp Art Preis
CC404 500 Stück Sauer beladen 306.—
CC403 500 Stück Alkalisch beladen 306.—
CC402 500 Stück unbeladen 306.— 2

3
4

Farben

EinwegBodenvlies Go 40 cm 
Trocken beladene Einweg Textilien mit Clara
Clean Tensiden, kein weiteres Reinigungsmittel 
notwendig.  
 
Material 100% Polyester (frei von Polyamid 
Mikrofasern!)  
 
Anwendung 
Die trocken beladenen  
Textilien mit Leitungswasser benetzen und Go.

Textiles jetables chargés à sec avec agents ten
sioactifs ClaraClean, aucun agent de nettoyage 
supplémentaire n'est requis. 
 
Matériau 100% polyester (sans microfibres de 
polyamide!) 
 
Application 
Mouiller le textile chargés de sec avec de l'eau 
du robinet.

Mop à usage unique Go 40 cm

Art. Nr. Breite Mopp Art Preis
F001 400 mm Tasche  40 cm 14.90

Art. Nr. Breite Mopp Art Preis
549600 420 mm Tasche  40 cm 19.90
54964x 440 mm Klett  40 cm 16.40
549660 630 mm Klett  60 cm 20.25
549695 920 mm Klett  90 cm 24.40
549610 1250 mm Klett  120 cm 30.75

Farben

Mikrofasermopp Damp 43
Für mittel bis stark verschmutzte Bereiche. 
Seine Garnschlingen aus Mikrofaser nehmen 
Sand und Schmutz auf, während die kürzeren  
Schlingen Feuchtigkeit absorbieren. 
 
Anwendung 
Unebenen Böden wie z.B. Fliesen.

Conçue pour les surfaces moyennement sales 
à très sales. Les boucles longues en microfibre 
recueillent les particules lourdes, tandis que 
ses franges absorbent et déplacent l’humidité.  
 
Application 
À utiliser sur les sols irréguliers.

Microfibre mop Damp 43

3 40

Fenster Mopp
Zum effektiven Reinigen und Polieren von 
Hochglanzoberflächen aus Glas, Spiegelglas, 
Edelstahl oder anderen Metallen.

Art. Nr. Breite Mopp Art Preis
549125 340 mm Klett  25 cm 12.30
549145 480 mm Klett  40 cm 16.40

Pour nettoyer et frotter les surfaces très bril
lantes comme les vitres, les miroirs et les sur
faces en acier inoxydable et autres métaux.

Mop pour vitres

Food TaschenMopp HACCP
Hervorragende Wasser und Schmutzauf
nahme durch ein sehr dichtes und farbiges  
Premium Mikrofaserplüsch.  
 
Vlies mit Wasserdepot und robustem Deck
blatt als Abriebschutz für den Rücken. Sehr 
gute Gleiteigenschaften. 
 
Anwendung 
Die Farben dienen der Kennzeichnung für die 
Anwendungsbereiche in der Industrie und im 
Hygienebereich gemäss HACCP Konzept. 

Excellente absorption de l'eau et de la saleté 
grâce à une peluche en microfibre premium 
très dense et colorée. 
 
Polaire avec dépôt d'eau et feuille de couver
ture robuste comme protection contre l'abra
sion pour le dos. 
 
Application 
Les couleurs sont utilisées pour identifier les 
domaines d'application dans l'industrie et dans 
le domaine de l'hygiène selon le concept 
HACCP.

Food TaschenMop HACCP

2 3 4 5 6
Farben
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Padschwamm 10er Pack 
Mit weissem Pad und Kehlung. Körper farbig.

Art. Nr. Masse Preis pro Pack
B94155.10 155 x 69 x 43 mm 7.30
B94155.20 155 x 69 x 43 mm 7.30
B94155.40 155 x 69 x 43 mm 7.30

Mikrofaser Poliertuch 40x40 cm
Zur Reinigung von Fenstern, Spiegeln und  
harten, polierten Oberflächen wie z.B. CNS. 
Reinigt ohne Fusseln oder Schlieren zu  
hinterlassen.

Art. Nr. Masse Material Preis
691540 1 Liter Mikrofaser 4.—

Mikrofaser Handschuh
Der Handschuh von Vikan eignet sich zum 
Reinigen von harten Oberflächen wie z. B. 
Handläufen aus Edelstahl oder Storen.

Art. Nr. Masse Material Preis
691218 260 x 200 mm Mikrofaser 6.15

Einwetuch Go 33x33 cm
Trocken beladene Einwegtücher mit Clara
Clean Tensiden. Tücher mit Wasser benetzen.

Art. Nr. VE Mopp Art Preis
CCSX2 1000 Stück unbeladen 479.40
CCSX3 1000 Stück Alkalisch beladen 479.40
CCSX4 1000 Stück Sauer beladen 479.50

Original Mikrofasertuch 32x32 cm
Entfernt bis zu 99,9 % der Bakterien.  
Bei trockener Verwendung entfernt das Tuch 
kleinste Staub und Schmutzpartikel. Mit Was
ser benetzt absorbiert es Schmutz und Fett.

Art. Nr. Masse Material Preis
69101 32 x 32 cm Mikrofaser 4.10

Avec pad blanc et avec rainure.
Eponge synthétique 10 pièces

Farben

Il est idéal pour nettoyer les fenêtres, miroirs 
et surfaces polies comme l’acier inoxydable ou 
tout autre métal brillant.

Tissu à lustrer microfibres 40x40 cm

Farben

Le Gant convient au nettoyage des surfaces 
dures, il est souvent utilisé pour nettoyer les 
rampes d’escalier en acier inoxydable.

Microfibre Gant

Farben

2
3
4

Lingettes jetables sèches chargées avec les 
tensioactifs ClaraClean.

Chiffon jetable 33x33 cm

Farben

2 3 4 5 6

Permet d’éliminer jusqu’à 99,9 % des bacté
ries. À sec, il récupère les particules de pous
sière les plus fines. Utilisé humide, il absorbe la 
poussière et la graisse par capillarité.

Tissu Original micro fibres 32x32 cm

Farben

Basic Mikrofasertuch 32x32 cm
Mit dem MikrofaserTuch Basic können Sie 
harte Oberflächen wirksam reinigen.

Art. Nr. Masse Material Preis
69113 32 x 32 cm Mikrofaser 2.50
69114 40 x 40 cm Mikrofaser 3.30

2 3 4 5 6

Nettoyez efficacement les surfaces dures grâce 
au Chiffon Basic en Microfibre.

Tissu Basic micro fibres 32x32 cm

Farben

Einweg Mikrofasertuch 16x16 cm
Feucht oder trocken Anwendung. Das Tuch  
besteht aus 100% recycelbarer Polyester  
Mikrofaser. VE = Pack à 20 Stück.

Art. Nr. Masse Material Preis
652100 16 x 16 cm Mikrofaser 0.405

Application humide ou sèche. Le chiffon est 
fait de microfibre de polyester 100% recycla
ble.

Chiffon microfibre jetable 16x16 cm

Farben

2 3 4 5 6
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Besen mit Teleskopstiel
Kehrbesen für die Allgemeine Reinigung im 
Aussenbereich.

Art. Nr. Material Preis
B4300501.1 Borsten PVC 9.80

Balai pour l'extérieur de nettoyage général.
Balai avec manche télescopique

Padschwamm Basic 10er Pack
Mit grünem Pad und Kehlung.  
Körper gelb.

Avec pad blanc et avec rainure.
Eponge synthétique 10 pièces

Art. Nr. Masse Preis pro Pack
B94155.43 155 x 69 x 43 mm 7.30

Padschwamm Basic 10er Pack
Mit grünem oder weissem Pad. 
Körper gelb

Avec pad blanc ou vert.
Eponge synthétique 10 pièces

Art. Nr. Farbe Preis pro Pack
B94141.40 gelb  weiss 11.—
B94141.43 gelb  grün 11.—

Edelstahlschwamm 10er Pack
Kratzfreier Edelstahlschwamm. Non abrasive

Boule inox 10 pièces

Art. Nr. Gewicht Preis pro Pack
B94026 60 g 12.65

Universal Schwamm 6er Pack
Zur allgemeinen Reinigung. Pour le nettoyage général.

Eponge universel 12 pièces

Art. Nr. Masse Preis pro Pack
B94174 178 x 120 x 65 mm 11.40

Fleckenradierer Premium 10er Pack
Weisses Melaminharz aus Basotect®  
Material von BASF

Mélamine blanche de Basotec® 
Matériaux d'origine BASF

Effacetache Premium 10 pièces

Art. Nr. Masse Preis pro Pack
B94034 110x 70 x 30 mm 8.—

Handpad dünn 10er Pack Pad à main minces 10 pièces

FarbenArt. Nr. Farbe Preis pro Pack
B94165.0 weiss 6.70
B94165.3 grün 6.70
B94165.9 schwarz 6.70
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Bambusbesen mit Stiel
Mit Drahtstielsicherung 
Körper + Besatz: Bambus (China)

Art. Nr. Material Preis
B41000 Bambus 7.35

Schuh und Stiefelreiniger
Rahmen aus verzinktem Metall. Bürste mit 
Holzkörper und Kunststoffborsten. 

Art. Nr. Material Preis
0810 Holz, Metall, Kunststoff 165.80

Handwischer
Handwischer passend zu Kehrschaufel.

Art. Nr. Borsten Material Preis
45101 weichmittel PP, Kunststoff 7.70

Kunststoff Kehrschaufel
Kunststoff Kehrschaufel mit Gummilippe. 

Art. Nr. Masse Material Preis
5581 210 x 305 mm Kunststoff 3.—

Edelstahl Kehrschaufel
Mit Gummilippe 
Edelstahlblech 0.7 mm 

Art. Nr. Masse Material Preis
B38015 210 x 230 mm CNS, Gummi 12.90

Langstiel Kehrschaufelset
Die Kehrschaufel mit Besen und Wasserschie
ber hat sowohl geschlossen als auch geöffnet 
einen stabilen Stand und kann bis zu 0,3 Liter 
Flüssigkeit aufnehmen.

Art. Nr. Material Preis
559618 PP, PA, ALU 65.10

Langstielkehrschaufel
Mit extra grosser Schmutzmulde. 
Mit Gummilippe und ergonomischem  
Handgriff.

Art. Nr. Preis
B37005 35.75

Avec fil d'acier 
Corps + garniture: Bambou (Chine)

Balai de bambou avec manche

Structure en métal galvanisé. Brossez avec un 
corps en bois et des poils en plastique.

Nettoyeur pour chaussures et bottes

2 6

Balayette assortie à la pelle.
Balayette

Farben

Pelle avec bord d'attaque.
Pelle plastic

Avec bord d'attaque 
Tôle d'acier inoxidable 0.7 mm

Pelle métal inox

Ce Kit Pelle à Poussière peut tenir debout  
ouvert et fermé, et peut contenir 0,3 litre de  
liquide. Facile à démonter, résiste au  
nettoyage en lavevaisselle.

Set pelle balayette

Extra grande capacité. 
Avec bord d'attaque et poignée ergonomique.

Pelle balayette long manche
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Hahnenputzer
Besatz: reine Schweineborsten hell 

Art. Nr. Masse Material Preis
B52012 Ø 14 mm Stahl 2.70
B52014 Ø 20 mm Stahl 2.80

Garniture: Soies de porc blanches
Brosse à robinet

Radiatorenbürste UForm
Ø Einzelbürste ca. 65 mm 
Körper: PP blau 
Besatz: Kunststoff 

Art. Nr. Länge Material Preis
B53100 450 mm PVC, Kunststoff 7.90

Ø mono brosse env. 65 mm 
Corps: PP bleu 
Garniture: Plastique

Brosse pour radiateurs forme U

Abstauber mit Teleskopstiel
Der Abstauber hat einen grauen Teleskopstiel.

Art. Nr. Länge Material Preis
454518 710  1090 mm PP, PVC 10.40

Une poignée télescopique grise.
Le plumeau Manche télescopique

Staubwedel
Der Staubwedel hat einen grauen Griff. Die 
Produktfarbe des Staubwedels kann variieren.

Art. Nr. Länge Material Preis
454210 710  1090 mm Lammwolle 9.10

Le plumeau a une poignée grise. La couleur du 
produit peut varier..

Le plumeau

Interieurmopphalter
Der Interieurmopphalter bietet einen Mopp
bezug, der sich ideal zum Reinigen von  
Deckenöffnungen, Vorhangschienen und  
anderen hoch liegenden Bereichen eignet.

Art. Nr. Länge Material Preis
377018 810 mm ALU, HDPE, PVC 22.30

Ce Support Mop intérieur est doté d’une mop 
d’intérieur idéale pour les bouches de ventila
tion, les tringles à rideau et autres éléments en 
hauteur, comme les tuyauteries et radiateurs.

Support de mop intérieur

Abfallgreifzange mit rundem Maul
Mit ergonomischem Handgriff 
Aluminiumstiel 
Gummierte Metallgreifer

Art. Nr. Länge Preis
B38053 950 mm 19.25

Avec poignée ergonomique 
Manche en aluminium 
Pinces métalliques en caoutchouc

Pince à déchets, ronde

KunststoffReisbesen
Mit Metallstiel anthrazit, inklusive Softgrip 
Besatz: Extra robuster PET Kunststoff 
unmontiert geliefert

Art. Nr. Preis
B41020 14.—

Avec manche en métal, Softgrip inclus 
Garniture: Plastique PET extra solide 
Fourni non assemblé

Balai synthétique



Reinigung

53Telefon 044 937 37 00

Saugglocke Pump Max
Griff: PP blau 
Glocke: TPE schwarz

Art. Nr. Material Preis
B92103 PP, TPE 9.35

Messbecher
aus transluszentem Polypropylen mit Skala

Art. Nr. Volumen Material Preis
B95166 1/4 Liter PP 2.15
B95163 1/2 Liter PP 2.60

Trichter
Farbe: transluzent oder weiss

Art. Nr. Masse Material Preis
B95169 Ø 12 cm Kunststoff 2.60

Überlaufreiniger
Körper: PP weiss 
Besatz: PPN 0,20 weiss

Art. Nr. Material Preis
B53090 Kunststoff 3.30

Rasenmäherbürste mit Schaber
Körper: PP grün 
Besatz: Elaston grün 

Art. Nr. Material Preis
B53075 Kunststoff 5.70

Grillbürste mit Metallschaber
Körper: Kunststoff 2K 
Besatz: Messing

Art. Nr. Material Preis
B53000 Kunststoff, Messing 7.15

Flaschenputzer
Körper: PP blau 
Besatz: Kunststoff weiss

Art. Nr. Masse Material Preis
B51000 Ø 50 mm PP, Kunststoff 3.20

Poignée: PP bleu 
Pompe: TPE noir

Pompe aspirante Pump Max

En polypropylène translucide avec échelle
Gobelet gradué

Couleur: translucide ou blanc
Entonnoir

Corps: PP blanc 
Garniture: PPN 0.20 blanc

Brosse déversoir

Corps: PP vert 
Garniture: Elaston vert

Brosse à tondeuse avec grattoir

Corps: Plastique 2K 
Garniture: Laiton

Brosse à grill avec grattoir en métal

Corps: PP bleu 
Garniture: Plastique blanc

Brosse à bouteilles
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Sprühflasche
Die Sprühflasche kann eingesetzt werden, 
wenn eine zusätzliche Befeuchtung mit Wasser 
erforderlich ist.

Art. Nr. Volumen Material Preis
581210 0.25 Liter PVC, PA 5.05

Spray à utiliser lorsqu’une humidification addi
tionnelle est nécessaire

Spray à utiliser

Art. Nr. Masse in mm Material Preis
580410 795x400x825 Metall, PVC 471.20

Slimliner Reinigungswagen 
Der kompakte Reinigungswagen eignet sich 
hervorragend bei engen Platzverhältnissen. 
Statten Sie ihn mit zusätzlichem Zubehör aus, 
damit Sie für Ihre spezifischen Bedürfnisse und 
Reinigungsaufgaben gewappnet sind. 
 
2x 581518 Tücherbox 7 Liter 
2x 583310 Tücherbox Deckel 
2x 581819 Tücherbox Halter 
1x 581410 Moppbox 40 cm 
1x 582010 Moppbox Halter  
2x 583010 Stielhalter, Toolflex 
1x 583510 Farbcode Kleber 

Petit chariot idéal pour les zones où l’espace 
est limité. Fourni avec un bac à mops et deux 
bacs à lavettes. Personnalisable à l’aide  
d’accessoires pour l’adapter aux besoins et  
aux tâches de l’utilisateur.

Slimliner Chariot de nettoyage

Art. Nr. Masse in mm Material Preis
580311 1160x540x985 Metall, PVC 951.55

Reinigungswagen Kompakt Plus 40 cm 
Platz für Papierrollen, Seife, Chemikalien und 
Mikrofasermopps. Mit Zusatzausstattung kann 
die Kapazität verdoppelt werden. 
2x 581518 Tücherbox 7 Liter + Halter 581819 
3x 583310 Tücherbox Deckel 
2x 581410 Moppbox 40 cm + Halter 582010 
2x 583010 Stielhalter 
1x 582218 Wäschebeutel 65 x 40 cm 
1x 582410 Drahtkorb 
1x 581618 Tücherbox 12 Liter + Hakter 581819 
1x Müllsackhalter mit 2 Stielhalter 
1x 582510 Halter für Mophalter 
1x 582510 Allzweckbeutel +Halter

Chariot spécialement conçu pour le nettoyage 
des grandes salles nécessitant l’utilisation de 
produits chimiques, de franges et de papier en 
grande quantité.

Chariot Compact Plus 40 cm

Reinigungswagen Kompakt Plus 60 cm
Platz für Papierrollen, Seife, Chemikalien und 
Mikrofasermopps. Mit Zusatzausstattung kann 
die Kapazität verdoppelt werden. 
2x 581518 Tücherbox 7 Liter + Halter 581819 
3x 583310 Tücherbox Deckel 
2x 581418 Moppbox 60 cm + Halter 582010 
2x 583010 Stielhalter 
1x 582218 Wäschebeutel 65 x 40 cm 
1x 582410 Drahtkorb 
1x 581618 Tücherbox 12 Liter + Hakter 581819 
1x Müllsackhalter mit 2 Stielhalter 
1x 582510 Halter für Mophalter 
1x 582510 Allzweckbeutel +Halter

Chariot spécialement conçu pour le nettoyage 
des grandes salles nécessitant l’utilisation de 
produits chimiques, de franges et de papier en 
grande quantité.

Chariot Compact Plus 60 cm

Art. Nr. Masse in mm Material Preis
580319 795x400x825 Metall, PVC 961.55
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Komplette Mopbox Kit 40 cm
Die komplette Moppbox mit PräparationsKit 
(40 cm) ist eine AllinoneLösung zum Vorbe
reiten, Aufbewahren und Transportieren von 
Mopps.

Art. Nr. Masse Passt zu Preis
581410 640 mm 40 cm Mopp 61.40

Cette boîte à franges 40 cm est une solution 
toutenun pour la préparation, le stockage et 
le transport des mops.

Complete 40 cm mop box prep kit

MoppPräparationsbehälter
Zum Transportieren und Aufbewahren von 
Mopps aus Mikrofaser.

Art. Nr. Masse Passt zu Preis
581416 385 mm 25 cm Mopp 16.40
581418 680 mm 60 cm Mopp 24.55

Le transport et le stockage des mops Vikan  
en microfibre.

Boîte à franges

Deckel zur Moppbox
Passender Deckel zu Moppbox 25 cm und  
60 cm. Ermöglicht das Stapeln der Mopp 
behälter, wenn sie nicht in Gebrauch sind.

Art. Nr. Masse Passt zu Preis
581417 395 mm 25 cm Mopp 12.30
581419 685 mm 60 cm Mopp 22.50

Ce couvercle permet également d’empiler les 
boîtes à franges lorsqu’elles ne sont pas  
utilisées.

Couvercle pour boîte à franges

Tücher und Zubehörbehalter
Zum Vorbereiten und Aufbewahren von  
Tüchern sowie anderen und Reinigungspro
dukten.

Art. Nr. Masse in mm Volumen Preis
581518 260x162x177 7 Liter 10.25
581618 260x190x315 12 Liter 15.35

Pour préparer et ranger les chiffons et autres 
produits de nettoyage.

Boîte à lingettes et accessoires

Deckel für Tücher Zubehörbehälter
Durch den transparenten Deckel lassen sich 
Farbe und Anzahl der aufbewahrten Mikrofa
sertücher sofort erfassen.

Art. Nr. Masse in mm Passt zu Preis
583310 295x200x30 Tücherbox 10.25

Grâce au couvercle transparent, la couleur et 
le nombre de chiffons en microfibres stockés 
peuvent être enregistrés immédiatement.

Couvercle pour boîte

Halter für Tücher Zubehörbehälter
Der Halter ermöglicht das sichere Befestigen 
vom Tücher/Zubehörbehälter (ArtikelNr. 
581518 oder 581618) auf einem Reinigungs
wagen von Vikan.

Art. Nr. Material Passt zu Preis
581819 Metall Tücherbox 24.55

Le support convient à la fixation sûre des  
boîtes.

Support pour boîte

Halter MoppPräparationsbehälter
Der Halter eignet sich zum sicheren Befestigen 
von Moppbehältern (ArtikelNr. 581410, 
581416 oder 581418) auf sämtlichen Reini
gungswagen von Vikan.

Art. Nr. Material Passt zu Preis
582010 Metall Moppbox 18.45

Le support convient pour fixer solidement les 
contenants de vadrouille.

Support pour sacs à franges



Zubehör Reinigungswagen

56 © Schlenker AG

Halter für Mopphalter
Befestigen Sie den Halter an der Seite eines 
Reinigungswagens, um einen zusätzlichen 
Mopphalter aufzubewahren.

Art. Nr. Material Preis
582510 Metall 17.95

Fixez le support sur le côté d'un chariot de  
nettoyage pour ranger un support de  
vadrouille supplémentaire.

Support pour Support mop

Drahtkorb für Reinigungswagen
Bietet Platz für zusätzliche Gegenstände.  
Er eignet sich hervorragend zum Aufbewahren 
und Transportieren von Toilettenpapier,  
Papiertüchern und Seife.

Art. Nr. Material Preis
582410 Metall 111.75

Fournit de l'espace pour des éléments supplé
mentaires. Il est idéal pour ranger et transpor
ter du papier toilette, des serviettes en papier 
et du savon.

Panier métallique pour Chariot

Überzug für den Abfallsack
Die Schutzvorrichtung für Abfallbeutel kann 
auf den Abfallbeutelhalter der Vikan Reini
gungswagen aufgesetzt werden.

Art. Nr. Material Preis
583618 Textil laminiert 50.95

Le dispositif de protection des sacs poubelle 
peut être placé sur le support de sac poubelle 
des chariots de nettoyage Vikan.

Housse pour le sac poubelle

Halter für Multifuntionsbeutel
Halter für Multifunktionsbeutel 583818. 
Passt auf die Vikan Reinigungswagen.

Art. Nr. Material Preis
583810 Metall 61.40

Support pour sac multifonction 583818. 
Convient aux chariots de nettoyage.

Support pour sacs multifonctionnels

Multifunktionsbeutel
Zum Aufbewahren von benutzten Mopps und 
Tücher. Die Aussenseite besteht aus beschich
tetem Textilmaterial, das mit einem Mikrofa
sertuch leicht zu reinigen ist.

Art. Nr. Volumen Material Preis
583818 25 Liter Textil laminiert 38.90

Pour ranger les vadrouilles et Tissu micro 
fibres.

Sac multifonctionnel

Wäschenetz schwarz
Mit dem praktischen Wäschenetz können Sie 
neue Mikrofasermopps von benutzten Mopps 
getrennt aufbewahren.

Art. Nr. Masse Material Preis
582418 360x170 mm Polyamid 15.35

Avec le filet à linge pratique, vous pouvez ran
ger les nouvelles vadrouilles en microfibre sé
parément des vadrouilles usagées.

Filet à linge noir

Wäschebeutel schwarz
Bewahren Sie benutzte Mikrofasermopps oder 
Tücher im auslaufsicheren Wäschebeutel auf. 
Waschbar.

Art. Nr. Ausführung Material Preis
582218 medium Polyester 22.50
582318 gross Polyester 24.55

Rangez les vadrouilles ou serviettes en  
microfibre usagées dans le sac à linge étanche.  
Lavable

Sac à linge noir
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Moppentferner
Durch das System müssen Sie benutzte Mopps  
nicht  berühren, wodurch das Risiko einer 
Kreuzkontamination verringert wird.

Art. Nr. Material Preis
582710 Metall 30.50

Le système élimine également le besoin de 
toucher les vadrouilles utilisées, réduisant le 
risque de contamination croisée.

Moppentferner

EinfachFahreimer Edelstahl
Sehr robuster, langlebiger Einfachfahrwagen 
aus Edelstahl mit einem Eimer 17 Liter und 
einer schwenkbaren Führungsdeichsel.  
Inklusive 4 Räder 75mm Durchmesser und  
Anfahrschutz. Die Räder sind 360° drehbar. 
 
1 x Kunststoffpresse dunkelblau 
1 x Grundgestell aus Edelstahl 
1 x Kunststoffeimer 17 l rot

Chariot simple très robuste et longue durée en 
acier inoxydable avec un seau de 17 litres.  
Comprend 4 roues de 75 mm de diamètre et 
protection anticollision. Les roues peuvent  
pivoter à 360 °.

Chariot simple inox

Art. Nr. Masse Ausführung Preis
SDA1 49x40x88 cm ohne Schiebegriff 320.—
SDA1S 76x42x89 cm mit Schiebegriff 360.—

DoppelFahreimer Edelstahl
Sehr robuster, langlebiger Doppelfahrwagen 
aus Edelstahl mit zwei Eimern 17 Liter. 
Inklusive 4 Räder 75mm Durchmesser und  
Anfahrschutz. Die Räder sind 360° drehbar. 
 
1 x Kunststoffpresse dunkelblau 
1 x Grundgestell aus Edelstahl 
1 x Kunststoffeimer 17 Liter rot 
1 x Kunststoffeimer 17 Liter blau

Chariot double très robuste et durable en acier 
inoxydable avec deux godets de 17 litres et un 
timon de guidage pivotant. Comprend 4 roues 
de 75 mm de diamètre et protection anti 
collision. Les roues peuvent pivoter à 360 °.

Chariot double inox

Art. Nr. Masse Ausführung Preis
SDA2 70x42x88 cm ohne Schiebegriff 340.—
SDA2S 72x44x89 cm mit Schiebegriff 385.—

Moppbox Reinigungswagen Edelstahl
Moppboxwagen aus Edelstahl. Mit zwei Mopp
boxen und Deckel. Inklusive 4 Räder 75mm 
Durchmesser und Anfahrschutz. Die Räder sind 
360° drehbar. 
 
1 x Grundgestell aus Edelstahl 
1 x Moppbox blau 
1 x Moppbox rot 
1 x Stiehhalter

Chariot à vadrouille en acier inoxydable. Avec 
deux boîtes de vadrouille et deux couvercles.  
Comprend 4 roues de 75 mm de diamètre et 
protection anticollision. Les roues peuvent  
pivoter à 360 °.

Chariot mop box inox

Art. Nr. Masse Ausführung Preis
SDA3 49x40x88 cm ohne Schiebegriff 370.—
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Ninja Fensterabzieher
Komplett mit NINJA Schiene und SoftGummi. 
Ergonomischer Griff, Aluminium Schiene, 
SoftGummi, 40°Kopfneigung.

Art. Nr. Modell Preis
UEN350 Fensterabzieher 350 mm 40.60
UEN450 Fensterabzieher 450 mm 42.85

Complète avec barrette. Caoutchouc souple. 
Poignée ergonomique, Barrette aluminium, 
Lame caoutchouc Soft professionnelle, 40°.

Raclette de Vitres Ninja

Ninja Fensterabzieher Ersatzteile
Ersatzgriff und Ersatzschiene mit Gummi  
passend zu Ninja Fensterabzieher.

Poignée de remplacement et rail de rechange 
avec caoutchouc adapté aux raclettes de Vitres 
Ninja.

Raclette de Vitres pièces de rechange

Art. Nr. Modell Preis
URP350 Ersatzgummi 350 mm 3.35
URP450 Ersatzgummi 450 mm 3.65

Art. Nr. Modell Preis
UEN000 Ersatzgriff 25.10

Art. Nr. Modell Preis
UAC350 Ersatzschiene 350 mm 15.50
UAC450 Ersatzschiene 450 mm 17.70

Ninja Einwascher 
Leicht und stark, eloxiertes AluTrägerteil. 
180°Schwenkfunktion mit Fixiertaste.

Art. Nr. Modell Preis
UNI350 Einwascher 350 mm 17.90
UNI450 Einwascher 450 mm 18.50

Très robuste et noir. Extrêmement léger, en 
alu anodisé noir. Fonction d’inclination de 180° 
degrés.

Support ErgoTec Ninja

ErgoTec EinwaschBezug 
Mix aus langen Fasern mit hoher Aufnahme 
sowie Schrubbfasern und Mikrofasern. Zwei 
Schrubbpads und Klettverschluss.

Art. Nr. Modell Preis
UNJ350 Bezug 350 mm 18.20
UNJ450 Bezug 450 mm 21.70

Mélange de fibres longues à absorption  
élevée, ainsi que de fibres de récurage et de 
microfibres. Deux pads à récurer.

Revêtement ErgoTec Ninja

StripWasher PADBezug
Standardbezug mit Padfläche. Mischgewebe. 
Mit Klettverschluss. Entfernt groben Schmutz 
 

Art. Nr. Modell Preis
URS350 Bezug 350 mm 13.90
URS450 Bezug 450 mm 15.55

Revêtement standard avec surface pad.Tissu 
mixte. Avec fermeture à scratch. Bonne force 
de nettoyage.

StripWasher Pad Strip 

Ninja KlingenSchaber 
Klinge kann per Knopfdruck zwischen 0° und 
30° verstellt werden.  
Einfacher Klingenwechsel.

Art. Nr. Modell Preis
UEN100 Schaber Breite 100 mm 21.05
UENB10 Ersatzklingen Set à 25 Stück 21.05

L’angle du mécanisme en acier inoxydable  
extrêmement solide se règle facilement de 0° 
à 30° en appuyant sur un bouton.

Grattoir ErgoTec Ninja 

Ninja Combo Schaber + Holster
Praktische Combo aus Holster & Schaber. 
Klinge und Schutzholster, ist einfach am Gürtel 
zu befestigen.

Art. Nr. Modell Preis
UENH10 Holster + Schaber 100 mm 31.70
UHT150 Holster 19.55

Combo pratique avec portegrattoir & grattoir. 
Bloquez le grattoir en quelques secondes avec 
le EasyClip.

Combo Grattoir + PorteGrattoir
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Neoprenhandschuhe 
Handschuhe für die Glasreinigung. Reissfeste  
Vernähung und geklebte Nähte. GelenkEinsätze für  
erhöhten Komfort. Rutschfeste Innenhand mit  
spezieller Silikonoberfläche für festen Griff.

Eimer und Siebeinsatz
Passend zu Fensterreinigungsgeräten.

Zubehöhr für Stiele und Halter

Teleskopstange
UNGER Teleskopstangen sind bei der profes
sionellen Glasreinigung seit jeher die ideale 
Ausrüstung, um problemlos vom Boden aus zu 
arbeiten. 
 
Höchste Qualität – „Made in Germany“. 
Optimale Kompatibilität mit allen UNGER 
Glasreinigungswerkzeugen.

Ninja Köcher 
Köcher für Einwascher, Wischer, Schaber. 
Für Links und Rechtshänder konstruiert. 
Clipverschluss zur schnellen Befestigung an 
jedem beliebigen Gürtel. 

Gants pour nettoyage des vitres, extrêmement 
résistants. Néoprène textile. Coutures collées 
et résistantes à la déchirure.

Gants néoprène 

Convient aux appareils de nettoyage de vitres.
Seau et tamis

Accessoires pour poignées et Raclette

Les perches télescopiques sont depuis tou
jours l’équipement idéal pour le nettoyage 
professionnel des vitres pour travailler sans 
problèmes depuis le sol en sécurité. 
 
Qualité haut de gamme  „Made in Germany“ 
Compatibilité optimale avec tous les appareils 
de nettoyage pour vitres UNGER.

Perche télescopique

Carquois pour mouilleur, raclette et grattoir. 
Idéal sur les échelles ou dans les endroits 
étroits. Fermeture clip pour une fixation rapide 
sur n’importe quelle ceinture.

Ninja Bucket On a Belt

Art. Nr. Preis
UBB010 Passt zu UBSTBT Gürtel 33.30

ErgoTec Gürtel zu Köcher 
Gürtel mit Polsterung zur Befestigung von  
Holster Werkzeugtaschen, und Köcher.

Ceinture résistante pour fixer les sacs d’outils. 
4 oeillets, rembourrage, fermeture rapide.  

Ceinture ErgoTec

Art. Nr. Preis
UBSTBT 28.75

Art. Nr. Modell Preis
UEZ250 2teilig bis 2500 mm 36.95
UED370 3teilig bis 3750 mm 56.35
UED600 3teilig bis 6000 mm 90.60
UNCAN0 Ersatz Sicherheitskonus 7.85

Art. Nr. Modell Preis
UHH000 Griff Verlängerung 9.30
UCJNO0 Gelenk für Teleskostange 14.30

Art. Nr. Modell Preis
B54LE22 Eimer 22 Liter 27.20
B54SIEB Edelstahlsieb für Einwascher 32.15

Art. Nr. Grösse Preis
UGLO2 S, L, XL, 2XL 61.25



 
 

Vikan Transport Konzept 
Professionelle Reinigungsgeräte sind eine Voraussetzung für die 
schnelle und effektive Ausführung von Reinigungsaufgaben. Dies gilt 
insbesondere für den Transportsektor, wo die Fahrzeuge innert  
kürzester Frist wieder einsatzbereit sein müssen.
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Teleskopstiel mit Wasserdurchlauf
Robuster Teleskopstiel aus Aluminium mit 
schlagfestem Kunststoffgriff. 
 
Lieferbar in 3 Ausführungen 
 Schlauchnippel 
 1/2” Nito Schnellkupplung (Q) 
 Kupplung für Gardena System (C) 

Stiel Wasserdurchlauf OnOffGriff
Stiel mit Wasserdurchlauf und 1/2“ Quick
kupplung. Durch den OnOffGriff wird das 
Wasser ein/aus geschaltet. 

Art. Nr. Länge Material Preis
299552Q 1575 mm PVC, Messing 47.70

Art. Nr. Länge Material Preis
293752 1505 mm PP, ALU 22.45

Aluminiumsstiel 1505 mm schwarz
Robuster Aluminiumstiel mit ergonomischem 
und schlagfestem Kunststoffgriff.

Manche professionnel avec gaine isolante 
pour une prise en main plus confortable.  
 
Disponible en 3 versions 
 Raccord de tuyau 
 Raccord rapide 1/2 "Nito (Q) 
 Raccord pour système Gardena (C)

Manche télescopique à passage d'eau

Manche à passage d'eau avec raccord rapide. 
Avec système OnOff.

Manche à passage d'eau OnOff

Manche professionnel avec gaine isolante 
pour une prise en main plus confortable.

Manche aluminium 1505 mm noir

Art. Nr. Länge Ausführung Preis
299252 1025 mm Schlauchnippel 24.80
299152 1565 mm Schlauchnippel 26.55
299752 1935 mm Schlauchnippel 40.55
299252Q 1010 mm 1/2” Kupplung 27.40
299152Q 1545 mm 1/2” Kupplung 29.20
299752Q 1920 mm 1/2” Kupplung 43.25

Aluminiumsstiel mit Wasserdurchlauf
Robuster Alustiel mit ergonomischem und 
schlagfestem Kunststoffgriff. Mit Schlauch  
nippel oder 1/2” Nito Schnellkupplung zum 
Anschliessen eines Schlauchs.  
 
Max. Druck bis 6 bar.

Manche télescopique de qualité profession
nelle à passage d’eau avec une gaine isolante 
pour une prise en main plus confortable, ainsi 
qu’un raccord pour tuyau souple.  
 
Pression d’eau maximale: 6 bar

Manche aluminium à passage d'eau

Art. Nr. Länge Ausführung Preis
297152 10801600mm Schlauchnippel 45.65
297352 16002780mm Schlauchnippel 59.75
297152Q 10601600mm 1/2” Kupplung 48.70
297352Q 16002780mm 1/2” Kupplung 62.50
297152C 10601600mm Gardena Sytem 48.70
297352C 16002780mm Gardena Sytem 60.70

Aluminium Teleskopstiel
Robuster Teleskostielstiel mit ergonomischem 
und schlagfestem Kunststoffgriff.

Art. Nr. Länge Material Preis
297552 15752780mm PP, ALU 50.35

Manche à passage d'eau avec raccord rapide. 
Avec système OnOff.

Manche aluminium télescopique
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Schneebürste mit Eiskratzer 
Mit der kombinierten Schneebürste mit  
Eiskratzer können Sie Eis und Schnee von 
Windschutzscheibe und Autofenstern  
entfernen.

Art. Nr. Länge Material Preis
520052 490 mm PVC, PP 5.25

Éliminez le givre et la neige des parebrises et 
des fenêtres à l’aide de ce combiné brosse 
raclette à neige.

Brosse/Raclette à neige

Scheibenschaber mit Schwamm
Zum Reinigen von Windschutzscheiben.  
Gummiblatt und Schwamm mit abrasivem 
Gewebenetz zum Entfernen von Insekten.

Art. Nr. Länge Ausführung Preis
473752 545 mm Scheibenschaber 7.70
473852 200 mm Ersatz Schwamm 6.—

Idéale pour nettoyer les parebrise, cette  
raclette comporte une lame de caoutchouc et 
une éponge avec filet à insectes.

Raclette éponge pour parebrise

Kehrschaufel metall
Sehr robuste Kehrschaufel aus schwarz  
lackiertem Metall. Passt zu Handwischer 
450052 und 450252.

Art. Nr. Masse LxB Material Preis
558552 245x365 mm Metall 6.85

Pelle à poussière métallique très résistance.  
À utiliser en association avec la Balayette 
450052 et 45052.

Pelle à poussière métallique

Handwischer weich
Passt zur Kehrschaufel 558552.  
Halten Sie Arbeitsflächen mit der weichen, 
schmalen Bürste sauber.  
 

Art. Nr. Masse Material Preis
450252 330 mm PES, PP 6.—

Conservez vos établis propres grâce à cette  
Balayette étroite aux fibres souples.

Balayette souple

Interieurbürste hart
Mit der schmalen Interieurbürste für Polster 
und Teppiche können Sie schwer zugängliche 
Stellen wie unter und zwischen Autositzen 
leicht reinigen.

Art. Nr. Masse Material Preis
450052 330 mm PES, PP 6.—

Nettoyez facilement les zones difficiles d’accès, 
comme les espaces sous et entre les sièges, 
grâce à cette Balayette d’intérieur destinée au 
nettoyage des sièges et des tapis.

Brosse d'intérieur

Werkstattbesen hart
Besen aus Holz mit harten PVCBorsten. Zum 
Entfernen von nassen und fettigen und öligen 
Rückständen.

Art. Nr. Breite Material Preis
311552 440 mm PVC, Holz 18.25
311752 665 mm PVC, Holz 21.75

Conçu pour balayer les déchets mouillés et 
gras, ce balai d’atelier en bois possède des fi
bres dures en PVC et une douille filetée.

Balai dur

TeleScheibenschaber mit Schwamm
Zum Reinigen von Windschutzscheiben.  
Gummiblatt und Schwamm mit abrasivem 
Gewebenetz zum Entfernen von Insekten.

Art. Nr. Länge Ausführung Preis
473952 7101250mm Scheibenschaber 7.70
473852 200 mm Ersatz Schwamm 6.—

Idéale pour nettoyer les parebrise, cette  
raclette comporte une lame de caoutchouc et 
une éponge avec filet à insectes.

Raclette éponge pour parebrise
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Autobürste mit langem Stiel 420 mm
Mit der Autobürste mit langem Stiel lassen 
sich Karosserie, Radkästen, Motorraum und 
Tankdeckel leicht reinigen.

Art. Nr. Borstenlänge Material Preis
522252 45 mm  gesplisst PP, PES 7.70

Schneebesen 335 mm
Der Schneebesen aus schwarzem Polypropylen 
weist einen Gummistiel und eine besondere 
Borstenkombination für das effektive Entfer
nen von Schnee auf.

Art. Nr. Länge Material Preis
521552 45 mm  hart PP, HDPE, Haar 5.50

Nettoyez facilement les châssis, passages de 
roues, compartiment moteur et réservoirs 
grâce à cette brosse à manche long pour  
véhicules.

Brosse à manche long 420 mm

Cette balayette à neige en polypropylène noir 
et à poignée caoutchoutée présente une com
binaison de fibres particulière pour balayer  
efficacement la neige.

Balayette à neige 335 mm

Autobürste mit kurzem Stiel 280 mm
Die effektive Bürste mit kurzem Stiel eignet 
sich zum Reinigen sämtlicher Fahrzeugteile: 
Karosserie, Radkästen, Tankdeckel und  
Motorraum.

Art. Nr. Borstenlänge Material Preis
522752 45 mm  gesplisst PP, PES 7.70

Brosse à manche court très efficace pour le 
nettoyage général des véhicules : châssis,  
réservoirs, passages de roues et compartiment 
moteur.

Brosse à manche court 275 mm

Ergonomische Handbürste 320 mm
Die Handbürste sorgt für hervorragende  
Ergebnisse, wenn eine nasse Detailreinigung 
erforderlich ist.

Art. Nr. Borstenlänge Material Preis
524652 40 mm  gesplisst PP, PES 17.30

Cette brosse se prête parfaitement au  
nettoyage de précision généralement réalisé à 
l’aide d’une brosse ou d’un pinceau classique 
et offre d’excellents résultats.

Brosse à main ergonomique 320 mm

Felgenbürste 330 mm, Ø65 mm
Reinigen Sie schwer zugängliche Felgenober
flächen mithilfe der chemikalienbeständigen 
Felgenbürste mit weichen Naturborsten und 
einem durch Nylon geschützten Griff.

Art. Nr. Borstenlänge Material Preis
525052 40 mm  weich PP, Haar 8.70

Nettoyez les parties difficiles d’accès des jantes 
grâce à cette brosse à jante résistante aux 
agents chimiques dotée de fibres naturelles 
souples et d’une poignée résistante en nylon.

Brosse à jante 330 mm, Ø65 mm

Felgenbürste 330 mm, Ø65 mm
Die chemikalienbeständige Felgenbürste mit 
mittelharten Synthetikborsten und einem 
durch Nylon geschützten Griff eignet sich  
hervorragend für die Reinigung von Alufelgen.

Art. Nr. Borstenlänge Material Preis
525352 40 mm  hart PP, PES 7.70

Parfaite pour nettoyer les jantes, cette brosse 
en fibres medium, résistante aux agents  
chimiques, est dotée de fibres synthétiques et 
d’une poignée résistante en nylon.

Brosse à jante 330 mm, Ø65 mm

Multibürste/Felgenbürste 310 mm
Mit der vielseitigen Multi und Felgenbürste 
lassen sich sämtliche kleinen Oberflächen 
leicht reinigen.

Art. Nr. Borstenlänge Material Preis
525252 42 mm  gespliesst PP, PES 9.40

Nettoyez facilement les petites surfaces de 
toutes sortes grâce à cette brosse à jantes  
polyvalente.

Brosse à jante souple 290 mm
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Autobürste Wasserdurchlauf 350 mm 
Die Autobürste mit Wasserdurchlauf liefert 
grossartige Ergebnisse, wenn eine Detailreini
gung erforderlich ist. Wasseranschluss mit Nito 
Schnellkupplung (Q).

Cette brosse pour voiture à passage d’eau 
offre d’excellents résultats et un nettoyage 
plus soigné.

Brosse voiture passage d'eau 360 mm

Art. Nr. Borstenlänge Material Preis
525452 50 mm  gespliesst PP, PES 17.30

High/Low Autowaschbürste 280 mm
Die Bürste ist mit einer Reihe von wasserfüh
renden Teleskopstielen kompatibel.  
Die Borsten sind versetzt angeordnet, um ein 
optimale Ergenis zu erzielen.

Grâce à sa tête biseautée, cette brosse à pas
sage d’eau reste au contact des surfaces pen
dant le nettoyage. Elle est compatible avec les 
manches télescopiques à passage d’eau.

Brosse High/Low 280 mm

Art. Nr. Borstenlänge Material Preis
524752 46 mm  gespliesst PP, PES 38.40

Autobürste mit Drehgelenk 250 mm
Mit der winkelverstellbaren Autobürste mit 
Wasserdurchlauf können Sie hoch liegende 
und schwer zugängliche Oberflächen leicht rei
nigen. Mit Wasserdurchlauf.

Nettoyez efficacement les surfaces difficiles 
d’accès en hauteur grâce à cette brosse pour 
véhicules à passage d’eau et à tête inclinable. 
Compatible avec tous les manches.

Brosse à passage d'eau 250 mm

Art. Nr. Borstenlänge Material Preis
526852 47 mm  gespliesst PP, PES 44.05

Autobürste Wasserdurchlauf 230 mm
Die Bürste mit Wasserdurchlauf reinigt effektiv 
sämtliche kleinen Oberflächen. Mit Wasser  
benetzt erzielt sie sogar noch bessere  
Ergebnisse.

Nettoyez efficacement les petites surfaces de 
toutes sortes à l’aide de cette brosse pour  
véhicules à passage d’eau, qui peut également 
être utilisée pour appliquer des produits.

Brosse ovale à passage d'eau 230 mm

Art. Nr. Borstenlänge Material Preis
526952 50 mm  gespliesst PP, PES 28.45

Autobürste Wasserdurchlauf 270 mm
Die Bürste mit Wasserdurchlauf reinigt effektiv 
sämtliche kleine Oberflächen. Mit Wasser  
benetzt erzielt sie sogar noch bessere  
Ergebnisse. 

Cette petite brosse ovale pour véhicules très 
efficace peut être employée avec un passage 
d’eau ou en tant que brosse classique.

Brosse ovale à passage d'eau 270 mm

Art. Nr. Borstenlänge Material Preis
475552 52 mm  gespliesst PP, PES 28.90

Autobürste Wasserdurchlauf 370 mm
Die grosse Bürste mit Wasserdurchlauf reinigt 
effektiv sämtliche grossen Oberflächen.  
Mit Wasser benetzt erzielt sie sogar noch  
bessere Ergebnisse.

Cette grande brosse ovale pour véhicules très 
efficace peut être employée avec un passage 
d’eau ou en tant que brosse classique.

Brosse ovale à passage d'eau 370 mm

Art. Nr. Borstenlänge Material Preis
475752 52 mm  gespliesst PP, PES 42.35

Felgenbürste 240mm
Mit der grossen Felgenbürste mit Wasser
durchlauf lassen sich Doppel und Einzelfelgen 
von Lkw sowie von Nahverkehrs und Reise
bussen effektiv reinigen.

Nettoyez efficacement les roues simples et  
jumelées des poids lourds,bus et autocars 
grâce à cette grande brosse à jantes à passage 
d’eau.

Brosse à passage d'eau 240 mm

Art. Nr. Borstenlänge Material Preis
545252 50 mm  gespliesst PP, PES 31.10
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Wasserschieber
Eignet sich hervorragend zum Beseitigen von 
Wasser und Öl. Der Abziehgummi ist aus Öl  
beständigem Zellkautschuk.

Art. Nr. Breite Material Preis
708849 400 mm PP, TPE Gummi 11.55
708869 600 mm PP, TPE Gummi 13.75

Handbürste / Nagelbürste
Die langlebige Hand und Nagelbürste ist zum 
Säubern von Fingernägeln, Polstern oder  
Teppichen geeignet.

Art. Nr. Borstenlänge Material Preis
644052 15 mm  hart PVC, PES, CNS 6.15

Interior Pinsel
Entfernen Sie mit dem InteriorPinsel aus  
Naturhaar Staub von Armaturenbrettern,  
Bedienfeldern, Schaltergehäusen und Lüf
tungsschlitzen.

Art. Nr. Länge Material Preis
631559 155 mm PVC, Messing 5.90

Kunststoffschaufel funkenfrei
Die solide Schaufel aus Polypropylen kann zum 
Beseitigen von Schnee oder zum Aufnehmen 
verschütteter Materialien eingesetzt werden. 
Sie erfüllt die Vorschriften des ADR.

Art. Nr. Masse Material Preis
561552 340x270x75mm PVC, Messing 33.85

Pinselset 2 Stück, weich
Pinselbreite 30 mm und 50 mm. Das Pinselset 
ist ideal zum Reinigen von engen Zwischenräu
men und anderen schwer zugänglichen Stel
len.

Art. Nr. Länge Material Preis
556452 390 mm PP, HDPE 5.20

Art. Nr. Breite Material Preis
707752 250 mm POM, SEBS 9.20
707852 350 mm POM, SEBS 17.90
707952 450 mm POM, SEBS 26.85

WipeNShine Abzieher
Zur Entfernung von Wasser von Oberflächen. 
Der weiche Gummi schont den Lack und die 
Fensterscheiben des Autos. Er hinterlässt 
keine Kalkflecken. Kann auf alle Stiele von 
Vikan montiert werden und erleichtert so die 
Reinigung von Bussen, LKW`s, Zügen usw.

Idéale pour évacuer l’eau et les huiles, cette 
raclette de sol en pp noir est dotée d’une lame 
en mousse noire résistante aux huiles. 

Raclette

Nettoyez vos ongles, les sièges ou la moquette 
avec cette brosse à ongles robuste.

Brosse à ongles

Éliminez la poussière des tableaux de bord,  
instruments, soufflets de levier de vitesse et 
bouches de ventilation grâce à ce pinceau en 
fibres naturelles.

Pinceau

Pelle en polypropylène haute résistance pou
vant servir à pelleter la neige ou les produits 
renversés. Conforme à la règlementation ADR.

Pelle

Lot de 2 pinceaux, 30 + 50 mm, idéal pour les 
petits travaux de peinture ou pour retirer la 
poussière des coins et petites cavités.

Pinceau lot de 2 pinceaux

La raclette WipeNShine permet d’éliminer  
efficacement les traces d’eau et de calcaire des 
surfaces lavées et peintes.

WipeNShine Raclette



Detektierbare Stifte

66 © Schlenker AG

Kugelschreiber DETECT Dreiecksgriff
Jede Komponente des Stifts ist metalldetek
tierbar und röntgensichtbar. Hergestellt aus 
EU und FDAzugelassenen Materialien. 
Einziehbare Mine, bruchsicher, mit Clip.

Art. Nr. Verpackungseinheit Preis pro Stück
D104 50 Stück 3.70 2 3 4

Chaque composant du stylo est un métal  
détectable et visible aux rayons X. Fabriqué à 
partir de matériaux approuvés par l'UE et la 
FDA. Incassable, 

Stylo DETECT poignée triangulaire

Farben
9

Umfangreiches Sortiment an detektierbaren Artikel 
 Metalldetektor und XRay ersichtlich 
 Andere Modelle und Farben auf Anfrage 
 
Entspricht den Anforderungen der FDA und dem 
HACCP Konzept sowie den EUVerordnungen 
10/2011, EC2023/2006 GMP 
 
Unser DETECTSortiment umfasst 
weitere Artikel in verschiedenen 
Farben. Fragen Sie uns an!

Kugelschreiber DETECT Rundgriff
Jede Komponente des Stifts ist metalldetek
tierbar und röntgensichtbar. Hergestellt aus 
EU und FDAzugelassenen Materialien. 
Einziehbare Mine, bruchsicher, mit Clip.

Art. Nr. Verpackungseinheit Preis pro Stück
D101 50 Stück 4.30 2 3 4

Chaque composant du stylo est un métal  
détectable et visible aux rayons X. Fabriqué à 
partir de matériaux approuvés par l'UE et la 
FDA. Incassable, 

Stylo DETECT poignée ronde

Farben
9

Kugelschreiber DETECT Kühlhaus
Der Stift ist metalldetektierbar und röntgen
sichtbar. Hergestellt aus EU und FDAzugelas
senen Materialien. Für den Einsatz in kalter, 
fettiger, staubiger oder nasser Umgebung. 

Art. Nr. Verpackungseinheit Preis pro Stück
D104T 50 Stück 7.10 2 3 4

Le stylo est un métal détectable et visible aux 
rayons X. Fabriqué à partir de matériaux ap
prouvés par l'UE et la FDA. Utiliser dans des 
environnements froids, gras ou poussiéreux.

Stylo DETECT One Piece

Farben
9

Kugelschreiber DETECT One Piece
Der aus einem Stück gefertigte Stift ist metall
detektierbar und röntgensichtbar. Hergestellt 
aus EU und FDAzugelassenen Materialien. 
Bruchsicher, mit Clip, nicht einziehbare Miene.

Art. Nr. Verpackungseinheit Preis pro Stück
D105 50 Stück 2.— 2 3 4

Le stylo monobloc est un métal détectable et 
visible aux rayons X. Fabriqué à partir de maté
riaux approuvés par l'UE et la FDA. Incassable, 

Stylo DETECT One Piece

Farben
9

Feiner Permanent Marker DETECT
Fein schreibender Marker mit nicht einziehba
rer Miene und Deckel. Der Stift ist metallde
tektierbar und röntgensichtbar. 

Art. Nr. Verpackungseinheit Preis pro Stück
D147 10 Stück 5.50 2 3 4

Marqueur fin d'écriture avec une avance non 
rétractable et le couvercle. Métal détectable 
et visible aux rayons X.

Marqueur permanent fin DETECT

Farben
9
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Taschenrechner DETECT
Solarbetriebener Rechner mit detektierbaren 
Tasten und Gehäuse.

Lebensmittel Marker DETECT
Marker mit einziehbarer Miene. Geeignet zum 
markieren von Lebensmitteln z.B. Fleisch oder 
Käse. Schnelltrocknende Tinte.

Notre stylo marqueur alimentaire robuste et 
entièrement détectable convient au marquage 
de produits alimentaires tels que le fromage.

Marqueur pour les aliments

2 3 4 6 71

Permanent Marker DETECT
Marker mit nicht einziehbarer Miene und  
Deckel. Der Stift ist metalldetektierbar und 
röntgensichtbar. Runde Schreibfläche.

Art. Nr. Verpackungseinheit Preis pro Stück
D146 10 Stück 4.902 3 4

Marqueur avec une avance non rétractable et 
le couvercle. Métal détectable et visible aux 
rayons X. Avec une surface d'écriture ronde.

Marqueur permanent DETECT

Farben
9

Whiteboard Marker DETECT
Marker mit nicht einziehbarer Miene und  
Deckel. Der Stift ist metalldetektierbar und 
röntgensichtbar. Runde Schreibfläche.

Art. Nr. Verpackungseinheit Preis pro Stück
D145 10 Stück 4.902 3 4

Marqueur avec une avance non rétractable et 
le couvercle. Métal détectable et visible aux 
rayons X. Avec une surface d'écriture ronde.

Whiteboard marqueur DETECT

Farben
9

Leuchtstift DETECT
Marker mit nicht einziehbarer Miene und  
Deckel. Der Stift ist metalldetektierbar und 
röntgensichtbar. Schräge Schreibfläche.

Art. Nr. Verpackungseinheit Preis pro Stück
D145 5 Stück 5.40

Marqueur avec une avance non rétractable et 
le couvercle. Métal détectable et visible aux 
rayons X. Avec une surface d'écriture biseauté.

Surligneurs DETECT

Farben

3 4
Art. Nr. Verpackungseinheit Preis pro Stück
D148040 10 Stück  Fleisch 7.40
D148041 10 Stück  Lebensmittel 7.40

Farben

3 4

Fein Perm. Marker Miene einziehbar
Marker mit feiner einziehbarer Miene.  
Der Stift ist metalldetektierbar und röntgen
sichtbar. Runde Schreibfläche.

Art. Nr. Verpackungseinheit Preis pro Stück
D147A 10 Stück 6.70

Marqueur fin d'écriture avec une avance  
rétractable. Métal détectable et visible aux 
rayons X.

Marqueur perm. fin avance rétractable

Permanent Marker Miene einziehbar
Marker mit einziehbarer Miene. Der Stift ist 
metalldetektierbar und röntgensichtbar. 
Runde Schreibfläche.

Marqueur avec une avance rétractable. Métal 
détectable et visible aux rayons X. Avec une 
surface d'écriture ronde.

Marqueur perm. avance rétractable

3
Art. Nr. Verpackungseinheit Preis pro Stück
D202C 1 Stück 42. —

calculatrice est totalement métal détectable et 
visible par rayons X.

Calculatrice DETECT

Farben

Art. Nr. Verpackungseinheit Preis pro Stück
D146A 10 Stück 6.402 3 4

Farben
9
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Kabelbinder DETECT
Detektierbare Kabelbinder aus Nylon.

Art. Nr. Masse VE Preis
D113 150x3,4 mm 100 Stück 25.—
D118 200x4,6 mm 100 Stück 33.—
D126 390x4,6 mm 100 Stück 43.—

Attaches de câble en nylon détectables.
Attaches de câble DETECT

Jumbo Papierklammer DETECT
Die detektierbare Jumbo Büroklammer ist für 
die Lebensmittelindustrie entwickelt worden.  
Grösse 80 x 40 mm.

2 3 4 6

Le trombone géant détectable a été développé 
pour l'industrie alimentaire. Taille 80 x 40 mm.

Jumbo trombone DETECT

Farben

Papier Hefter ohne Klammern 
Der einzigartige Hefter befestigt bis 5 Blätter 
Papier ohne Klammern. Nicht detektierbar.

3

L'agrafeuse peut contenir jusqu'à 5 feuilles de 
papier sans trombones. Pas détectable.

Agrafeuse papier sans clips

Farben

6

A4  Klemmbrett Kunststoff DETECT
Komfortabler zu halten als Edelstahl, wenn es 
in kalter Umgebung eingesetzt wird. Brett aus 
detektierbarem Kunststoff, Clip aus Edelstahl.

Plus confortable à tenir que l'acier inoxydable 
lorsqu'il est utilisé dans des environnements 
froids. Tableau en plastique détectable, clip en 
acier inoxydable.

A4  Tablette plastique DETECT

Art. Nr. Verpackungseinheit Preis pro Stück
D300K 1 Stück 24.— 2 3 4

Farben

A4  Klemmbrett Edelstahl DETECT
Entwickelt für den Einsatz in der Lebensmittel
produktion. Board und Clip aus Edelstahl.

Développé pour une utilisation dans la produc
tion alimentaire. Planche et clip en acier 
inoxydable.

A4  Tablette Inox DETECT

Art. Nr. Verpackungseinheit Preis pro Stück
D300C 1 Stück 40.—

Sicherheitsschere DETECT
Schere aus rostfreiem Edelstahl mit detektier
barem Kunststoffgriff, lebensmittelecht. 
Die Spitze der Schere ist gerundet um  
Verletzungen zu verhindern.

Ciseaux en acier inoxydable avec manche en 
plastique détectable, sans danger pour les  
aliments. La pointe des ciseaux est arrondie 
pour éviter les blessures.

Ciseaux de sécurité DETECT

Art. Nr. Verpackungseinheit Preis pro Stück
D219 1 Stück 27.— 3

Farben

Art. Nr. Verpackungseinheit Preis pro Stück
D207 1 Stück 45.—

Art. Nr. Verpackungseinheit Preis pro Stück
D210 30 Stück 1.50

3
Farben

3
3

Dokumentenhalter A4 Edelstahl
Passend für 23 Klemmbretter oder Doku
mente. Zur Wandmontage mit 2 Löcher. 
Masse: 247 mm x 243 mm x 40 mm

Convient pour 23 tablettes ou documents. 
Pour montage mural avec 2 trous. 
Dimensions: 247 mm x 243 mm x 40 mm

Support mural pour tablettes A4 inox

FarbenArt. Nr. Verpackungseinheit Preis pro Stück
D458 1 Stück 85.—
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Dokumentenhalter A4 Edelstahl
Passend für Klemmbretter oder Dokumente. 
Zur Wandmontage mit 4 Löcher.

Art. Nr. Ausführung Preis pro Stück
D322Q Quer 335 x 160 mm 81.—
D322H Hoch 285 x 245 mm 81.—

Pour tablettes ou documents. Pour montage 
mural avec 2 trous.

Support mural documents A4 inox

Dokumentenablage A4 Edelstahl
Die Fächer sind stapelbar. Durch die passen
den Kanten können die Fächer zu einer Ablage 
zusammengebaut werden.

Art. Nr. Ausführung Preis pro Fach
D321 1 Stück 130.—2 3 4

Les compartiments sont empilables. Les comp
artiments peuvent être assemblés en étagère 
grâce aux bords assortis.

Portedocuments A4 inox

Farben
9

Dokumentenablage Edelstahl
Für A4 Dokumente oder Ordner. Offene Aus
führung, leicht zu reinigen. Fachbreite 90 mm.

Art. Nr. Ausführung Preis pro Stück
D312 3 Fach 280x250x380 mm 261.—

4 Fach 370x250x380 mm 337.—
5 Fach 450x250x380 mm 437.—

Pour documents. Conception ouverte, facile à 
nettoyer. Largeur compartiment 90 mm.

Portedocuments inox

Hängehalter A4 Edelstahl
Dieses Halter aus Edelstahl ist mit einem 
Hängehaken ausgestattet. Passend für Ordner 
und Klemmbretter.

Art. Nr. Ausführung Preis pro Stück
D595 342 x 50/93 x 290 mm 108.—

Portelime en acier inoxydable avec crochet de 
suspension. Convient pour les dossiers et les 
tablette.

Support pour dossier A4 inox

Ordner A4 Edelstahl
Aus Edelstahl, ideal für den Einsatz in der  
Lebensmittelproduktion.

Art. Nr. Ausführung Preis pro Stück
D3112R 2Ring Ordner 69.—

Fabriqué en acier inoxydable, idéal pour une 
utilisation dans la production alimentaire.

Classeur A4 inox

Sicherheitskette Polyester DETECT
Aus 10 mm Polyestergewebe mit Sicherheits
verschluss. Metall und röntgendetektierbar 
(nur durch Metallhaken).

Art. Nr. Verpackungseinheit Preis pro Stück
D1543 10 Stück 5.50

Fabriqué en tissu polyester 10 mm avec  
verrouillage de sécurité. Métal et rayons X  
détectables (uniquement à travers des  
crochets métalliques).

Chaîne de sécurité polyester DETECT

Sicherheitskette  Ring
Die Sicherheitskette mit Klemmverschluss ist 
762 mm lang. Passend zu Kugelschreiber.

La chaîne de sécurité avec serrure à pince  
mesure 762 mm de long. Convient pour stylo à 
bille.

Chaînes de sécurité  anneaux

Art. Nr. Verpackungseinheit Preis pro Stück
D155 10 Stück  Kette 6.—
D156 10 Stück  Ring 0.50
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marmoriert

lachs

Edylen GastroNorm Schneidbretter 
aus Edylen PE500 

Geschmacksneutral und hygienisch einwandfrei 
Leicht zu reinigen, spülmaschinenfest 
Keine Feuchtigkeitsaufnahme, daher kein Nährboden für Mikroorganismen 
Lebensmittelrechtlich zugelassen 
Schonend für Ihre Messer 
Sauber abgerundete Kanten und Ecken 
Grosszügige Saftrille 

GastroNorm 1/2       325 x 265 x 20 mm

Farbe Ausführung Artikel Nr. Preis Ausführung Artikel Nr. Preis
blau glatt 1220GBL 23.80 Saftrille 1220RBL 25.60
braun glatt 1220GBR 23.80 Saftrille 1220RBR 25.60
gelb glatt 1220GGE 23.80 Saftrille 1220RGE 25.60
grün glatt 1220GGR 23.80 Saftrille 1220RGR 25.60
lachs glatt 1220GLA 23.80 Saftrille 1220RLA 25.60
marmor glatt 1220GMA 23.80 Saftrille 1220RMA 25.60
rot glatt 1220GRO 23.80 Saftrille 1220RRO 25.60
weiss glatt 1220GWE 21.80 Saftrille 1220RWE 23.70
schwarz glatt 1220GSW 23.80 Saftrille 1220RSW 25.60
hellgrau glatt 1220GHG 23.80 Saftrille 1220RHG 25.60

weiss

braun

grün

blau

GastroNorm 1/2       325 x 265 x 30 mm

Farbe Ausführung Artikel Nr. Preis Ausführung Artikel Nr. Preis
braun glatt 1230GBR 39.60 Saftrille 1230RBR 44.40

GastroNorm 1/1       530 x 325 x 20 mm

Farbe Ausführung Artikel Nr. Preis Ausführung Artikel Nr. Preis
blau glatt 1120GBL 40.60 Saftrille 1120RBL 42.80
braun glatt 1120GBR 40.60 Saftrille 1120RBR 42.80
gelb glatt 1120GGE 40.60 Saftrille 1120RGE 42.80
grün glatt 1120GGR 40.60 Saftrille 1120RGR 42.80
lachs glatt 1120GLA 40.60 Saftrille 1120RLA 42.80
marmor glatt 1120GMA 40.60 Saftrille 1120RMA 42.80
rot glatt 1120GRO 40.60 Saftrille 1120RRO 42.80
weiss glatt 1120GWE 35.40 Saftrille 1120RWE 37.50
schwarz glatt 1120GSW 40.60 Saftrille 1120RSW 42.80
hellgrau glatt 1120GHG 40.60 Saftrille 1120RHG 42.80

GastroNorm 1/1       530 x 325 x 30 mm

Farbe Ausführung Artikel Nr. Preis Ausführung Artikel Nr. Preis
blau glatt 1130GBL 53.80 Saftrille 1130RBL 55.20
braun glatt 1130GBR 53.80 Saftrille 1130RBR 55.20
gelb glatt 1130GGE 53.80 Saftrille 1130RGE 55.20
grün glatt 1130GGR 53.80 Saftrille 1130RGR 55.20
lachs glatt 1130GLA 53.80 Saftrille 1130RLA 55.20
marmor glatt 1130GMA 53.80 Saftrille 1130RMA 55.20
rot glatt 1130GRO 53.80 Saftrille 1130RRO 55.20
weiss glatt 1130GWE 50.50 Saftrille 1130RWE 54.40
schwarz glatt 1130GSW 53.80 Saftrille 1130RSW 55.20
hellgrau glatt 1130GHG 53.80 Saftrille 1130RHG 55.20
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gelb

rot

hellgrau

schwarz

Über 3000 Stück GastroNorm Platten ab Lager lieferbar!

GastroNorm 2/1       650 x 530 x 20 mm

Farbe Ausführung Artikel Nr. Preis Ausführung Artikel Nr. Preis
blau glatt 2120GBL 80.90 Saftrille 2120RBL 86.20
braun glatt 2120GBR 80.90 Saftrille 2120RBR 86.20
gelb glatt 2120GGE 80.90 Saftrille 2120RGE 86.20
grün glatt 2120GGR 80.90 Saftrille 2120RGR 86.20
lachs glatt 2120GLA 80.90 Saftrille 2120RLA 86.20
marmor glatt 2120GMA 80.90 Saftrille 2120RMA 86.20
rot glatt 2120GRO 80.90 Saftrille 2120RRO 86.20
weiss glatt 2120GWE 67.— Saftrille 2120RWE 71.90
schwarz glatt 2120GSW 80.90 Saftrille 2120RSW 86.20
hellgrau glatt 2120GHG 80.90 Saftrille 2120RHG 86.20

GastroNorm 2/1       650 x 530 x 30 mm

Farbe Ausführung Artikel Nr. Preis Ausführung Artikel Nr. Preis
blau glatt 2130GBL 109.60 Saftrille 2130RBL 114.80
braun glatt 2130GBR 109.60 Saftrille 2130RBR 114.80
gelb glatt 2130GGE 109.60 Saftrille 2130RGE 114.80
grün glatt 2130GGR 109.60 Saftrille 2130RGR 114.80
lachs glatt 2130GLA 109.60 Saftrille 2130RLA 114.80
marmor glatt 2130GMA 109.60 Saftrille 2130RMA 114.80
rot glatt 2130GRO 109.60 Saftrille 2130RRO 114.80
weiss glatt 2130GWE 86.90 Saftrille 2130RWE 91.90
schwarz glatt 2130GSW 109.60 Saftrille 2130RSW 114.80
hellgrau glatt 2130GHG 109.60 Saftrille 2130RHG 114.80

GastroNorm           420 x 300 x 20 mm

Farbe Ausführung Artikel Nr. Preis Ausführung Artikel Nr. Preis
braun glatt 4230GBR 36.40 Saftrille 4230RBR 40.20
weiss glatt 4230GWE 32.80 Saftrille 4230RWE 40.60

GastroNorm           600 x 400 x 30 mm

Farbe Ausführung Artikel Nr. Preis Ausführung Artikel Nr. Preis
braun glatt 604030GBR 76.70 Saftrille 604030RBR 90.90
weiss glatt 604030GWE 60.40 Saftrille 604030RWE 71.—

GastroNorm           600 x 400 x 20 mm

Farbe Ausführung Artikel Nr. Preis Ausführung Artikel Nr. Preis
blau glatt 604020GBL 56.— Saftrille 604020RBL 66.70
braun glatt 604020GBR 56.— Saftrille 604020RBR 66.70
gelb glatt 604020GGE 56.— Saftrille 604020RGE 66.70
grün glatt 604020GGR 56.— Saftrille 604020RGR 66.70
marmor glatt 604020GMA 56.— Saftrille 604020RMA 66.70
rot glatt 604020GRO 56.— Saftrille 604020RRO 66.70
weiss glatt 604020GWE 44.30 Saftrille 604020RWE 54.90
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Schneid und Arbeitsplatten 
aus Edylen PE500 

Geschmacksneutral und hygienisch einwandfrei 
Leicht zu reinigen, spülmaschinenfest 
Keine Feuchtigkeitsaufnahme, daher kein Nährboden für  
Mikroorganismen 
Lebensmittelrechtlich zugelassen 
Schonend für Ihre Messer 
Pflegeleicht und unempfindlich gegen Fette und übliche  
Reinigungsmittel 

 
Farben 
blau, braun, gelb, grün, hellgrau, lachs, 
marmor, rot, schwarz, weiss 
 
Ausführung 

Kanten gebrochen 
Kanten gerundet R= 20mm 
Mit Saftrille rundum 
Aussparung (Abmessungen angeben) 
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Messerbalken 
aus Edylen PE500 

Passend für GN 1/1 Schublade 
Farbe braun 
Platz für 18 Messer 

Kapazität B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
18 Messer 300 x 50 x 50 MB 40.—

Messerhalter 
aus Edylen PE500 

Passend für GN 1/1 Schublade 
Farbe braun 
Messerleiste und Ablagefach

Kapazität B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
10 Messer 520 x 300 x 75 MH 122.—

Pizza & Wähenbrett 
aus Edylen PE500 

Mit Handgriff 
Griff ohne Loch

Farbe B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
beige Ø 400 x 10 mm W400 61.—
schwarz Ø 400 x 10 mm W400SW 61.—

Rundplatten 
aus Edylen PE500 

Werden nach Mass hergestellt 
Ø 10 mm bis 1000 mm 
Farbe siehe Farbtabelle GNBretter

Artikel Nr. Preis
Farbe + Abmessung nach Kundenwunsch RPXX Anfrage

Thekenbretter 
aus Edylen PE500 
 

Werden nach Mass hergestellt 
Mit CNS Verschraubungen

Artikel Nr. Preis
Farbe + Abmessung nach Kundenwunsch TKXX Anfrage
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Rührspatel 
aus Edylen PE500 

Farbe weiss 
Produktion nach Mass

beständig Abmessung Artikel Nr. Preis
bis 80°C 500 x 85 x 20 mm RS50 Anfrage

Rührspaten aus Nylon oder PP 
Siehe Seite 24  25

Rührspaten 
aus Edylen PE500 

Griff aus PE500, Stiel aus CNS 
Mit Lochblatt

beständig Abmessung Artikel Nr. Preis
bis 95°C   800 mm 800 114.—
bis 95°C 1000 mm 1000 140.—
bis 95°C 1200 mm 1200 167.—
bis 95°C 1400 mm 1400 183.—
bis 95°C 1600 mm 1600 203.—

Käseplatten 
aus Edylen PE500 

Gerillte Oberfläche für gute Luftzirkulation 
Mit Fingerloch 
Produktion nach Mass 
Farbe siehe GastroNorm Schneidbretter

B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
lachs 840 x 620 x 15 KSBLA Anfrage
schwarz 840 x 620 x 15 KSBSW Anfrage

Hammer 
aus Edylen PE 

Beide Flächen leicht bombiert 
Arbeitstemperatur max. 80° 
Farbe weiss

Ø in mm Länge in mm Artikel Nr. Preis
70 295 HAM 64.80



Rammschutzleisten
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Rammschutzleisten 
Kantenschutzleisten 
aus Edylen PE500 
 

Leicht montierbar 
Äusserst stoss und schlagfest 
Gute Formbeständigkeit 
Kälteresistent bis 30°C 
Hygienisch, pflegeleicht und unempfindlich gegen Fette  
und übliche Reinigungsmittel 
Nachrüstung auch im Rahmen von Sanierungsarbeiten  
jederzeit möglich 

 
Abmessungen 
Die Abmessungen sind frei wählbar. 
 
Farbe 

weiss   braun   gelb 
hellgrau   grün   marmoriert (weiss) 
beige   blau   schwarz 
lachs   rot   

 
Option 

Senklochbohrung 
 

Sacklochbohrung und Verschlussstopfen 

A B C D E F G H
15° angeschrägt

Aussparung nach Mass

45° angeschrägtR 20 mm

Anfrage Formular
Anzahl Abmessung in mm Farbe

Firma
Name
Strasse
PLZ/Ort
Telefon
EMail



Bekina PUStiefel
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Bekina Steplite X 
aus Polyurethan 

SRC zertifiziert (Rutschfestigkeit) 
Beständig gegen Öl, Fette, Chemikalien und Dünger 
Norm DIN EN ISO 20345 S4 
Gewicht pro Paar ca. 1900 g (Grösse 43) 

 

Vorteile im Vergleich zum Steplite food 
Breitere Passform und höhere Stahlkappe

Zehenschutz Grösse Farbe Artikel Nr. Preis
Stahlkappe 36  49 weiss STX3549 72.50

Bekina Steplite X 
aus Polyurethan 

SRC zertifiziert (Rutschfestigkeit) 
Federleicht 
Beständig gegen Öl, Fette, Chemikalien und Dünger 
Norm DIN EN ISO 20345 S4 oder S0 
Gewicht pro Paar 1900 g (1600 g ohne Stahlkappe)

Zehenschutz Grösse Farbe Artikel Nr. Preis
mit Stahlkappe 36  46 grün STXG3746 72.50
keine 36  46 grün STXGO3646 67.—

Bekina Steplite food 
aus Polyurethan 

SRC zertifiziert (Rutschfestigkeit) 
Federleicht 
PUStiefel halten bis 3x länger als Gummi oder PVCStiefel 
Beständig gegen Öl, Fette, Chemikalien und Dünger 
Norm DIN EN ISO 20345 S4 
Gewicht pro Paar 1620 g (Grösse 43)

Zehenschutz Grösse Farbe Artikel Nr. Preis
Stahlkappe 35  48 weiss ST3648 67.—

Bekina Steplite food 
aus Polyurethan 

SRC zertifiziert (Rutschfestigkeit) 
Federleicht 
PUStiefel halten bis 3x länger als Gummi oder PVCStiefel 
Beständig gegen Öl, Fette, Chemikalien und Dünger 
Norm DIN EN ISO 20345 S4 
Gewicht pro Paar 1620 g (Grösse 43)

Zehenschutz Grösse Farbe Artikel Nr. Preis
Stahlkappe 35  46 blau STB3546 72.—

Kälteschutzstiefel Bekina Steplite X CI 
aus Polyurethan 

korrosionsfreie ZehenschutzKunststoffkappe 
Extra dicker Schaft und Sohle 
SRC zertifiziert (Rutschfestigkeit) 
Beständig gegen Öl, Fette, Chemikalien und Dünger 
Norm EN ISO 203451, S4 
Gewicht pro Paar ca. 2250 g (Grösse 42)

Zehenschutz Grösse Farbe Artikel Nr. Preis
Stahlkappe 37  48 grün STTHERM3947 93.50



Schuhe
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Panther Sicherheitsschuh Italia 
aus Mikrofaser Material, EN ISO 203451 S2 

Höchste Zuverlässigkeit, extrem komfortabel, atmungsaktiv 
Wasserabweisend, Textilfutter, gepolsteter Schaft 
Herausnehmbare antibakterielle Fusstatic Einlegesohle 
DualDensityPU Sohle garantiert Komfort und Dämpfung 
Antibakteriell, beständig gegen Öl, Fett, Säure und Benzin 
SRC zertfiziert (Rutschfestigkeit)

Zehenschutz Grösse Farbe Artikel Nr. Preis
Kunststoff S2 35  48 weiss ITXXWE 61.—

Safety Jogger Sicherheitsschuh Gusto 81 

Obermaterial Leder + Nylon 
Extrem Rutschfester Sicherheitsschuh, SRC zertifiziert 
Sohle PU/Gummi 
Zehenschutzkappe Stahl, Zwischensohle Stahl 
Innenfutter Mesh, mit Komforteinlegesohle 
ASTM 2413, EN ISO 20345:2011 
Gewicht 691 g

Zehenschutz Grösse Farbe Artikel Nr. Preis
Stahlkappe 36  47 weiss SJ200233 72.—

Schutzschuh Oxysafe 
aus Ethylvinylacetat (EVA) 

Waschbar 30°C 
Chemisch/UV sterilisierbar 
Innensohle 
Gewicht 280 g 
EN ISO 20346 
In Doppelgrössen lieferbar

Zehenschutz Doppelgrösse Artikel Nr. Preis
Composite 100J 35/36 bis 45/46 SJ88001 59.—

Panther Sicherheitsschuh Italia 
aus Mikrofaser Material, EN ISO 203451 S2 

Höchste Zuverlässigkeit, extrem komfortabel, atmungsaktiv 
Wasserabweisend, Textilfutter, gepolsteter Schaft 
Herausnehmbare antibakterielle Fusstatic Einlegesohle 
DualDensityPU Sohle garantiert Komfort und Dämpfung 
Antibakteriell, beständig gegen Öl, Fett, Säure und Benzin 
SRC zertfiziert (Rutschfestigkeit)

Zehenschutz Grösse Farbe Artikel Nr. Preis
Kunststoff S2 36  47 schwarz ITXXSW 61.—

Telefon 044 937 37 00

Safety Jogger Sicherheitsschuh Dolce 81 

Obermaterial Leder + Nylon 
Extrem Rutschfester Sicherheitsschuh, SRC zertifiziert 
Sohle PU/Gummi 
Zehenschutzkappe Stahl, Zwischensohle Stahl 
Innenfutter Mesh, mit Komforteinlegesohle 
ASTM 2413, EN ISO 20345:2011 
Gewicht 691 g

Zehenschutz Grösse Farbe Artikel Nr. Preis
Stahlkappe 37  47 schwarz SJ200191 72.—
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NässeSchmutzReinigungsbekleidung
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Elka Cleaning Bekleidung 
Bei Reinigungsarbeiten in der Lebensmittelindustrie, 
wird unsere CleaningSerie extremen Herausforde
rungen ausgesetzt. 
 
Die Bekleidung muss einer über mehreren Stunden  
andauernden Abnutzung Stand halten können und 
dem Gebrauch von Chlor und Chemikalien während 
der Reinigungsarbeiten widerstehen. 

Farbe Grösse Artikel Nr. Preis
weiss XS bis 3XL E7711E2

75.—
blau XS bis 3XL E7711E3

Overall Cleaning 

Feste Kapuze mit Kordelzug 
Reissverschluss und Wetterschutzleiste 
Druckknopf am Bein 
Schrittlänge Grösse L – 77 cm 
Material 240g. PU/Polyamid

Farbe Grösse Artikel Nr. Preis
weiss XS bis 3XL E0782

150.—
blau XS bis 3XL E0783

SchlupfJacke Cleaning 
Feste Kapuze mit Kordelzug und Druckknopf 
Elastischer Ärmelbund 
Rückenlänge Grösse L – 70 cm 
Wassersäule 10000 mm 
Material 240g. PU/Polyamid

Latzhose Cleaning 
Verstellbare Träger mit Fixlock 
Gummizug am Bein 
Schrittlänge Gr. L – 73 cm 
Wassersäule 10000 mm 
Material 240g. PU/Polyamid

Farbe Grösse Artikel Nr. Preis
weiss XS bis 3XL E7991E2

75.—
blau XS bis 3XL E7991E3

EN 343
3
1



Thermobekleidung
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Thermojacke Timmins 
aus 100% Polyester, 370g/m2 

Kochfest bei 95° 
Mit Kragen, langer Rücken 
Reissverschluss und Innentasche 
Rippenbündchen an Hals und Handgelenken 
Hochfrequenzverschweisst um Fadenriss zu vemeiden

Grösse Artikel Nr. Preis Grösse Artikel Nr. Preis
XS, S, M 528KXX 40.90 3XL 528K3XL 47.10
L, XL, 2XL 528KXX 40.90 4XL 528K4XL 61.40

Thermoweste Regina 
aus 100% Polyester, 370g/m2 

Kochfest bei 95° 
Mit Kragen, langer Rücken 
Reissverschluss und Innentasche 
Gummizug bei Ärmelausschnitt 
Hochfrequenzverschweisst um Fadenriss zu vemeiden

Grösse Artikel Nr. Preis Grösse Artikel Nr. Preis
XS, S, M 648XX 28.40 3XL 6483XL 32.70
L, XL, 2XL 648XX 28.40 4XL 6484XL 42.60

Thermohose Winnipeg 
aus 100% Polyester, 370g/m2 

Kochfest bei 95° 
Gummiband in der Taille 
Hochfrequenzverschweisst um Fadenriss zu vemeiden

Grösse Artikel Nr. Preis Grösse Artikel Nr. Preis
XS, S, M 578XX 37.50 3XL 5783XL 43.20
L, XL, 2XL 578XX 37.50 4XL 5784XL 56.30

Thermojacke Ottawa 
aus 100% Polyester, 370g/m2 

Waschbar bei 60° 
Mit Kragen, langer Rücken 
Reissverschluss und Innentasche 
Rippenbündchen an Hals und Handgelenken 
Hochfrequenzverschweisst um Fadenriss zu vemeiden

Grösse Artikel Nr. Preis Grösse Artikel Nr. Preis
XS, S, M 501KXX 40.90 3XL 501K3XL 47.10
L, XL, 2XL 501KXX 40.90 4XL 501K4XL 61.40

Thermoweste Thompson 
aus 100% Polyester, 370g/m2 

Waschbar bei 60° 
Mit Kragen, langer Rücken 
Reissverschluss und Innentasche 
Gummizug bei Ärmelausschnitt 
Hochfrequenzverschweisst um Fadenriss zu vemeiden

Grösse Artikel Nr. Preis Grösse Artikel Nr. Preis
XS, S, M 651XX 30.40 3XL 6513XL 35.—
L, XL, 2XL 651XX 30.40 4XL 6514XL 45.60



Thermobekleidung
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Thermojacke Food & Care  extra warm 
aus 100% Polyester 

Wasserabweisend 
Leicht abgeschrägter Stehkragen, schliesst dicht am Hals 
Teile des Produktes sind aus Stretchstoff 
Verschluss mit verdeckten Druckknöpfen 
Geeignet für Industriewäsche

Thermohose Huntsville 
aus 100% Polyester, 370g/m2 

Waschbar bei 60° 
Gummiband in der Taille 
Hochfrequenzverschweisst um Fadenriss zu vemeiden 
Rippenbündchen am Beinabschluss

Grösse Artikel Nr. Preis Grösse Artikel Nr. Preis
XS, S, M 571XX 38.50 3XL 5713XL 44.30
L, XL, 2XL 571XX 38.50 4XL 5714XL 57.80

Thermojacke Dundee 
aus 100% Polyester, 255g/m2 

Waschbar bei 40° 
Stehkragen 
Reissverschluss, Vordertaschen, Nierenschutz 
Rippenbündchen an Hals und Handgelenken 
Hochfrequenzverschweisst um Fadenriss zu vemeiden

Grösse Artikel Nr. Preis Grösse Artikel Nr. Preis
XS, S, M 525XX 56.10 3XL 5253XL 64.60
L, XL, 2XL 525XX 56.10 4XL 5254XL 84.20

Grösse Artikel Nr. Preis Grösse Artikel Nr. Preis
XS, S, M 153XX 66.90 3XL 1533XL 77.—
L, XL, 2XL 153XX 66.90 4XL 1534XL 100.40

Thermoweste Food & Care  extra warm 
aus 100% Polyester 

Wasserabweisend 
Leicht abgeschrägter Stehkragen, schliesst dicht am Hals 
Teile des Produktes sind aus Stretchstoff 
Verschluss mit verdeckten Druckknöpfen 
Geeignet für Industriewäsche

Grösse Artikel Nr. Preis Grösse Artikel Nr. Preis
XS, S, M 653XX 56.40 3XL 6533XL 64.90
L, XL, 2XL 653XX 56.40 4XL 6534XL 84.60

Thermohose Food & Care  extra warm 
aus 94% Polyester, 6% Elasthan 

Wasserabweisend 
Taille mit Gummizug, Rippenbündchen an den Fussgelenken 
Vordertaschen mit verdecktem Druckknopfverschluss 
Geeignet für Industriewäsche

Grösse Artikel Nr. Preis Grösse Artikel Nr. Preis
XS, S, M 903XX 59.90 3XL 9033XL 68.90
L, XL, 2XL 903XX 59.90 4XL 9034XL 89.90



Kühlhausbekleidung
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TiefkühlJacke FlexEasy Premium 
Grosse Flexibilität und einfache Bewegung der Arme 
Cloi™ Isolation, Mehrschichten Wärmedämmung mit 
LuftkanalSystem = bessere Wärmeverteilung 
Waschbar bei 40° 
Hoher Kragen mit Vlies 
Vorderseite mit Taschen für z.B. Handschuhe 
Zertifiziert nach EN342 

Grösse Artikel Nr. Preis
XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL X28JXX 165.—

TiefkühlOveral FlexEasy Premium 
Grosse Flexibilität und einfache Bewegung der Arme 
Cloi™ Isolation, Mehrschichten Wärmedämmung mit 
LuftkanalSystem = bessere Wärmeverteilung 
Waschbar bei 40° 
Hoher Kragen, Innenliegende Handytasche 
Vorderseite mit Taschen für z.B. Handschuhe 
Zertifiziert nach EN342 

Grösse Artikel Nr. Preis
XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL X28CXX 260.—

TiefkühlMantel FlexEasy Premium 

Grosse Flexibilität und einfache Bewegung der Arme 
Cloi™ Isolation, Mehrschichten Wärmedämmung mit 
LuftkanalSystem = bessere Wärmeverteilung 
Waschbar bei 40° 
Hoher Kragen mit Vlies 
Vorderseite mit Taschen für z.B. Handschuhe 
Zertifiziert nach EN342 

Grösse Artikel Nr. Preis
XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL X28WXX 170.—

TiefkühlHose FlexEasy Premium 

Leichte, atmungsaktive und sehr bequeme Kühlhaushose 
Zertifiziert nach EN342, atmungsaktiv Klasse 1 
Waschbar bei 40° 
Gelbe Bereiche erhöhen die Sichtbarkeit 

 
Der niedrige Hüftumfang vermeidet zu viele Isolationsschich
ten unter der Jacke, was perfekt für aktive Arbeitsaufgaben ist. 

Grösse Artikel Nr. Preis
XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL X28TXX 165.—

Kühlhaus Mütze  Kapuze 
Doppelt gefaltet und doppelt genähte Nähte (FH762) 
Warnschutzdetails auf der Oberseite (FH762) 
Rückseitiger Gummizug (FH762) 
Aussen wasserabweisend (FH94) 
Praktische Ohrenklappen (FH94) 
Am Kinn durch ein Klettband verstellbar (FH94) 

Passend zu Artikel Nr. Preis
Kühlhauskapuze Serie X28 FH762 32.—
Kühlhausmütze Serie X28 FH94 40.— FH94

FH762



Handschuhe
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Nitril Einweghandschuh SecondSkin  strong
Wandstärke 0.08 mm, Länge 240mm 
Puderfrei / fingertexturiert 
PSA Kat. 3 / MPA Klasse 1 
Farbe hellblau

Nitril Einweghandschuh SecondSkin  light
Wandstärke 0.06 mm, Länge 240mm 
Puderfrei / fingertexturiert 
PSA Kat. 3 / MPA Klasse 1 
Farbe lavendelblau

Nr. Grösse VE Preis pro Box
B3522 S 10 Boxen à 200 Stk. Anfrage
B3523 M 10 Boxen à 200 Stk. Anfrage
B3524 L 10 Boxen à 200 Stk. Anfrage
B3525 XL 10 Boxen à 180 Stk. Anfrage

KühlhausHandschuh Arctic 
aus Leder 

Warmer und flexibler Handschuh 
Wasserabweisende Handfläche aus Ziegenleder 
Langes gestricktes Handgelenk  
EN388 & EN511 zertifiziert 

Grösse Artikel Nr. Paar
Einheitsgrösse 10 KHH640 36.—

StrickHandschuh 
Kommissionierhandschuh für verschiedene Umgebungen 
Elastische Stulpe 
Feinmaschige und mittelschwere Qualität 
Handfläche mit blauen PVCNoppen verstärkt 

Grösse Artikel Nr. Paar
mit PVCNoppen Frauengrösse 7 S FITU7 6.50
mit PVCNoppen Frauengrösse 8 M FITU8 6.50
mit PVCNoppen Männergrösse 9  L FITU9 6.50
mit PVCNoppen Männergrösse 10  XL FITU10 6.50

BaumwollHandschuh 
aus feinem Baumwolltrikot 

Einheitsgrösse 
Starke Qualität, sehr fein 
Atmungsaktiv 
Norm EN CAT 1, CE 
24 Stück pro Pack

Länge Artikel Nr. Stück
waschbar bei 60°C 270 mm BWW 0.75

Nr. Grösse VE Preis pro Box
B4722 S 10 Boxen à 100 Stk. Anfrage
B4723 M 10 Boxen à 100 Stk. Anfrage
B4724 L 10 Boxen à 100 Stk. Anfrage
B4725 XL 10 Boxen à 80 Stk. Anfrage



Einwegbekleidung
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schlenker.ch 

Grosse Auswahl 
Diverse Farben
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Betriebseinrichtung 

 
 Aus rostfreiem Edelstahl V2A oder V4A 
 Hygienemöbel in H1, H2 oder H3 Ausführung gemäss DIN 18865-9 
 Lieferbar nach Mass und Kundenwunsch 

 

© Schlenker AG84
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Tische
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EDYSTARArbeitstisch 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Fest verschweisste und robuste Industrieausführung 
Stärke Tischplatte t= 2 mm 
Arbeitsplatte 3seitig abgekantet, hinten 40 mm aufgekantet 
Unterhalb mit Rahmenkonstruktion aus Quadratrohr und Hutprofil verstärkt 
4 Beine aus Quadratrohr 40 x 40 mm 

 
Optionen 

Arbeitsplatte allseitig ab und eingekantet 
Beine leicht nach innen versetzt

UVerstrebung Typ ATU          HVerstrebung Typ ATH
B x T x H Preis B x T x H Preis B x T x H Preis

800 x 600 x 850 635.— 800 x 700 x 850 665.— 800 x 800 x 850 765.—
1000 x 600 x 850 675.— 1000 x 700 x 850 720.— 1000 x 800 x 850 795.—
1200 x 600 x 850 720.— 1200 x 700 x 850 760.— 1200 x 800 x 850 805.—
1500 x 600 x 850 790.— 1500 x 700 x 850 830.— 1500 x 800 x 850 945.—
1800 x 600 x 850 845.— 1800 x 700 x 850 900.— 1800 x 800 x 850 1030.—
2000 x 600 x 850 900.— 2000 x 700 x 850 960.— 2000 x 800 x 850 1085.—
2200 x 600 x 850 960.— 2200 x 700 x 850 1040.— 2200 x 800 x 850 1140.—
2500 x 600 x 850 1030.— 2500 x 700 x 850 1185.— 2500 x 800 x 850 1450.—
3000 x 600 x 850 1170.— 3000 x 700 x 850 1265.— 3000 x 800 x 850 1620.—

ATU

ATH

 ATA

ATGQ

CNSPA 
Räder

Füsse und Räder 
4 Kunststofffüsse (Standard) 
4 CNS  PA Füsse + 60.— 
2 Bock und 2 Lenkrollen mit Feststeller + 200.— 
4 Lenkrollen davon 2 mit Feststeller + 220.—

CNSPU 
Räder

Kunststoff 
Füsse

CNSPA 
Füsse

Ablageboden Typ ATA
B x T x H Preis B x T x H Preis B x T x H Preis

800 x 600 x 850 Anfrage 800 x 700 x 850 Anfrage 800 x 800 x 850 Anfrage
1000 x 600 x 850 Anfrage 1000 x 700 x 850 Anfrage 1000 x 800 x 850 Anfrage
1200 x 600 x 850 Anfrage 1200 x 700 x 850 Anfrage 1200 x 800 x 850 Anfrage
1500 x 600 x 850 Anfrage 1500 x 700 x 850 Anfrage 1500 x 800 x 850 Anfrage
1800 x 600 x 850 Anfrage 1800 x 700 x 850 Anfrage 1800 x 800 x 850 Anfrage
2000 x 600 x 850 Anfrage 2000 x 700 x 850 Anfrage 2000 x 800 x 850 Anfrage
2200 x 600 x 850 Anfrage 2200 x 700 x 850 Anfrage 2200 x 800 x 850 Anfrage
2500 x 600 x 850 Anfrage 2500 x 700 x 850 Anfrage 2500 x 800 x 850 Anfrage
3000 x 600 x 850 Anfrage 3000 x 700 x 850 Anfrage 3000 x 800 x 850 Anfrage

Gitterrost quer Typ ATGQ
B x T x H Preis B x T x H Preis B x T x H Preis

800 x 600 x 850 Anfrage 800 x 700 x 850 Anfrage 800 x 800 x 850 Anfrage
1000 x 600 x 850 Anfrage 1000 x 700 x 850 Anfrage 1000 x 800 x 850 Anfrage
1200 x 600 x 850 Anfrage 1200 x 700 x 850 Anfrage 1200 x 800 x 850 Anfrage
1500 x 600 x 850 Anfrage 1500 x 700 x 850 Anfrage 1500 x 800 x 850 Anfrage
1800 x 600 x 850 Anfrage 1800 x 700 x 850 Anfrage 1800 x 800 x 850 Anfrage
2000 x 600 x 850 Anfrage 2000 x 700 x 850 Anfrage 2000 x 800 x 850 Anfrage
2200 x 600 x 850 Anfrage 2200 x 700 x 850 Anfrage 2200 x 800 x 850 Anfrage
2500 x 600 x 850 Anfrage 2500 x 700 x 850 Anfrage 2500 x 800 x 850 Anfrage
3000 x 600 x 850 Anfrage 3000 x 700 x 850 Anfrage 3000 x 800 x 850 Anfrage



Tische
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ATSTU

ATSTA

 ATSTAZ

EDYSTARTisch mit Schubladenstock 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Fest verschweisste und robuste Industrieausführung 
Stärke Tischplatte t= 2 mm 
Arbeitsplatte 3seitig abgekantet, hinten 40 mm aufgekantet 
Schubladenstock links oder rechts 
Schubladenstock mit 3 Schubladen übereinander 
Schubladen mit Vollauszug 
4 Beine aus Quadratrohr 40 x 40 mm 
Bodenfreiheit 150 mm 
4 Kunststofffüsse (Standard) 

 
Optionen 

Arbeitsplatte allseitig abgekantet 
 
Schubladen Grösse 
Variante 1 
2 Schubladen B 300 x T 500 x H 150 mm  GN 1/1 
1 Schubladen B 300 x T 500 x H 300 mm  GN 1/1 
 
Variante 2 
3 Schubladen B 300 x T 500 x H 200 mm  GN 1/1

ATSTS

Verstrebung  Typ ATSTU
B x T x H B x T x H B x T x H
1200 x 600 x 850 1200 x 700 x 850 1200 x 800 x 850
1500 x 600 x 850 1500 x 700 x 850 1500 x 800 x 850
1800 x 600 x 850 1800 x 700 x 850 1800 x 800 x 850
2000 x 600 x 850 2000 x 700 x 850 2000 x 800 x 850
2500 x 600 x 850 2500 x 700 x 850 2500 x 800 x 850

Flügeltüren Typ ATSTF / Schiebetüren Typ ATSTS
B x T x H B x T x H B x T x H
1200 x 600 x 850 1200 x 700 x 850 1200 x 800 x 850
1500 x 600 x 850 1500 x 700 x 850 1500 x 800 x 850
1800 x 600 x 850 1800 x 700 x 850 1800 x 800 x 850
2000 x 600 x 850 2000 x 700 x 850 2000 x 800 x 850
2200 x 600 x 850 2200 x 700 x 850 2200 x 800 x 850

2 Ablageboden  Typ ATSTAZ
B x T x H B x T x H B x T x H
1200 x 600 x 850 1200 x 700 x 850 1200 x 800 x 850
1500 x 600 x 850 1500 x 700 x 850 1500 x 800 x 850
1800 x 600 x 850 1800 x 700 x 850 1800 x 800 x 850
2000 x 600 x 850 2000 x 700 x 850 2000 x 800 x 850
2200 x 600 x 850 2200 x 700 x 850 2200 x 800 x 850

Ablageboden  Typ ATSTA
B x T x H B x T x H B x T x H
1200 x 600 x 850 1200 x 700 x 850 1200 x 800 x 850
1500 x 600 x 850 1500 x 700 x 850 1500 x 800 x 850
1800 x 600 x 850 1800 x 700 x 850 1800 x 800 x 850
2000 x 600 x 850 2000 x 700 x 850 2000 x 800 x 850
2200 x 600 x 850 2200 x 700 x 850 2200 x 800 x 850
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EDYSTARSchubladentisch 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Fest verschweisste und robuste Industrieausführung 
Stärke Tischplatte t= 2 mm 
Arbeitsplatte 3seitig abgekantet, hinten 40 mm aufgekantet 
Schubladen Höhe 150 mm mit Vollauszug 
4 Beine aus Quadratrohr 40 x 40 mm 
Bodenfreiheit 150 mm 
4 Kunststofffüsse (Standard) 

 

Optionen 
Arbeitsplatte allseitig abgekantet 

  
 

Anzahl Schubladen 
1 Schublade, möglich nur bei ATS1 
2 Schublade ab Länge 1000 mm 
3 Schublade ab Länge 1400 mm 
4 Schublade ab Länge 1900 mm

ATS1

ASSOO

ASSOS

ASSOF
CNSPA 
Räder

Füsse und Räder 
4 Kunststofffüsse (Standard) 
4 CNS  PA Füsse 
2 Bock und 2 Lenkrollen mit Feststeller 
4 Lenkrollen davon 2 mit Feststeller

CNSPU 
Räder

Kunststoff 
Füsse

CNSPA 
Füsse

1 Schublade Typ ATS1
B x T x H B x T x H B x T x H
1000x600x850 1000x700x850 1000x800x850
1500x600x850 1500x700x850 1500x800x850
1800x600x850 1800x700x850 1800x800x850
2000x600x850 2000x700x850 2000x800x850
2200x600x850 2200x700x850 2200x800x850

24 Schubladen, vorne offen Typ ASSOO
B x T x H B x T x H B x T x H
1000x600x850 1000x700x850 1000x800x850
1500x600x850 1500x700x850 1500x800x850
1800x600x850 1800x700x850 1800x800x850
2000x600x850 2000x700x850 2000x800x850
2200x600x850 2200x700x850 2200x800x850

24 Schubladen, Flügeltüren Typ ASSOF / Schiebetüren Typ ASSOS
B x T x H B x T x H B x T x H
1000x600x850 1000x700x850 1000x800x850
1500x600x850 1500x700x850 1500x800x850
1800x600x850 1800x700x850 1800x800x850
2000x600x850 2000x700x850 2000x800x850
2200x600x850 2200x700x850 2200x800x850
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ASO

ASF

ASS

EDYSTARArbeitsschrank 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Fest verschweisste und robuste Industrieausführung 
Stärke Tischplatte t= 2 mm 
Arbeitsplatte 3seitig abgekantet, hinten 40 mm aufgekantet 
1 höhenverstellbarer Ablageboden 
4 Beine aus Quadratrohr 40 x 40 mm 
Bodenfreiheit 150 mm 
Kunststofffüsse höhenverstellbar 

 
Optionen 

Arbeitsplatte allseitig abgekantet 
Flügeltüren und Polycarbonatfenster, ASSOFPC CNSPA 

Räder

Füsse und Räder 
4 Kunststofffüsse (Standard) 
4 CNS  PA Füsse + 60.— 
2 Bock und 2 Lenkrollen mit Feststeller + 200.— 
4 Lenkrollen davon 2 mit Feststeller + 220.—

CNSPU 
Räder

Kunststoff 
Füsse

CNSPA 
Füsse

2 Ablageboden  Typ ASO
B x T x H B x T x H B x T x H
1000 x 600 x 850 1000 x 700 x 850 1000 x 800 x 850
1200 x 600 x 850 1200 x 700 x 850 1200 x 800 x 850
1400 x 600 x 850 1400 x 700 x 850 1400 x 800 x 850
1500 x 600 x 850 1500 x 700 x 850 1500 x 800 x 850
1600 x 600 x 850 1600 x 700 x 850 1600 x 800 x 850
1800 x 600 x 850 1800 x 700 x 850 1800 x 800 x 850
2000 x 600 x 850 2000 x 700 x 850 2000 x 800 x 850
2200 x 600 x 850 2200 x 700 x 850 2200 x 800 x 850

mit Flügeltüren  Typ ASF

B x T x H B x T x H B x T x H
1000 x 600 x 850 1000 x 700 x 850 1000 x 800 x 850
1200 x 600 x 850 1200 x 700 x 850 1200 x 800 x 850
1400 x 600 x 850 1400 x 700 x 850 1400 x 800 x 850
1500 x 600 x 850 1500 x 700 x 850 1500 x 800 x 850
1600 x 600 x 850 1600 x 700 x 850 1600 x 800 x 850
1800 x 600 x 850 1800 x 700 x 850 1800 x 800 x 850
2000 x 600 x 850 2000 x 700 x 850 2000 x 800 x 850
2200 x 600 x 850 2200 x 700 x 850 2200 x 800 x 850

mit Schiebetüren  Typ ASS
B x T x H B x T x H B x T x H
1000 x 600 x 850 1000 x 700 x 850 1000 x 800 x 850
1200 x 600 x 850 1200 x 700 x 850 1200 x 800 x 850
1400 x 600 x 850 1400 x 700 x 850 1400 x 800 x 850
1500 x 600 x 850 1500 x 700 x 850 1500 x 800 x 850
1600 x 600 x 850 1600 x 700 x 850 1600 x 800 x 850
1800 x 600 x 850 1800 x 700 x 850 1800 x 800 x 850
2000 x 600 x 850 2000 x 700 x 850 2000 x 800 x 850
2200 x 600 x 850 2200 x 700 x 850 2200 x 800 x 850
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EDYSTARSchubladentisch 
Fest verschweisste und robuste Industrieausführung 
Stärke Tischplatte t= 2 mm 
Arbeitsplatte 3seitig abgekantet, hinten 40 mm aufgekantet 
Schubladen B 400 x H 290 mm, mit Griffleisten 
In der Mitte ein Schrankraum mit Flügeltüren 
Bodenfreiheit 150 mm 
Kunststofffüsse höhenverstellbar

Standardmasse in mm
Anzahl Schubladen B x T x H B x T x H
2 links + 2 rechts 1600 x 700 x 850 1600 x 800 x 850
4 links + 2 rechts 2000 x 700 x 850 2000 x 800 x 850
4 links + 4 rechts 2400 x 700 x 850 2400 x 800 x 850

ASSGS

ASSG

SST

SSTD

EDYSTARSchubladenstock 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Fest verschweisste und robuste Industrieausführung 
Stärke Tischplatte t= 2 mm 
Arbeitsplatte 3seitig abgekantet, hinten 40 mm aufgekantet 
4 höhenverstellbare Kunststofffüsse 

 
*Foto zeigt fahrbare Ausführung*

EDYSTARSchubladentisch 
aus Edelstahl 1.4301 

Fest verschweisste und robuste Industrieausführung 
Stärke Tischplatte t= 2 mm 
Arbeitsplatte 3seitig abgekantet, hinten 40 mm aufgekantet 
Schubladen B 500 x H 620 mm, mit Griffleisten 
Bodenfreiheit 150 mm 
Kunststofffüsse höhenverstellbar 

Anzahl Schubladen B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
2x 310 mm Höhe 460 x 600 x 850 SST1 1105.—
2x 155, 1x 290mm Höhe 460 x 600 x 850 SST2 1400.—
3x 130 mm Höhe 460 x 600 x 850 SST3 1400.—
4x 155 mm Höhe 460 x 600 x 850 SST4 1670.—

EDYSTARDoppelSchubladentisch 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Fest verschweisste und robuste Industrieausführung 
Stärke Tischplatte t= 2 mm 
Arbeitsplatte 3seitig abgekantet, hinten 40 mm aufgekantet 
4 höhenverstellbare Kunststofffüsse 

Anzahl Schubladen B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
4x 150, 2x 345 mm Höhe 1000 x 600 x 880 SSTD1 Anfrage
4x 150, 2x 345 mm Höhe 1000 x 600 x 880 SSTD2 Anfrage
8x 160 mm Höhe 1000 x 600 x 880 SSTD3 Anfrage
1x 100, 6x 180 mm Höhe 1000 x 600 x 880 SSTD4 Anfrage

Anzahl Schubladen B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
3 1800 x 800 x 850 ASSG3 2690.—
4 2400 x 800 x 850 ASSG4 3500.—
5 3000 x 800 x 850 ASSG5 4305.—



Tische

90 © Schlenker AG

EDYSTARTisch mit Ablage 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Fest verschweisste und robuste Industrieausführung 
Ablagentiefe 300 mm 
Arbeitshöhe wahlweise 500 mm oder 850 mm 
Stärke Tischplatte t= 2 mm 
Bodenfreiheit 150 mm 
Fahrbar oder auf Standfüssen

EDYSTARTisch mit Rückwand und Regal 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Stärke Tischplatte t= 2 mm 
Arbeitsplatte allseitig abgekantet 
Mit hochgezogener Rückwand 1200 mm 
Rückwand verstärkt mit Profilrohr 
An der Rückwand montiert: Wandbord WB2, 2 Etagen, 
Tiefe 300 mm, höhenverstellbar 
24 Schubladen je nach Tischbreite 
Darunter Schiebe oder Flügeltüren 
Bodenfreiheit 150 mm 
Höhenverstellbare KunststoffSchraubfüsse

EDYSTARTisch mit Rückwand 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Fest verschweisste und robuste Industrieausführung 
Stärke Tischplatte t= 2 mm 
Arbeitsplatte allseitig abgekantet 
Schubladenstock links, 2 kleine und 1 grosse Schublade 
1 Fach mit Flügeltüre links angeschlagen 
Unterbau mit Verstrebung 
Fahrbar oder auf Standfüssen 

Standardmasse in mm
B x T x H B x T x H
600 x 700 x 500/1000 600 x 800 x 500/1000
700 x 700 x 500/1000 700 x 800 x 500/1000
800 x 700 x 500/1000 800 x 800 x 500/1000
600 x 700 x 850/1350 600 x 800 x 850/1350
700 x 700 x 850/1350 700 x 800 x 850/1350
800 x 700 x 850/1350 800 x 800 x 850/1350

TMA

Standardmasse in mm
B x T x H B x T x H
2000 x 700 x 850/1700 2000 x 800 x 850/1700
2200 x 700 x 850/1700 2200 x 800 x 850/1700
2400 x 700 x 850/1700 2400 x 800 x 850/1700
2600 x 700 x 850/1700 2600 x 800 x 850/1700

Standardmasse in mm
B x T x H B x T x H
1500 x 700/740 x 900/2100 mm 1500 x 800/840 x 900/2100 mm
1800 x 700/740 x 900/2100 mm 1800 x 800/840 x 900/2100 mm
2000 x 700/740 x 900/2100 mm 2000 x 800/840 x 900/2100 mm

TMRR

TMR
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EDYSTARFachtisch 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Fest verschweisste und robuste Industrieausführung 
Stärke Tischplatte t= 2 mm 
Arbeitsplatte 3seitig abgekantet, hinten 40 mm aufgekantet 
1 Schrankfach mit Flügeltüre, B 450 x H 450 mm 
Unterbau mit UVerstrebung 
Höhenverstellbare KunststoffSchraubfüsse 

Lochbohrung für Kabel und IP Ausfühung auf Anfrage

ATF1

TR1

B x T x H in mm Preis B x T x H in mm Preis
1200 x 600 x 850 1600.— 1200 x 700 x 850 1700.—
1500 x 600 x 850 1650.— 1500 x 700 x 850 1750.—
1800 x 600 x 850 1700.— 1800 x 700 x 850 1800.—

EDYSTARTritt 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Fest verschweisste und robuste Industrieausführung 
Trittfläche aus Riffelblech t=3 mm 
4 Beine aus Quadratrohr 40 x 40 mm 
Höhenverstellbare KunststoffSchraubfüsse

EDYSTARDoppelTritt 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Fest verschweisste und robuste Industrieausführung 
2 Trittflächen 
Trittfläche aus Riffelblech t=3 mm 
4 Beine aus Quadratrohr 40 x 40 mm 
Höhenverstellbare KunststoffSchraubfüsse

EDYSTARMaschinentisch 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Fest verschweisste und robuste Industrieausführung 
Stärke Tischplatte t= 2 mm 
Unterhalb mit Rahmenkonstruktion aus Quadratrohr 
4 Beine aus Quadratrohr 40 x 40 mm 
Unterbau mit Ablageboden oder Verstrebung rundum 
Höhenverstellbare KunststoffSchraubfüsse 

TR2

MTAMTV

Unterbau B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
Verstrebung 680 x 680 x 850 MT6868V 610.—
Verstrebung 850 x 850 x 850 MT8585V 710.—
Ablageboden 680 x 680 x 850 MT6868A 670.—
Ablageboden 850 x 850 x 850 MT8585A 770.—

B x T x H in mm Preis B x T x H in mm Preis
400 x 400 x 200 410.— 400 x 400 x 300 415.—
450 x 450 x 200 420.— 450 x 450 x 300 425.—
500 x 400 x 200 430.— 500 x 400 x 300 435.—

B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
450 x 450/900 x 200/400 TR21 Anfrage
500 x 500/1000 x 200/400 TR22 Anfrage
450 x 450/900 x 250/500 TR23 Anfrage
500 x 500/1000 x 250/500 TR24 Anfrage
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EDYSTARFülltisch 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Fest verschweisste und robuste Industrieausführung 
Stärke Tischplatte t= 1,5 mm 
100 mm hohe Aufkantung links, hinten, rechts bis zur Hälfte 
Wulstrand vorne und bis zur Aufkantung 
Ablaufstutzen Ø 20 mm hinten links 
Unterbau nach Wahl 
4 Beine aus Quadratrohr 40 x 40 mm  
Beine leicht nach innen versetzt 
Bodenfreiheit 150 mm 
Höhenverstellbare KunststoffSchraubfüsse

EDYSTARWulstrandtisch 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Fest verschweisste und robuste Industrieausführung 
Stärke Tischplatte t= 1,5 mm 
Arbeitsplatte rundum mit Wulstrand 
Ablaufstutzen Ø 20 mm hinten links 
Unterbau nach Wahl 
4 Beine aus Quadratrohr 40 x 40 mm  
Beine leicht nach innen versetzt 
Bodenfreiheit 150 mm 
Höhenverstellbare KunststoffSchraubfüsse 

EDYSTARTisch mit PEPlatte 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Fest verschweisste und robuste Industrieausführung 
EDYLEN PESchneidplatte braun, Stärke 30 mm 
Unterbau nach Wahl 
4 Beine aus Quadratrohr 40 x 40 mm  
Bodenfreiheit 150 mm 
Höhenverstellbare KunststoffSchraubfüsse 

 
Optionen 

Schneidplatte Farbe nach Wahl  
Standfüsse leicht nach innen versetzt

Standardmasse in mm

B x T x H B x T x H B x T x H

1200 x 900 x 850 1600 x 900 x 850 2000 x 900 x 850

1400 x 900 x 850 1800 x 900 x 850 2200 x 900 x 850

1500 x 900 x 850 1900 x 900 x 850 2400 x 900 x 850

WRT

Standardmasse in mm

B x T x H B x T x H B x T x H

1200 x 1000 x 850 1600 x 1000 x 850 2000 x 1000 x 850

1400 x 1000 x 850 1800 x 1000 x 850 2200 x 1000 x 850

1500 x 1000 x 850 1900 x 1000 x 850 2400 x 1000 x 850

Standardmasse in mm

B x T x H B x T x H B x T x H

1200 x 900 x 850 1600 x 900 x 850 2000 x 900 x 850

1400 x 900 x 850 1800 x 900 x 850 2200 x 900 x 850

1500 x 900 x 850 1900 x 900 x 850 2400 x 900 x 850

Standardmasse in mm

B x T x H B x T x H B x T x H

1200 x 1000 x 850 1600 x 1000 x 850 2000 x 1000 x 850

1400 x 1000 x 850 1800 x 1000 x 850 2200 x 1000 x 850

1500 x 1000 x 850 1900 x 1000 x 850 2400 x 1000 x 850

Standardmasse in mm

B x T x H B x T x H B x T x H

1200 x 700 x 850 1600 x 700 x 850 2000 x 700 x 850

1400 x 700 x 850 1800 x 700 x 850 2200 x 700 x 850

1500 x 700 x 850 1900 x 700 x 850 2400 x 700 x 850

Standardmasse in mm

B x T x H B x T x H B x T x H

1200 x 800 x 850 1600 x 800 x 850 2000 x 800 x 850

1400 x 800 x 850 1800 x 800 x 850 2200 x 800 x 850

1500 x 800 x 850 1900 x 800 x 850 2400 x 800 x 850

FT

TPP
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EDYSTARStufentisch 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Fest verschweisste und robuste Industrieausführung 
EDYLEN Schneidplatte braun oder weiss, Stärke 30 mm 
Eingearbeitete Stufe 400 x 30 mm 
Unterbau nach Wahl 
4 Beine aus Quadratrohr 40 x 40 mm 
Bodenfreiheit 150 mm 
Höhenverstellbare KunststoffSchraubfüsse 

 
Ausführung 
Aufkantung nur hinten oder 3seitig bis zur Stufe

EDYSTARDoppelstufentisch 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Fest verschweisste und robuste Industrieausführung 
Auf beiden Seiten eingearbeitete Stufe 400 x 30 mm 
EDYLEN Schneidplatte braun oder weiss, Stärke 30 mm 
Unterbau nach Wahl 
Beine aus Quadratrohr 40 x 40 mm 
Bodenfreiheit 250 mm 
Höhenverstellbare KunststoffSchraubfüsse 

 
Optionen 

Schneidplatte Farbe nach Wahl

Alle Tische liefern wir nach 
Mass und Kundenwunsch

CNSPA 
Räder

Unterbau  Räder  Füsse 
Zu allen Tischen sind Unterbau, Räder und Füsse frei wählbar. 
Für spezielle Wünsche nehmen Sie mit uns Kontakt auf.

CNSPU 
Räder

Kunststoff 
Füsse

CNSPA 
Füsse

Gitterrost quer Ablageboden

HVerstrebung UVerstrebung

Standardmasse in mm

B x T x H B x T x H B x T x H

1200 x 800 x 850 1600 x 800 x 850 2000 x 800 x 850

1400 x 800 x 850 1800 x 800 x 850 2200 x 800 x 850

1500 x 800 x 850 1900 x 800 x 850 2400 x 800 x 850

Standardmasse in mm

B x T x H B x T x H B x T x H

1200 x 900 x 850 1600 x 900 x 850 2000 x 900 x 850

1400 x 900 x 850 1800 x 900 x 850 2200 x 900 x 850

1500 x 900 x 850 1900 x 900 x 850 2400 x 900 x 850

Standardmasse in mm

B x T x H B x T x H B x T x H

1200 x 1200 x 850 1600 x 1200 x 850 2000 x 1200 x 850

1400 x 1200 x 850 1800 x 1200 x 850 2200 x 1200 x 850

1500 x 1200 x 850 1900 x 1200 x 850 2400 x 1200 x 850

STT

DST
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EDYSTARWandpult 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Fest verschweisste und robuste Industrieausführung 
Hochklappbarer Pultdeckel aus 2 mm CNSBlech 
Schräge Schreibfläche mit gerundeter Aufkantung 
Geräumiges Innenfach 
Nicht abschliessbar 
Zur Wandmontage 
Hinten mit Aufkantung 

 
Optionen 

Pult abschliessbar 
Boden aus Drahtgitter

EDYSTARStehpult 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Fest verschweisste und robuste Ausführung 
Hochklappbarer Pultdeckel aus 2 mm CNSBlech 
Schräge Schreibfläche mit Aufkantung vorne 
Geräumiges Innenfach, nicht abschliessbar 
Unterbau nach Wahl 

 
Optionen 

1 Schublade unterhalb Pult + 430.— 
2 Schubladen unterhalb Pult + 860.— 

CNSPA 
Räder

Füsse und Räder 
4 Kunststofffüsse (Standard) 
4 CNS  PA Füsse + 60.— 
2 Bock und 2 Lenkrollen mit Feststeller + 200.— 
4 Lenkrollen davon 2 mit Feststeller + 220.—

CNSPU 
Räder

Kunststoff 
Füsse

CNSPA 
Füsse

WP

SP6050G2FSP6050G1F

B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
klein 500 x 400 x 150/250 WP5040 380.—
gross 600 x 500 x 150/300 WP6050 405.—

Standardmass B 600 x T 500 x H 1250 mm
Artikel Nr. Ausführung Preis
SP6050U UVerstrebung Kunststoff Füsse 675.—
SP6050H HVerstrebung Kunststoff Füsse 675.—
SP6050 1 Ablageboden Kunststoff Füsse 675.—
SP60502 2 Ablageboden Kunststoff Füsse 750.—
SP6050G1 1 Gitterrost Kunststoff Füsse 800.—
SP6050G2 2 Gitterroste Kunststoff Füsse 920.—

SP6050HFSP6050
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EDYSTARStehschrank 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Fest verschweisste und robuste Industrieausführung 
Schrägdach aus 2 mm CNSBlech mit Aufkantung vorne 
Mit oder ohne Schublade 
Flügeltüre mit Griffleiste, nicht abschliessbar 
1 höhenverstellbarer Zwischenboden 

 
Optionen  

Schublade abschliessbar mit Zylinderschloss + 45.— 
Flügeltüre abschliessbar mit Zylinderschloss + 85.— 
Fahrbar oder auf Standfüssen (siehe Seite 92) 

EDYSTARStehschrank 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Fest verschweisste und robuste Industrieausführung 
Schrägdach aus 2 mm CNSBlech mit Aufkantung vorne 
Mit oder ohne Schublade 
Flügeltüre mit Griffleiste, nicht abschliessbar 
1 höhenverstellbarer Zwischenboden 

 
Optionen  

Schublade abschliessbar mit Zylinderschloss + 45.— 
Flügeltüre abschliessbar mit Zylinderschloss + 85.— 
Fahrbar oder auf Standfüssen (siehe Seite 92) 

EDYSTARStehpult mit Schrankunterbau 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Hochklappbarer Pultdeckel aus 2 mm CNSBlech 
Schräge Schreibfläche mit gerundeter Aufkantung vorne 
Geräumiges Innenfach, nicht abschliessbar 
Hinten mit Aufkantung 
Mit oder ohne Schublade 
Schrankunterbau mit Flügeltüre, nicht abschliessbar 

 
Optionen  

Schublade abschliessbar mit Zylinderschloss + 45.— 
Flügeltüre abschliessbar mit Zylinderschloss + 85.— 
Fahrbar oder auf Standfüssen (siehe Seite 92) 

SS50401SF

SPSS

SS80402SF

Standardmass B 500 x T 400 x H 1170 mm
Artikel Nr. Ausführung Preis
SS5040 ohne Schublade Kunststoff Füsse 945.—
SS50401S 1 Schublade Kunststoff Füsse 1215.—
SS50402S 2 Schubladen Kunststoff Füsse 1485.—

Standardmass B 800 x T 400 x H 1170 mm
Artikel Nr. Ausführung Preis
SS8040 ohne Schublade Kunststoff Füsse 1210.—
SS80401S 1 Schublade Kunststoff Füsse 1480.—
SS80402S 2 Schubladen Kunststoff Füsse 1750.—

Standardmass B 600 x T 500 x H 1250 mm
Artikel Nr. Ausführung Preis
SPSS ohne Schublade Kunststoff Füsse 1240.—
SPSS1S 1 Schublade Kunststoff Füsse 1550.—
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EDYSTARStehschrank mit Flachdach 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Fest verschweisste und robuste Industrieausführung 
Flache Ablagefläche aus 2 mm CNSBlech 
2 Flügeltüren nicht abschliessbar 
1 höhenverstellbarer Zwischenboden 
4 Kunststofffüsse höhenverstellbar 

 
Optionen  

Schublade abschliessbar mit Zylinderschloss + 45.— 
Flügeltüre abschliessbar mit Zylinderschloss + 85.— 
Fahrbar oder auf Standfüssen (siehe Seite 92)

EDYSTARStehtisch 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Fest verschweisste und robuste Industrieausführung 
Flache Ablagefläche aus 2 mm CNSBlech 
Ablagefläche mit 3seitiger Aufkantung 
Schublade mit Griffleiste 
Fest verschweisster Ablageboden, rundum mit Aufkantung 
4 Kunststofffüsse höhenverstellbar 

 
Optionen  

Schublade abschliessbar mit Zylinderschloss + 45.— 
Fahrbar oder auf Standfüssen (siehe Seite 92)

EDYSTARStehschrank 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Fest verschweisste und robuste Industrieausführung 
Flachdach aus 2 mm CNSBlech 
2 Flügeltüren nicht abschliessbar 
1 höhenverstellbarer Zwischenboden 
3seitige Aufkantung 100 mm 
4 Kunststofffüsse höhenverstellbar 

 
Optionen  

Schublade abschliessbar mit Zylinderschloss + 45.— 
Flügeltüre abschliessbar mit Zylinderschloss + 85.— 
Fahrbar oder auf Standfüssen (siehe Seite 92) 

SSF

SPAKF

SPAK

Standardmass B 800 x T 500 x H 1200 mm
Artikel Nr. Ausführung Preis
SSF8050 ohne Schublade Kunststoff Füsse 1240.—
SSF80501S 1 Schublade Kunststoff Füsse 1565.—

Standardmass B 800 x T 500 x H 1200/1300 mm
Artikel Nr. Ausführung Preis
SPAK ohne Schublade Kunststoff Füsse 950.—
SPAK1S 1 Schublade Kunststoff Füsse 1240.—

Standardmass B 800 x T 500 x H 1200/1300 mm
Artikel Nr. Ausführung Preis
SPAKF ohne Schublade Kunststoff Füsse 1250.—
SPAKF1S 1 Schublade Kunststoff Füsse 1575.—



EDYSTARDoppelSchubladenStehtisch 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Fest verschweisste und robuste Industrieausführung 
Flache Ablagefläche aus 2 mm CNSBlech 
Ablagefläche mit 3seitiger Aufkantung 
Arbeitshöhe 950 mm 
3seitige Aufkantung hinten 90 mm, vorne 45 mm 
2 Schublade mit Griffleiste 
Fest verschweisster Ablageboden 
4 Kunststofffüsse höhenverstellbar 

 
Optionen  

1 Schublade abschliessbar mit Zylinderschloss + 45.— 
Fahrbar oder auf Standfüssen (siehe Seite 92) 
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EDYSTARWandschrank 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Fest verschweisste Ausführung 
Blechstärke 1,0 mm 
1 höhenverstellbarer Zwischenboden 
Vorne wahlweise mit Schiebe oder Flügeltüren 
Türen mit Griffleiste 
Mit durchgehender Wandbefestigungsschiene 

 
 
 
Optional mit Polycarbonat Sichtfenster 
Alle Artikel sind auch mit Polycarbonat Sichtfenster lieferbar.

SPAK2S

WSS

WSF

WSO

Ausführung B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
Schiebetüren 1000 x 400 x 600 WSS1004 1025.—
Schiebetüren 1200 x 400 x 600 WSS1204 1110.—
Schiebetüren 1500 x 400 x 600 WSS1504 1240.—
Schiebetüren 1800 x 400 x 600 WSS1804 1370.—
Schiebetüren 2000 x 400 x 600 WSS2004 1450.—
Schiebetüren 2000 x 500 x 600 WSS2005 1550.—

Flügeltüren 1000 x 400 x 600 WSF1004 1025.—
Flügeltüren 1200 x 400 x 600 WSF1204 1110.—
Flügeltüren 1500 x 400 x 600 WSF1504 1240.—
Flügeltüren 1800 x 400 x 600 WSF1804 1370.—
Flügeltüren 2000 x 400 x 600 WSF2004 1450.—
Flügeltüren 2000 x 500 x 600 WSF2005 1550.—

vorne offen 1000 x 400 x 600 WSO1004 925.—
vorne offen 1200 x 400 x 600 WSO1204 1010.—
vorne offen 1500 x 400 x 600 WSO1504 1140.—
vorne offen 1800 x 400 x 600 WSO1804 1270.—
vorne offen 2000 x 400 x 600 WSO2004 1350.—
vorne offen 2000 x 500 x 600 WSO2005 1450.—

Standardmass B 1000 x T 500 x H 950/1040 mm
Artikel Nr. Ausführung Preis
SPAK2S 2 Schublade Kunststoff Füsse 1350.—



EDYSTARPCSchrank 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Mit Flügeltür und Klappfach 
Höhenverstellbares Monitorfach mit PolycarbonatFenster 
Tastatur und Mausablage mit hochwertigem Teleskopauszug 
Spritzwassergeschützte Ausführung (IP 54) 
2 höhenverstellbare Böden im Unterteil (PCSS + PCSF) 
Höhenverstellbare Standfüsse aus Kunststoff 

 
Optionen 

Höhenverstellbare CNS/PA Füsse + 60.— 
4 Lenkrollen Ø 125 mm, 2 mit Stopp + 220.— 
Schrägdach, hinten 200 mm höher + 95.— 
Strahlwassergeschützt (IP 65) +205.— 
2 Böden im Unterbau mit Teleskopauszügen + 430.— 
Kabelführung und Lochbohrungen auf Anfrage 

Schränke
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Schränke liefern wir individuell 
nach Kundenwunsch!

EDYSTARFachschrank / ErsteHilfeSchrank 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Mit Flachdach 
Flügeltüre mit Griffleiste, nicht abschliessbar 

 
Optionen 

Hygienisches Schrägdach + 50.— 
TGriff abschliessbar mit Zylinderschloss + 50.—

B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
1 Fach 400 x 250 x 350 FASC4025 300.—
1 Fach 400 x 400 x 350 FASC4040 350.—
1 Fach 500 x 250 x 350 FASC5025 350.—

B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
Wandhängend 650 x 620 x 830 PCSW6562 2550.—
Standfüsse 650 x 620 x 1800 PCSS6562 2550.—
Fahrbar 650 x 620 x 1800 PCSF6562 2750.—



Schränke
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EDYSTARAblageschrank 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Robust und belastbar mit durchgehendem Profilrahmen 
Hygienisches Schrägdach, hinten 200 mm höher 
Blechstärke Mantel t= 1 mm 
4 höhenverstellbare glatte Ablageboden 
Flügeltüren mit Lüftungsschlitzen oben und unten 
Abschliessbar mit TGriff und Zylinderschloss 
Bodenfreiheit 100 mm 
Höhenverstellbare Schraubfüsse aus Kunststoff 

 
Optionen 

Höhenverstellbare CNS/PA Füsse + 60.— 
Türe mit Quadratlochung 
Ablageboden mit Lochbohrung Ø 30 mm, Abstand 60 mm 
4 EinlegewannenAusführung höhenverstellbar ca. alle 17 mm 
HygieneWandabstandhalter 50 mm

EDYSTARAblage und Besenschrank 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Robust und belastbar mit Profilrahmen 
Hygienisches Schrägdach, hinten 200 mm höher 
Blechstärke Mantel t= 1 mm 
Mit Hutboden und verkürzter Trennwand 
3 höhenverstellbare Einlegeboden 
Flügeltüren mit Lüftungsschlitzen oben und unten 
Abschliessbar mit TGriff und Zylinderschloss 
Höhenverstellbare KunststoffSchraubfüsse 

 
Optionen 

Türe mit Quadratlochung 
Ablageboden mit Lochbohrung Ø 30 mm, Abstand 60 mm 
HygieneWandabstandhalter 50 mm 

 
Ausführung 
Verkürzte Trennwand, 3 Ablageboden Artikel ABBS 
Fach mit 3 Ablageboden Artikel ABBSF 
Durchgehende Trennwand, 3 Ablageboden Artikel ABBSD 

ABBS

ABBSF

ABBS

B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
500 x 500 x 1960/2160 ABS505 1550.—
600 x 500 x 1960/2160 ABS605 1650.—
950 x 500 x 1960/2160 ABS955 1850.—

1200 x 500 x 1960/2160 ABS125 2250.—
600 x 600 x 1960/2160 ABS606 1650.—
950 x 600 x 1960/2160 ABS956 2000.—

1200 x 600 x 1960/2160 ABS126 2400.—

B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
500 x 500 x 1960/2160 ABBS505 (F,D) 1550.—
600 x 500 x 1960/2160 ABBS605 (F,D) 1650.—
950 x 500 x 1960/2160 ABBS955 (F,D) 1850.—

1200 x 500 x 1960/2160 ABBS125 (F,D) 2250.—
600 x 600 x 1960/2160 ABBS606 (F,D) 1650.—
950 x 600 x 1960/2160 ABBS956 (F,D) 2000.—

1200 x 600 x 1960/2160 ABBS126 (F,D) 2400.—

ABS606 ABS125



Garderobenschränke
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EDYSTARGarderobenschrank 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Schrägdachausführung, hinten 200 mm höher 
Flügeltüren rechts angeschlagen mit Etikettenrahmen 
Drehriegelverschluss für Vorhängeschloss 
Abteilbreite 300 mm 
Jedes Abteil mit einsteckbarer Hutablage 
Unterhalb eine Kleiderstange mit 3 Schiebehaken 
Türen und Böden mit Quadratlochung 
Höhenverstellbare KunststoffSchraubfüsse 

 
Optionen 

Wertfach innen (anstelle Hutablage) 
Abteilbreite 400 mm auf Anfrage +40.— pro Abteil 
Feste Trennwand zur Trennung von Berufs und  
Freizeitbekleidung +100.— pro Abteil 
Türe mit Lüftungsschlitze anstatt Quadratlochung 
Höhenverstellbare CNS/PA Schraubfüsse +60.—

GSS2

GSS2QL

Sitzbank  Abteilbreite 300 mm
B x T x H in mm Artikel Nr. Preis

1er Abteil 320 x 500 x 1850/2050 GSB1 750.—
2er Abteil 610 x 500 x 1850/2050 GSB2 1240.—
3er Abteil 900 x 500 x 1850/2050 GSB3 1710.—
4er Abteil 1200 x 500 x 1850/2050 GSB4 2220.—
5er Abteil 1600 x 500 x 1850/2050 GSB5 2720.—

Wandhängend  Abteilbreite 300 mm
B x T x H in mm Artikel Nr. Preis

1er Abteil 320 x 500 x 1700 GSW1 700.—
2er Abteil 610 x 500 x 1700 GSW2 1190.—
3er Abteil 900 x 500 x 1700 GSW3 1670.—
4er Abteil 1200 x 500 x 1700 GSW4 2170.—
5er Abteil 1600 x 500 x 1700 GSW5 2670.—

Auf Standfüssen  Abteilbreite 300 mm
B x T x H in mm Artikel Nr Preis

1er Abteil 320 x 500 x 1850/2050 GSS1 700.—
2er Abteil 610 x 500 x 1850/2050 GSS2 1190.—
3er Abteil 900 x 500 x 1850/2050 GSS3 1670.—
4er Abteil 1200 x 500 x 1850/2050 GSS4 2170.—
5er Abteil 1600 x 500 x 1850/2050 GSS5 2670.—
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EDYSTARFächerschrank 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Schrägdachausführung, hinten 200 mm höher 
Flügeltüren mit Quadratlochung 
Abschliessbar mit Zylinderschloss 
Abteilbreite 300 mm 
Jedes Abteil mit Ablageboden und 3 Kleiderhaken 
Bodenfreiheit 150 mm 
Höhenverstellbare KunststoffSchraubfüsse 

 

Option 
Vorne offen 
Höhenverstellbare CNS/PA Schraubfüsse

EDYSTARFächerschrank 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Schrägdachausführung, hinten 200 mm höher 
Jedes Fach abschiessbar mit Zylinderschloss 
Lichtes Fachmass ca. B 350 x T 350 x H 325 mm 
Bodenfreiheit 200 mm 
Höhenverstellbare KunststoffSchraubfüsse 

 

Option 
Zentrale Flügeltüre mit Zylinderschloss 
Höhenverstellbare CNS/PA Schraubfüsse 

         Zylinderschloss                 HygieneVorreiber           Drehverschluss 
Vorhängeschloss

      TGriff mit oder ohne                  Vorreiber                  Drehverschluss 
           Zylinderschloss

FS4

FSA20B x T x H in mm Artikel Nr Preis
  5 Fächer 430 x 400 x 2000/2200 FSA5 Anfrage
10 Fächer 800 x 400 x 2000/2200 FSA10 Anfrage
15 Fächer 1170 x 400 x 2000/2200 FSA15 Anfrage
20 Fächer 1540 x 400 x 2000/2200 FSA20 Anfrage

B x T x H in mm Artikel Nr Preis
2 Fächer (1x2) 320x500x 1950/2150 FS2 Anfrage
4 Fächer (2x2) 610x500x 1950/2150 FS4 Anfrage
6 Fächer (3x2) 900x500x 1950/2150 FS6 Anfrage
8 Fächer (4x2) 1200x500x1950/2150 FS8 Anfrage



Fachschränke
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EDYSTARFächerschrank 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

3 Fachreihen à 6 Fächer (Total 18 Fächer) 
Innenmass Fächer B 310 x T 430 x H 130 mm 
Senkrechte Trennwände aus 2 mm EdelstahlBlech 
Rückwand geschlossen, mit Bohrungen zur Wandbefestigung 
Unterhalb Fächerschrank angeschweisst L und T Profile zur 
Aufnahme von RAKO Boxen 

 

Optionen 
Schrägdachausführung, hinten 200 mm höher

EDYSTARFächerschrank 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Schrägdachausführung, hinten 200 mm höher 
Lichtes Fachmass B 350 x T 350 x H 325mm 
Vorne offen oder mit Flügeltüre 
Flügeltüre mit Griffleiste oder TGriff 
Höhenverstellbare KunststoffSchraubfüsse 
oder zur Wandmontage 

 
Optionen 

Höhenverstellbare CNS/PA Schraubfüsse 
Fachgrösse nach Wahl

EDYSTARFächerschrank offen 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Flachdach 
Rückwand geschlossen, vorne offen 
Lichtes Fachmass ca. B 400 x T 495 x H 300 mm 
Bodenfreiheit 150 mm 
Wandhängend 

 

Option 
Schrägdachausführung, hinten 200 mm höher 
Auf Standfüssen 
Anzahl Fächer und Grösse nach Wahl lieferbar 

FSO12

FSAR

FSF10 FSFF10

B x T x H in mm Artikel Nr Preis
10 Fächer 800 x 400 x 2000/2200 FSF10 Anfrage
15 Fächer 1170 x 400 x 2000/2200 FSF15 Anfrage
20 Fächer 1540 x 400 x 2000/2200 FSF20 Anfrage

B x T x H in mm Artikel Nr Preis
18 Fächer 1920 x 430 x 490 FSAR 2250.—

B x T x H in mm Artikel Nr Preis
6 Fächer 820 x 500 x 680 FSO6 Anfrage
12 Fächer 1620 x 500 x 980 FSO12 Anfrage
16 Fächer 1620 x 500 x 1280 FSO16 Anfrage



Ablagen | Haustock
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EDYSTARWandbord 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Fest verschweisste und robuste Industrieausführung 
Bord 3seitig abgekantet, hinten aufgekantet 
Bord unterhalb Ablagefläche verstärkt mit Profil

EDYSTARGewürzbord 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Fest verschweisste und robuste Industrieausführung 
Seitenwände geschlossen 
Borde 3seitig aufgekantet, vorne abgekantet

EDYSTARWandbord 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Robuste Industrieausführung 
Höhenverstellbare Borde mit Unterzügen 
Borde 3seitig abgekantet, hinten aufgekantet

EDYSTARHaustock 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Fest verschweisste Ausführung 
Mit Edylen Hackklotz, Stärke 100 mm 
Farbe braun 
Unterbau rundum verstrebt 
Höhenverstellbare Edelstahl/PA Schraubfüsse 

B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
Haustock 400 x 400 x 900 HAU400 840.—
Haustock 500 x 500 x 900 HAU500 970.—
Ersatz Klotz 400 x 400 x 100 HB400 210.—
Ersatz Klotz 500 x 500 x 100 HB500 328.—

GB2125

WB215030

WBF

HAU400

B x T x H in mm Artikel Nr Preis
2 Etagen 1000 x 250 x 400 GB2100 270.—
2 Etagen 1250 x 250 x 400 GB2125 295.—
2 Etagen 1500 x 250 x 400 GB2150 310.—

B x T x H in mm Artikel Nr Preis
1 Bord 1000 x 300 x 800 WB110030 220.—
1 Bord 1500 x 300 x 800 WB115030 295.—
2 Bord 1000 x 300 x 800 WB210030 395.—
2 Bord 1500 x 300 x 800 WB215030 530.—
3 Bord 1000 x 300 x 800 WB310030 530.—
3 Bord 1500 x 300 x 800 WB315030 735.—

B x T x H in mm Artikel Nr Preis
800 x 300 x 320 WBF0830 280.—
1000 x 300 x 320 WBF1030 300.—
1500 x 300 x 320 WBF1530 320.—
2000 x 300 x 320 WBF2030 340.—
1000 x 400 x 320 WBF1040 370.—
1500 x 400 x 320 WBF1540 400.—



Ablagen
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Kleiderablage 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301, erstklassig gebeizt 

Hygienische und robuste Ausführung 
Ablage aus Edelstahl Drahtgitter 
Ablagebereich dreiteilig 
Fachmass 300 x 300 mm 
Wandhängende Version Artikel H001KA3, KA6, KA9 
Standversion, Artikel H001KA15 

B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
3 Fächer 1000 x 320 x 320 H001KA3 630.—
6 Fächer 1000 x 320 x 630 H001KA6 1125.—
9 Fächer 1000 x 320 x 940 H001KA9 1735.—
15 Fächer 1176 x 384 x 1800 H001KA15 4490.—

Kleiderablage 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301, erstklassig gebeizt 

Hygienische Ausführung aus Rundrohr 
Dreiteiliger Ablagebereich 
Mit oder ohne Bügelrohr  
Für Wandmontage

Ausführung B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
ohne Bügelrohr 1000 x 350 x 297 H001014 460.—
mit Bügelrohr 1000 x 350 x 404 H001015 545.—

EDYSTAR Schliessfachschrank 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Hygienisches Schrägdach 100 mm 
Zur Wandmontage 
Fachmass innen B 195 x H 255 mm 
Abschliessbar mit Zylinderschloss oder Drehriegelschloss 

 
Optionen 

Spritzwassergeschützte Ausführung + 185.—

 SFSE8

H001KA15

H001015

H001KA3

B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
5 Fächer 1125 x 300 x 300/400 SFSE5 1200.—
8 Fächer 1800 x 300 x 300/400 SFSE8 1420.—



Ablagen
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Kleiderbügel 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Hygieneausführung aus 8 mm Rundrohr  
Aufhängung D= max. 50 mm 

 
Schürzenbügel 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Für alle Schürzentypen und Grössen geeignet 
Stabile Ausführung aus 6 mm Vollmaterial 
Optimale Trocknung durch Spreizung

B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
Wandgestell 1067 x 725 x 400 H001076 655.—
Standgestell 1067 x 800 x 1845 H001018 770.—

EDYSTAR Schürzengarderobe 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Zur Aufnahme von 12 Schürzenbügeln 
Wand oder Standgestell 
Robuste Ausführung 

 

Option 
Höhenverstellbare Füsse + 95.— 
Lenkrollensatz Ø 60 mm, 2 mit Stopp + 131.—

Kleiderbügel für Nassraumbekleidung 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301, erstklassig gebeizt 

Hygienische und robuste Ausführung 
Zum Aufhängen von Nassraumbekleidung

Artikel Nr. Preis
Kleiderbügel H001013 13.—
Schürzenbügel H001016 79.—

Artikel Nr.
Bügel für Jacke H001601
Bügel für Jacke und Hose H001602

Schuhablage 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301, erstklassig gebeizt 

Für Wandmontage 
Robuste hygienische Ausführung aus Rundrohr

B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
1 Etage  5 Paar 1150 x 350 x 370 H001SA1 310.— H001SA

H001013 H001016

H001018 H001076

H001601 H001602



Sitzbänke
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EDYSTARÜberschwenkbank 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Stabile EdelstahlRohrrahmenkonstruktion 
Sitzfläche aus Edelstahl mit leichter «Dachneigung» 
Senkrechte Trennwand unterhalb des «Giebels» 
Standfüsse höhenverstellbar für Niveauausgleich 
Beidseitig mit je 2 Etagen 
Platzbedarf, Breite pro Paar: ca. 300 mm

B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
12 Paar 1100 x 720 x 420 HGBE12 Anfrage
20 Paar 1700 x 720 x 420 HGBE20 Anfrage
40 Paar 3200 x 720 x 420 HGBE40 Anfrage

Sitzbank  
aus Edelstahl rostfrei 1.4301, erstklassig gebeizt 

Stabile EdelstahlRohrrahmenkonstruktion 
Sitzfläche: Hygieneausführung aus Rundrohr  
Standfüsse höhenverstellbar für Niveauausgleich

B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
1100 x 350 x 420 SBKH 680.—

EDYSTARSitzbank 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Stabile EdelstahlRohrrahmenkonstruktion  
Sitzfläche aus weissem Polyethylen 
Wahlweise mit oder ohne Schuhrost 
Schuhablage: Hygieneausführung aus Rundrohr 
Standfüsse höhenverstellbar für Niveauausgleich

B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
mit Schuhrost 1000 x 355 x 420 SBKS100 520.—
mit Schuhrost 1500 x 355 x 420 SBKS1500 630.—
ohne Schuhrost 1000 x 355 x 420 SBKO100 460.—
ohne Schuhrost 1500 x 355 x 420 SBKO1500 520.—

B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
6 Haken 750 x 106 x 124 H001061 100.—
10 Haken 1150 x 106 x 124 H001063 140.—

Geräteleiste mit Haken 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301, erstklassig gebeizt 

Kapazität: 8 oder 10 Geräte 
Verschiebbare Haken 
Hygienische und sehr robuste Ausführung 
Für Wandmontage

SBKH

HGBE12

SBKS100

H001061
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Einzel Kleiderhakenleiste 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301, erstklassig gebeizt 
 

Zur Aufbewahrung von Arbeitskleidung. 
8 oder 10 Einzelhaken 
Für Wandmontage 
Robuste und hygienische Ausführung aus Vollmaterial 

 

Doppel Kleiderhakenleiste 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301, erstklassig gebeizt 
 

Zur Aufbewahrung von Arbeitskleidung und Helm. 
5 oder 6 Doppelhaken 
Robuste und hygienische Ausführung aus Vollmaterial 

B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
  8 Haken   950 x 117 x 165 H001002 186.—
10 Haken 1150 x 117 x 165 H001003 201.—

Kapazität B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
5 Haken   950 x 135 x 165 H001005 205.—
6 Haken 1150 x 135 x 165 H001006 219.—

Handschuhtrockner Wand und Standversion 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301, erstklassig gebeizt 

Hygienische und robuste NTFAusführung 
Komplett verschweisst und gebeizt 
Stabile Rohrrahmenkonstruktion 

 
Option 

Höhenverstellbare Füsse + 100.— 
Lenkrollensatz Ø 60 mm, 2 mit Stopp + 140.— 
Nummerierung + 7.— pro Nummer

Umlufttrockner  Wandhängend
Anzahl Schuhe B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
  6 Paar 1170 x 428 x 311 H001042 1605.—
12 Paar 1170 x 428 x 691 H001043 1894.—
18 Paar 1170 x 428 x 1041 H001044 2452.—
24 Paar 1170 x 428 x 1391 H001046 2952.—
30 Paar 1170 x 428 x 1741 H001048 3257.—

Umlufttrockner  Standgestell
Anzahl Schuhe B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
18 Paar 1187 x 485 x 1254 H001045 2452.—
24 Paar 1187 x 485 x 1604 H001047 2952.—
30 Paar 1187 x 485 x 1816 H001049 3257.—
60 Paar 1187 x 800 x 1816 H001050 4606.—

H001002

H001005

H001050



Schuhhalter  Trockner
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Schuhhalter Standgestell 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Hygienische und robuste Ausführung 
Fest verschweisst 
Rohrrahmenkonstruktion aus 2 mm Edelstahl 
Schuhhalter aus Ø 8 mm Rundrohr Vollmaterial 

 
 
Option 

Höhenverstellbare Füsse + 100.— 
Lenkrollensatz Ø 60 mm, 2 mit Stopp + 140.— 
Nummerierung + 7.— pro Nummer

Anzahl Schuhe B x H in mm Artikel Nr. Preis
20 Paar 1185 x 457 x 1972 H001027 1768.—
40 Paar 1185 x 800 x 1972 H001028 2540.—

Schuhtrockner Wand und Standversion 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301, erstklassig gebeizt 

Hygienische und robuste Ausführung 
Komplett verschweisst und gebeizt 
Rohrrahmenkonstruktion aus 2 mm Edelstahl 
Luftdüsen zwischen den Schuhhaltern angebracht 
Schuhhalter aus Ø 8 mm Rundrohr Vollmaterial 

 
Option 

Höhenverstellbare Füsse + 100.— 
Lenkrollensatz Ø 60 mm, 2 mit Stopp + 140.—

Umlufttrockner  Wandhängend
Anzahl Schuhe B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
12 Paar 1170 x 192 x 1110 H001032 2537.—
20 Paar 1170 x 192 x 1944 H001034 3206.—

Warmlufttrockner  Wandhängend
Anzahl Schuhe B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
20 Paar 1170 x 192 x 1944 H0010341 Anfrage

Umlufttrockner  Standgestell
Anzahl Schuhe B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
12 Paar 1187 x 485 x 1322 H001033 2537.—
20 Paar 1187 x 485 x 1970 H001035 3206.—
40 Paar 1187 x 800 x 1970 H001036 4885.—

Warmlufttrockner  Standgestell
Anzahl Schuhe B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
20 Paar 1187 x 485 x 1970 H0010351 Anfrage

H001027

H001034



Stiefelhalter  Trockner
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Stiefelhalter Standgestell 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Hygienische und robuste Ausführung 
Fest verschweisst 
Rohrrahmenkonstruktion aus 2 mm Edelstahl 
Schuhhalter aus Ø 8 mm Rundrohr Vollmaterial 

 
 
Option 

Höhenverstellbare Füsse + 100.— 
Lenkrollensatz Ø 60 mm, 2 mit Stopp + 140.— 
Nummerierung + 7.— pro Nummer 

Anzahl Stiefel B x H in mm Artikel Nr. Preis
20 Paar 1185 x 457 x 2150 H001029 1932.—
40 Paar 1185 x 800 x 2150 H001030 2869.—

Stiefeltrockner Wand und Standversion 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301, erstklassig gebeizt 

Hygienische und robuste Ausführung 
Komplett verschweisst und gebeizt 
Rohrrahmenkonstruktion aus 2 mm Edelstahl 
Luftdüsen zwischen den Schuhhaltern angebracht 
Schuhhalter aus Ø 8 mm Rundrohr Vollmaterial 

 
Option 

Höhenverstellbare Füsse + 100.— 
Lenkrollensatz Ø 60 mm, 2 mit Stopp + 140.—

Umlufttrockner  Wandhängend
Anzahl Stiefel B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
12 Paar 1170 x 435 x 1256 H001037 2638.—
20 Paar 1170 x 435 x 2060 H001039 3507.—

Warmlufttrockner  Wandhängend
Anzahl Stiefel B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
20 Paar 1170 x 435 x 2060 H0010391 Anfrage

Umlufttrockner  Standgestell
Anzahl Stiefel B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
12 Paar 1185 x 480 x 1301 H001038 2638.—
20 Paar 1185 x 480 x 2105 H001040 3507.—
40 Paar 1185 x 800 x 2105 H001041 5231.—

Warmlufttrockner  Standgestell
Anzahl Stiefel B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
20 Paar 1185 x 800 x 2105 H0010401 Anfrage

H001029

H001041
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Wandhalterung 

für Schuh, Stiefel und Handschuhhalterleisten 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301, erstklassig gebeizt 

Zum Kombinieren für Schuh, Stiefel und Handschuhhalter 
Für Wandmontage 
Aus Winkelprofil

Platz B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
für 5 Leisten 1750 x 40 x 40 mm H001019 338.—
für 6 Leisten 1750 x 40 x 40 mm H001085 375.—

Schuhhalter 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Hygienische und robuste Ausführung 
Schuhhalter aus Ø 8 mm Rundrohr Vollmaterial 

 
Einfache Montage 
Die Halterungen können direkt an die Wand oder auf die 
Wandhalterungsprofile H001019 montiert werden.

Anzahl Schuhe B x H in mm Artikel Nr. Preis
3 Paar 750 x 185 mm H001020 172.—
4 Paar 1150 x 185 mm H001021 201.—
5 Paar 1294 x 185 mm H001087 276.—

Stiefelhalter 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Hygienische und robuste Ausführung 
Stiefelhalter aus Ø 8 mm Rundrohr Vollmaterial 

 
Einfache Montage 
Die Halterungen können direkt an die Wand oder auf die 
Wandhalterungsprofile H001019 montiert werden.

Anzahl Stiefel B x H in mm Artikel Nr. Preis
3 Paar 750 x 430 mm H001022 201.—
4 Paar 1150 x 430 mm H001023 234.—

Handschuhhalter 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Hygienische und robuste Ausführung 
Schuhhalter aus Ø 8 mm Rundrohr Vollmaterial 

 
Einfache Montage 
Die Halterungen können direkt an die Wand oder auf die 
Wandhalterungsprofile H001019 montiert werden.

Anzahl Handschuhe B x H in mm Artikel Nr. Preis
4 Paar 750 x 424 x 329 H001024 264.—
5 Paar 950 x 424 x 329 H001025 309.—
6 Paar 1150 x 424 x 329 H001026 345.—

H001021

 H001023

H001024

H001019
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 Fertigung 

nach Mass!
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REALagerregal 
aus lebensmittelechtem Kunststoff 

Geprüft und zertifiziert durch RWTÜV, GSZeichen 
Hygienisch entsprechend den HACCPAnforderungen 
Temperaturbeständig von 40°C bis +80°C 
Beständig gegen Lebensmittelsalze und säuren 
Stabil, Tragfähigkeit 200 kg pro Laufmeter 
Regallänge nach Wunsch, bis 4000 mm 
Regaltiefe: 300 bis 1000 mm (100 mm Raster) 
Etagenabstände wählbar: 100 bis 500 mm 
Lieferung erfolgt zerlegt (einfache Montage) 
Bodenfreiheit 120 mm (170 mm bei fahrbarer Version) 

 

Optionen 
Fahrbar: 4 Lenkrollen, 2 mit Feststeller 
Höhenverstellbare Schraubfüsse (max. 40 mm) 
Oberstützen (Höhe: 150 mm)

CNS/PA Lenkgabeln

Kunststoffrollen mit Stossschutz

Standfüsse

Infostreifen Kunststoff Deckplatte weiss

Oberstütze
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EDYSTARModulRegalsystem 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Einfache Schraubmontage (Lieferung zerlegt) 
Regalleiter aus Vierkantrohr 25 x 25 x 1,5 mm 
Regalleiter elektrolytisch poliert 
Höhenverstellraster: 165 mm  
Traglast pro Regalboden 125  150 kg 
Feldlast 600 kg 
Diagonalverstrebung für besseren Halt 
Höhenverstellbare Schraubfüsse 
Höhe 1800 mm 

 
Bestehend aus: 
Grundregal 2 Regalleiter, 4 Regalböden, Diagonalverstr. 
Anbauregal 1 Regalleiter, 4 Regalböden 
EckAnbauregal 1 Regalleiter, 4 Regalböden 

 
Regalböden und Roste 
Regalböden aus CNSBlech, Oberfläche gebürstet, allseitig  
40 mm abgekantet, die Längsseiten haben eine komplette  
Umfalzung nach innen. Ab einer Länge von 1400 mm mit 
einem zusätzlichen Unterzug verstärkt. 
Die Roste (gelochte Böden) sind wie die Regalböden gefertigt 
und haben Langlöcher in den Massen 45,5 x 10,5 mm. 
 
Diagonalkreuz 
Die Diagonalkreuze werden mit den Regalleitern verschraubt 
und gewährleisten somit eine hohe Standfestigkeit der Regale. 
Bei jedem 3. Anbauregal ist ein zusätzliches Diagonalkreuz  
notwendig. 
 
Optionen auf Anfrage 

Höhe 2000 mm 
Boden gelocht  
Feldlast 1200 kg 

Tiefe 
in mm

Breite 
in mm

Grundregal Arti
kel Nr.

Anbauregal 
Artikel Nr.

400

600 MRG640 MRA640
800 MRG840 MRA840
900 MRG940 MRA940
1000 MRG1040 MRA1040
1200 MRG1240 MRA1240
1400 MRG1440 MRA1440
1500 MRG1540 MRA1540

Tiefe 
in mm

Breite 
in mm

Grundregal Arti
kel Nr.

Anbauregal 
Artikel Nr.

500

600 MRG650 MRA650
800 MRG850 MRA850
900 MRG950 MRA950
1000 MRG1050 MRA1050
1200 MRG1250 MRA1250
1400 MRG1450 MRA1450
1500 MRG1550 MRA1550

Tiefe 
in mm

Breite 
in mm

Grundregal Arti
kel Nr.

Anbauregal 
Artikel Nr.

600

600 MRG660 MRA660
800 MRG860 MRA860
900 MRG960 MRA960
1000 MRG1060 MRA1060
1200 MRG1260 MRA1260
1400 MRG1460 MRA1460
1500 MRG1560 MRA1560
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EDYSTARLagerregal 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 
 

Zur optimalen Lagerung Ihrer Euronormbehälter (E13) 
Wahlweise 36 Etagen 
Stabile fest verschweisste Rohrrahmenkonstruktion 
Frontseitig hygienisches Rundrohrprofilgeländer 
Ablageboden geschlossen 
150 mm eingeschweisstes Gefälle 
Etagenabstand ca. 285 mm 
Unterster Etagenabstand ca. 485 mm 
(für E3Behälter oder 2 x E2 Behälter) 
Bodenfreiheit 100 mm (vorne) 
Höhenverstellbare Schraubfüsse 

 

Optionen 
Fahrbar mit 4 Lenkrollen, 2 mit Feststeller 
Mittig geteilte Ausführung (bessere Einbringung) 
Oben mit Aufsatzrahmen +260 mm hinten 

2 Kisten nebeneinander
B x T x H in mm Artikel Nr.

4 Etagen 900 x 610 x 1275 / 1425 LGR24
5 Etagen 900 x 610 x 1590 / 1740 LGR25
6 Etagen 900 x 610 x 1905 / 2055 LGR26

3 Kisten nebeneinander
B x T x H in mm Artikel Nr.

4 Etagen 1340 x 610 x 1275 / 1425 LGR34
5 Etagen 1340 x 610 x 1590 / 1740 LGR35
6 Etagen 1340 x 610 x 1905 / 2055 LGR36

4 Kisten nebeneinander
B x T x H in mm Artikel Nr.

4 Etagen 1760 x 610 x 1275 / 1425 LGR44
5 Etagen 1760 x 610 x 1590 / 1740 LGR45
6 Etagen 1760 x 610 x 1905 / 2055 LGR46

5 Kisten nebeneinander
B x T x H in mm Artikel Nr.

4 Etagen 2180 x 610 x 1275 / 1425 LGR54
5 Etagen 2180 x 610 x 1590 / 1740 LGR55
6 Etagen 2180 x 610 x 1905 / 2055 LGR56

6 Kisten nebeneinander
B x T x H in mm Artikel Nr.

4 Etagen 2640 x 610 x 1275 / 1425 LGR64
5 Etagen 2640 x 610 x 1590 / 1740 LGR65
6 Etagen 2640 x 610 x 1905 / 2055 LGR66

7 Kisten nebeneinander
B x T x H in mm Artikel Nr.

4 Etagen 2640 x 610 x 1275 / 1425 LGR74
5 Etagen 2640 x 610 x 1590 / 1740 LGR75
6 Etagen 2640 x 610 x 1905 / 2055 LGR76

EDYSTARAuszugregal 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Stabile fest verschweisste Rohrrahmenkonstruktion 
Oberste Ablage fest verschweisst 
3 Böden wahlweise mit Teil oder Vollauszug 
4 höhenverstellbare Böden im Raster von 50 mm 
Gelochte Ablageböden Ø 10 mm, Abstand 50/50 mm 
Bodenfreiheit 70 mm 
Höhenverstellbare Schraubfüsse 
Abmessungen nach Kundenwunsch 

 

Optionen 
Glatte Ablageböden 
Gelochte Ablageböden Ø 8, 12, 15, 20 mm 
Oben mit Aufsatzrahmen 
Wandbefestigungswinkel 

Ausführung nach Kundenwunsch.
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EDYSTARHygieneRegal 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Robuste und hygienische Ausführung (auch für Reinraum) 
Komplett verschweisst 
Traglast pro Boden nach Bedürfnis (bitte angeben) 
Glatte Regalböden 
Beine aus Vierkantrohr, oben Kunststoffkappen geschlossen 
Höhenverstellbare TellerSchraubfüsse 

 

Optionen 
Beine aus Rundrohr 
Regalboden mit Masslochung D= 5, 8 oder 10 mm 
Regalboden ausziehbar mittels Teilauszug 
Höhenverstellbare Regalböden (unterster und oberster Boden 

fest eingeschweisst)

Tiefe Etagen und Höhe Länge

Wahlweise 
400 mm 
500 mm 
600 mm

3 Etagen, Höhe 900 mm 800 mm
4 Etagen, Höhe 1350 mm 1000 mm
5 Etagen, Höhe 1750 mm 1200 mm
6 Etagen, Höhe 2150 mm 1500 mm

EDYSTARSytemRegal 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Erweiterbar durch Anbauregal 
Einfache Schraubmontage (Lieferung zerlegt) 
Robuste, hygienische Rundrohrstützen (Höhe: 1800 mm) 
Höhenverstellraster: 200 mm (oder auf Wunsch) 
Pro Regal bis max. 9 Fachböden 
200 kg Traglast pro Laufmeter (gleichmässige Lastverteilung) 
Regalbodenlängen: 100 mm Raster 
Höhenverstellbare Schraubfüsse 
Grundregal: 4 Fachböden und 4 Standfüsse 
Anbauregal: 4 Fachböden und 2 Standfüsse 

 
Optionen 

Wandmontage Winkel 
Gelochte Regalböden 

Tiefe 
in mm

Breite 
in mm

Grundregal  
Artikel Nr.

Anbauregal 
Artikel Nr.

430

800 SR4G800 SR4A800
1000 SR4G1000 SR4A1000
1200 SR4G1200 SR4A1200
1400 SR4G1400 SR4A1400
1600 SR4G1600 SR4A1600
1800 SR4G1800 SR4A1800
1900 SR4G1900 SR4A1900

550

800 SR5G800 SR5A800
1000 SR5G1000 SR5A1000
1200 SR5G1200 SR5A1200
1400 SR5G1400 SR5A1400
1600 SR5G1600 SR5A1600
1800 SR5G1800 SR5A1800
1900 SR5G1900 SR5A1900
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Universalspender 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Robuste Ausführung mit rundem Dach 
Vorteil: keine Abstellmöglichkeit 
Nachfüllbarer Behälter (1000 ml) 
Behälter aus Kunststoff 
Offen oder abschliessbar

Grosser Haarnetz und Mundschutzspender 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Für Haarnetze, Bartschutz, Mundschutz usw. 
2 oder 3 Fächer à 300 mm 
Befüllung über Deckel mit Schrägdach 
Polycarbonat Sichtfenster 
Zur Wandbefestigung 
Doppelte Entnahmeöffnung

Ausführung B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
offen 93 x 100/240 x 330 USPO 115.—
abschliessbar 93 x 100/240 x 330 USPA 120.—

Ausführung B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
2 Fächer 600 x 175 x 550 HMS2 Anfrage
3 Fächer 900 x 175 x 550 HMS3 Anfrage

Haarnetz und Mundschutzspender 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Für ca. 400 Haarnetze 
Mit Schrägdach 
Befüllung über Deckel mit Schrägdach 
Polycarbonat Sichtfenster 
Zur Wandbefestigung 
Doppelte Entnahmeöffnung 

Ausführung B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
Standard 400 x 175 x 550 mm HMS 225.—

2er oder 3er Multispender 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Für Haarnetze, Bartschutz, Mundschutz usw. 
2 oder 3 Fächer 
Befüllung über Deckel mit Schrägdach 
Polycarbonat Sichtfenster 
Zur Wandbefestigung 
Doppelte Entnahmeöffnung

Ausführung B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
2 Fächer 400 x 175 x 550 mm HMST 250.—
3 Fächer 400 x 175 x 550 mm HMST2 260.—

USPO USPA

HMS

HMS2

HMST HMST2
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Multispender 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Mit Schrägdach 
Befüllung über Deckel mit Schrägdach 
1 grosses Fach 396 mm 
2 kleine Fächer 98 mm 
Mit oder ohne Hakenleiste für Einwegschürzen 

B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
ohne Hakenleiste 600 x 170 x 450 MUS 400.—
mit Hakenleiste 600 x 170 x 550 MUSH 435.—

B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
130 x 180 x 500 MS 140.—

Einweg Mantelspender 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Ca. 20 Mäntel 
Befüllung über Deckel mit Schrägdach 
Robuste Ausführung 
Mit Sichtfenster 
Zur Wandbefestigung

B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
300 x 280 x 150/250 UT 210.—

Utensilienspender 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Mit Schrägdach 
Robuste Ausführung 
Zur hygienischen Aufbewahrung von Verbrauchsmaterialien 
Deckel zum Aufklappen 
Zur Wandbefestigung  

Handschuhboxhalter 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Zur Aufbewahrung von EinweghandschuhKartons 
Robuste und hygienische Ausführung 
Zur Wandmontage 

 
 

Kapazität Kartongrösse B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
3 Karton 270 x 135 x 90 280 x 105 x 370 HSS3 79.—
1 Karton 255 x 135 x 74 260 x 140 x 78 HSS1 50.—

HSS1

HSS3

MUSH

MS

UT
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Handschuhbox Spender 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Kapazität für 2 oder 3 Kartons 
Kartongrösse max. 210 x 120 x 60 mm 
Befüllung über Deckel mit Schrägdach 
Zur Wandbefestigung 
Federmechanismus bei der Ausgabeöffnung

Platz für B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
2 Kartons 260 x 170 x 450/550 HBS2 250.—
3 Kartons 390 x 170 x 450/550 HBS3 260.—

Einweg Astrohauben, Overall und Kittelspender 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Für Astrohaben, Besucherkittel und Overalls 
Packgrösse bis B 250 x T 310 mm 
Befüllung über Deckel mit Schrägdach 
Zur Wandbefestigung 
Grosse Entnahmeöffnung 

Ausführung B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
1 Fach 260 x 320 x 450/550 AOK1 195.—

EinwegSchutzbrillen Spender 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Für EinwegVollsichtschutzbrillen im Produktionsbereich 
Befüllung über Deckel mit Schrägdach 
Zur Wandbefestigung 

 
Einweg Ohrstöpselspender 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Grosszügiger Platz für Ohrstöpsel 
Befüllung über Deckel mit Schrägdach 

Ausführung B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
1 Fach 200 x 170 x 450/550 ESBS1 180.—
1 Fach 200 x 170 x 450/550 EOSS1 180.—

B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
1 Fach 400 x 170 x 450/550 EUS1 250.—

Einwegüberschuh Spender 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Grosszügiger Platz für Überschuhe 
Befüllung über Deckel mit Schrägdach 
Polycarbonat Sichtfenster 
Zur Wandbefestigung 

ESBS1 EOSS1

EUS1

HBS2 HBS3

AOK1
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Handtuchspender 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Platz für 400 Faltpapiertücher 
Mit Schrägdach 
Befüllung über Deckel mit Schrägdach 
Polycarbonat Füllstandsichtfenster (bruchsicher) 
Zur Wandbefestigung

Ausführung B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
Standard 275 x 135 x 355 HTSO 105.—
Abschliessbar 275 x 135 x 355 HTSA 125.—

Rollenboxspender 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Passend für Papierrollen mit Innenabwicklung 
Papierrollen max. Ø 240 mm 
Befüllung über Deckel mit Schrägdach 
Zur Wandbefestigung 

B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
Standard 280 x 250 x 400 RBS 150.—
abschliessbar 280 x 250 x 400 RBSA 170.—

B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
400 x 100 x 50/80 EWS1 Anfrage

Einwegschürzen Spender 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Passend für Einwegschürzen auf Rollen 
Mit Abrisskannte 
Innen gerundet, Wassablauf Schlitz 
Zur Wandbefestigung

Korb 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Robuste und hygienische Ausführung 
Aus Edelstahldraht

B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
Korb klein 350 x 250 x 130 H001KK 45.—
Korb gross 350 x 250 x 261 H001KG 62.—
Wandhalterung H001053 10.—

RBS

HTSO

EWS1

H001KK H001KG
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Kanisterhalter 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301, erstklassig gebeizt 

Zur Wandmontage 
Aus robustem Edelstahldraht aus Vollmaterial 
Hygienische Ausführung 
Abschliessbar (nur Artikel H001092, H000829) 
Vorhängeschloss nicht im Lieferumfang

Ausführung B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
Standgestell 326 x 610 x 514 H001079 273.—
Fahrbar 326 x 610 x 514 H001FKH Anfrage

Kanisterhalter kippbar 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301, erstklassig gebeizt 

Hygienisches Gestell aus Edelstahlrundrohr 
Zum einfachen und sicheren Abfüllen in Behälter und Eimer 
Für 20/25 Liter Kanister 
Mit Kippmechanismus 

 
Fahrbare Variante: 

Passend u.a. für 6 und 12 Liter Vikan Eimer 
4 Lenkrollen Ø 60 mm, 2 mit Feststeller 

Abfallsack Rollenhalter 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301, erstklassig gebeizt 

Für Wandmontage 
Robuste und hygienische Ausführung aus Vollmaterial

Abfall und Papierkorb 
aus EdelstahlDrahtgeflecht rostfrei 1.4301 

Oberfläche gebeizt 
Für Wandmontage oder bodenstehend 
Robuste Ausführung

Anzahl Kanister B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
1 x 20 Liter 280 x 270 x 240 H001091 98.—
2 x 20 Liter 620 x 320 x 405 H001092 377.—
1 x 5, 1 x 20 Liter 455 x 336 x 435 H000829 460.—

B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
350 x 77 x 120 H001RH 89.—

Volumen B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
40 Liter 350 x 250 x 400 H001051 81.—
60 Liter 410 x 270 x 580 H001052 172.—
100 Liter 420 x 345 x 750 H001073 282.—
Wandhalterung H001053 10.—

H001091 H001092

H001079 H001FKH

H001052

H001073

H001051

H001RH
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EDYSTARAbfallsackhalter 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Für Standard 110 Liter Abfallsäcke 
Wand oder Standversion 
Abfallsackbefestigung mittels Gummiring 
Ohne Auflagebplatte 

 
Optionen 

Auflageplatte für schweres Füllgut +30.—

Ausführung B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
Wandhängend 430 x 400 x 750 H001055 201.—
Standversion 430 x 400 x 830 H001056S 309.—
Fahrbar 430 x 400 x 830 H001056F 343.—

Abfallsackhalter 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301, erstklassig gebeizt 

Volumen 100/110 Liter 
4 Wandbefestigungspunkte 
Robuste Ausführung aus 10 mm Draht 

 

Option 
Klappdeckel +108.— 
Fusshebelbedienung  +159.—

Abfalleimer 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Für 60 Liter oder 110 Liter Abfallsäcke 
Standversion 
Deckel schliesst (geruchsarm) 
Fusshebelbedienung 
Hygieneausführung mit schrägem Dach 
Geräuscharmer Deckelverschluss 
2 Bockräder und 2 Füsse

EDYSTARAbfallsackhalter 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Für 110 Liter Abfallsäcke 
Mit Deckel 
Wahlweise mit oder ohne Fusshebelbedienung 
2 PARäder weiss, D=200 mm 
1 Standfuss 

 

Ausführung B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
60 Liter 400 x 357 x 826 ASH60 810.—
110 Liter 465 x 407 x 946 ASH120 950.—

Ausführung B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
ohne Fusshebelbedienung 560 x 500 x 930 ASHFO 525.—
mit Fusshebelbedienung 560 x 500 x 930 ASHFF 550.—

Ausführung Artikel Nr. Preis
Wandversion Deckel ASHW 255.—
Standversion Deckel ASHS 255.—
Standversion Deckel + Fusshebelbedienung ASHSS 285.—

ASHW

ASHSS

H001055FD H001055FD H001055

ASH60 ASH120

ASHFO



Hocker / Stehhilfen

122 © Schlenker AG

Stehhilfe 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 bzw. PU 

Sitzfläche aus strapazierfähigem PUSchaum 
Sitzneigung 15° verstellbar, horizontal 16° in jede Richtung 
Mit Rückstellautomatik 
Stabiles Edelstahlrohrgestell 
Rutschfeste Bodengleiter 

Höhenverstellung Artikel Nr. Preis
Gleiter 380 bis 540 mm H3911G 420.—
Gleiter 440 bis 630 mm H3912G 430.—
Rollen 440 bis 600 mm H3911R 470.—
Rollen 500 bis 690 mm H3912R 480.—

Sitzfarbe Höhenverstellung Artikel Nr. Preis
Schwarz 600 bis 850 mm STHE9 530.—
Blau 600 bis 850 mm STHE3 550.—

Stehhilfe 
aus Edelstahl rostfrei 1.4404 bzw. PU 

Sitz aus weichem KomfortPolyurethan 
Leichte Schrägstellung 
Verriegelung durch Rasterverstellung 
Rutschfestes und stabiles Rundrohrgestell

Hocker Edelstahl 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 bzw. PU 

Sitz aus PUSchaum mit Edelstahleinleger 
Stufenlose Einstellung der Sitzhöhe 
EdelstahlSicherheitsgasfeder 
FünffussEdelstahlUntergestell mit Gleiter oder Rollen 

Stapelhocker Edelstahl 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 bzw. PU 

Sitzfläche aus strapazierfähigem PUSchaum 
Sitz mit Edelstahleinleger 
Stabiles Edelstahlrohrgestell 
Sitzhöhe 500 mm 

H3911G H3911R

STH5009 STH5003

STHE9 STHE3

STFF9 STFF3

Sitzfarbe Sitzhöhe Artikel Nr. Preis
Schwaz 500 mm STH5009 210.—
Blau 500 mm STH5003 220.—

Sitzfarbe Höhenverstellung Artikel Nr. Preis
Schwarz 710 bis 990 mm STFF9 805.—
Blau 710 bis 990 mm STFF3 805.—



Hocker Edelstahl 
aus Edelstahl rostfrei 1.4404 und VKORR 

FünffussEdelstahlUntergestell 
Stufenlose Einstellung der Sitzhöhe 
Runder Edelstahlsitz 304 gebürstet 
Abspritzbar 

Stühle
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Stuhl autoklavierbar 
aus Edelstahl rostfrei 1.4404 und VKORR 

FünffussEdelstahlUntergestell 
Höhenverstellbar durch Drehung des Sitzes 
Sitz und Rückenlehne aus VKORR (sehr widerstandsfähig) 
Sitzfläche B 410 x T 390 mm, Lehne B 400 x H 220 mm 
Autoklavier und abspritzbar 

 
Speziell entwickelt für die Anforderungen im Lebensmittel 
und Reinraumbereich. 

Mit Fussring Höhenverstellung Artikel Nr. Preis
Gleiter 550 bis 800 mm 26VHXX04 1155.—
Rollen 550 bis 800 mm 26VHXX04R 1405.—

Ohne Fussring Höhenverstellung Artikel Nr. Preis
Gleiter 550 bis 800 mm 26VHXX00 920.—
Rollen 550 bis 800 mm 26VHXX00R 1170.—

Sitzhilfe autoklavierbar 
aus Edelstahl rostfrei 1.4404 und VKORR 

FünffussEdelstahlUntergestell 
Höhenverstellbar durch Drehung des Sitzes 
Sitzfläche schräg nach vorn geneigt 
Sitzfläche B 410 x T 390 mm 
Autoklavier und abspritzbar 

 
Speziell entwickelt für die Anforderungen im Lebensmittel 
und Reinraumbereich. 

Mit Fussring Höhenverstellung Artikel Nr. Preis
Gleiter 550 bis 800 mm 36VHXX04 1210.—
Rollen 550 bis 800 mm 36VHXX04R 1460.—

Ohne Fussring Höhenverstellung Artikel Nr. Preis
Gleiter 420 bis 720 mm 36VHXX00 975.—
Rollen 420 bis 720 mm 36VHXX00R 1225.—

Höhenverstellung Artikel Nr. Preis
Gleiter 510 bis 660 mm 13SBRX 655.—
Gleiter 610 bis 760 mm 13SHRX 665.—
Rollen 510 bis 660 mm 13SBRY 675.—
Rollen 610 bis 760 mm 13SHRY 685.—

Arbeitsstuhl Edelstahl 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 bzw. PU 

Sitz und Rückenlehne aus PU mit Edelstahleinleger 
Stufenlose Einstellung der Sitzhöhe 
EdelstahlSicherheitsgasfeder 

Mit Fussstütze Höhenverstellung Artikel Nr. Preis
Gleiter 440 bis 630 mm A5115GF 850.—
Rollen 500 bis 690 mm A5115RF 880.—

Ohne Fussstütze Höhenverstellung Artikel Nr. Preis
Gleiter 440 bis 630 mm A5115G 690.—
Rollen 500 bis 690 mm A5115R 720.—

36VHXX04

36VHXX00

26VHXX00 26VHXX04

13SBRY 13SHRX

A5115R A5115G
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Handwaschbecken WR 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Sensorbedienung, 24VAusführung 
Spritzschutzwand 
EdelstahlAuslaufhahn mit Strahlregler 
Temperatur stufenlos regelbar mittels Mischventil 

 
Das Handwaschbecken dient aufgrund der robusten Bauweise 
zum Reinigen der Hände in der Nahrungsmittelindustrie. 
 
Optionen 

Montierter Universalspender 
Medienversorgung von oben 
Blende vorne 
Sensorarmatur Batteriebetrieb 
Siphon PVC, VA 
Legionellenspülfunktion, Nachlaufzeit 

 
Technische Daten 

Elektroanschluss Sensor: 230 V/N/PE (nur Sensorbedienung) 
Warmwasseranschluss: 1/2" 
Kaltwasseranschluss: 1/2" 
Wasserablauf: 1 1/2"

B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
Kniebedienung 500 x 456 x 663 WRK1 970.—
SensorRückwand 500 x 456 x 663 WRSR1 955.—
SensorFront 500 x 456 x 663 WRSF1 955.—

Handwaschbecken WRASF 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Sensorbedienung, 24VAusführung 
Spritzschutzwand 
EdelstahlAuslaufhahn mit Strahlregler 
Temperatur stufenlos regelbar mittels Mischventil 
Flügeltürschrank zur Aufnahme von z.B. Reinigungsmitteln, 
Putzutensilien und Heisswasserspeicher 

 
Optionen 

Montierter Universalspender  
Medienversorgung von oben 
Integrierter Durchlauferhitzer 
Batteriebetrieb 
Siphon PVC, VA 
Legionellenspülfunktion, Nachlaufzeit 

 
Technische Daten 

Elektroanschluss Sensor: 230 V/N/PE (nur Sensorbedienung) 
Warmwasseranschluss: 1/2" 
Kaltwasseranschluss: 1/2" 
Wasserablauf: 1 1/2" 

B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
Wandmodell Knie 500 x 456 x 1345 WRASFWK 1600.—
Wandmodell Sensor 500 x 456 x 1345 WRASFWS 1585.—
Standmodell Knie 500 x 456 x 1345 WRASFSK 1665.—
Standmodell Sensor 500 x 456 x 1345 WRASFSS 1650.—

WRSF1

WRASFSS
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EDYSTARHygienebecken 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Sensorbedienung 
Hochgezogene Rückwand 
Auslaufhahn aus Edelstahl rostfrei 1.4301 
Innenbecken komplett gerundet R= 20 mm 
Beckengrösse B x T x H, 370 x 340 x 150 mm 
Mit Wandbefestigungsschiene 
Temperatur stufenlos regelbar mittels Mischventil 

 
Technische Daten 

Elektroanschluss Sensor: 230 V AC 
Warmwasseranschluss: 3/8" 
Kaltwasseranschluss: 3/8" 
Wasserablauf: DN50

B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
Sensorbedienung 425 x 460 x 600 HBH 1500.—

EDYSTARHygieneWaschrinne 16 Platz 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Sensorbedienung 230V 
Nahtlos hochgezogene Rückwand bietet einen Spritzschutz 
EdelstahlAuslaufhahn mit Strahlregler 
Temperatur stufenlos regelbar mittels Mischventil 
Innenbecken komplett mit gerundeten Kanten (R20) 
Rinnentiefe 155 mm 
Mit Wandbefestigungsschiene

Waschplätze B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
1 Platz 550 x 445 x 665 WRH1 Anfrage
2 Platz 950 x 445 x 6650 WRH2 Anfrage
3 Platz 1460 x 445 x 665 WRH3 Anfrage
4 Platz 1970 x 445 x 665 WRH4 Anfrage
5 Platz 2480 x 445 x 665 WRH5 Anfrage
6 Platz 2990 x 445 x 665 WRH6 Anfrage

Waschrinne 26 Platz 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Sensorbedienung, 24VAusführung, Rückwand 
Nahtlos hochgezogene Rückwand bietet einen Spritzschutz 
EdelstahlAuslaufhahn mit Strahlregler 
Temperatur stufenlos regelbar mittels Mischventil 
Der Abfluss ist wahlweise links, rechts oder mittig angeordnet 

 

Technische Daten 
Elektroanschluss Sensor: 230 V/N/PE 
Kalt und Warmwasseranschluss: 3/4" 
Wasserablauf: 1 1/2 

Waschplätze B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
2 Platz 1050 x 450 x 650 WRS2 2000.—
3 Platz 1550 x 450 x 650 WRS3 2545.—
4 Platz 2050 x 450 x 650 WRS4 3055.—
5 Platz 2550 x 450 x 650 WRS5 3500.—
6 Platz 3050 x 450 x 650 WRS6 4005.—

HBH

WRH2

WRS6
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EDYSTARSpültisch  
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Robuste Industrieausführung 
Mit höhenverstellbaren Schraubfüssen 
Ablagefläche glatt oder gerillt 

 

VARIANTEN 
Unterbau mit HVerstrebung oder UVerstrebung 
Mit Ablageboden 
Gitterrost quer oder längs 
Unterbau mit Schrank und Schiebetüren oder Flügeltüren 
2 Lenkrollen mit Feststeller und 2 Bockrollen, Ø 125 mm 

1 Becken  Ausführung A
Abmessung B x T x H Beckenmass B x T x H Artikel Nr.
500 x 600 x 850 370 x 340 x 150 SPTA1
500 x 600 x 850 400 x 400 x 200 SPTA2
500 x 700 x 850 400 x 400 x 200 SPTA3
700 x 700 x 850 500 x 500 x 250 SPTA4
750 x 800 x 850 600 x 600 x 300 SPTA5

2 Becken  Ausführung B
Abmessung B x T x H Beckenmass B x T x H Artikel Nr.
1000 x 600 x 850 400 x 400 x 200 SPTB1
1200 x 600 x 850 500 x 400 x 250 SPTB2
1200 x 700 x 850 500 x 500 x 250 SPTB3
1400 x 700 x 850 600 x 500 x 250 SPTB4
1400 x 800 x 850 600 x 600 x 300 SPTB5

1 Becken + Ablage links oder rechts   Ausführung C
Abmessung B x T x H Beckenmass B x T x H Artikel Nr.
1200 x 600 x 850 400 x 400 x 200 SPTC1
1200 x 600 x 850 400 x 400 x 300 SPTC2
1200 x 600 x 850 500 x 400 x 250 SPTC3
1200 x 700 x 850 500 x 500 x 250 SPTC4
1400 x 700 x 850 600 x 500 x 250 SPTC5

2 Becken + Ablage links oder rechts  Ausführung D
Abmessung B x T x H Beckenmass B x T x H Artikel Nr.
1500 x 600 x 850 400 x 400 x 200 SPTD1
1500 x 600 x 850 400 x 400 x 250 SPTD2
1600 x 700 x 850 400 x 500 x 250 SPTD3
1800 x 600 x 850 500 x 400 x 250 SPTD4
2000 x 700 x 850 500 x 500 x 250 SPTD6
2400 x 700 x 850 600 x 500 x 250 SPTD7
2400 x 800 x 850 600 x 600 x 300 SPTD8

2 Becken mit linker und rechter Ablage  Ausführung E
Abmessung B x T x H Beckenmass B x T x H Artikel Nr.
2000 x 600 x 850 400 x 400 x 200 SPTE1
2500 x 600 x 850 500 x 400 x 250 SPTE2
2600 x 700 x 850 500 x 500 x 250 SPTE3

3 Becken  Ausführung F
Abmessung B x T x H Beckenmass B x T x H Artikel Nr.
2100 x 700 x 850 600 x 500 x 250 SPTF1

H=
H�

he

H=
H�

he

H=
H�

he

A

B

C

D

E

F
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EDYSTARSpülschrank Typ SPTA 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Fest verschweisste und robuste Industrieausführung 
3seitig mit Wulstrand, hinten Aufkantung 50 mm 
1 Becken 400 x 400 x 250 mm 
Ablagefläche wahlweise glatt oder gerillt 
Flügel oder Schiebetrüren mit Griffleiste 
1 höhenverstellbarer Zwischenboden 
Höhenverstellbare KunststoffSchraubfüsse 

 
Optionen  

Höhenverstellbare CNS/PA Schraubfüsse 
Unterbau mit HVerstrebung oder UVerstrebung 
Mit Ablageboden 
Gitterrost quer oder längs 

B x T x H in mm Artikel Nr.
Standversion 1200 x 600 x 850 SPTA

EDYSTARSpülschrank Typ SPTB 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Fest verschweisste und robuste Industrieausführung 
3seitig mit Wulstrand, hinten Aufkantung 50 mm 
2 Becken 400 x 400 x 250 mm 
Flügel oder Schiebetrüren mit Griffleiste 
Höhenverstellbare KunststoffSchraubfüsse 

 
Optionen  

Höhenverstellbare CNS/PA Schraubfüsse 
Unterbau mit HVerstrebung oder UVerstrebung 
Mit Ablageboden 
Gitterrost quer oder längs 

B x T x H in mm Artikel Nr.
Standversion 1200 x 600 x 850 SPTB

EDYSTARSpülschrank Typ SPTD 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Fest verschweisste und robuste Industrieausführung 
3seitig mit Wulstrand, hinten Aufkantung 50 mm 
2 Becken 400 x 500 x 250 mm 
Ablagefläche wahlweise glatt oder gerillt 
Flügel oder Schiebetrüren mit Griffleiste 
1 höhenverstellbarer Zwischenboden 
Höhenverstellbare KunststoffSchraubfüsse 

 
Optionen  

Höhenverstellbare CNS/PA Schraubfüsse 
Unterbau mit HVerstrebung oder UVerstrebung 
Mit Ablageboden 
Gitterrost quer oder längs 

B x T x H in mm Artikel Nr.
Standversion 1600 x 700 x 850 SPTD
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EDYSTARSpültisch mit Spülbecken 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Fest verschweisste und robuste Industrieausführung 
2seitig mit Wulstrand, hinten und links Aufkantung 50 mm 
1 Becken 1100 x 600 x 400 mm 
Ablagefläche wahlweise glatt oder gerillt 
Unterbau mit Gitterrost quer 
Höhenverstellbare KunststoffSchraubfüsse 

 
Optionen  

Höhenverstellbare CNS/PA Schraubfüsse 
Unterbau mit HVerstrebung oder UVerstrebung 
Mit Ablageboden 

B x T x H in mm Artikel Nr.
Standversion 1850 x 800 x 850 SPTSB

EDYSTARSpülschrank 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Fest verschweisste und robuste Industrieausführung 
2seitig mit Wulstrand, hinten und rechts Aufkantung 130 mm 
1 Becken 1140 x 600 x 400 mm 
1 Becken 600 x 600 x 400 mm 
Unterbau mit Flügeltüren 
Höhenverstellbare CNS/PA Schraubfüsse 

 
Optionen  

Unterbau mit HVerstrebung oder UVerstrebung 
Mit Ablageboden 

B x T x H in mm Artikel Nr.
Standversion 2000 x 750 x 850 SPTSPS

EDYSTARSpülschrank 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Fest verschweisste und robuste Industrieausführung 
Hinten mit Aufkantung 50 mm 
1 Becken 600 x 600 x 300 mm 
Glatte Ablagefläche 
Schiebetüren mit Griffleiste 
Höhenverstellbare KunststoffSchraubfüsse 

 
Optionen  

Unterbau mit HVerstrebung oder UVerstrebung 
Mit Ablageboden 

B x T x H in mm Artikel Nr.
Standversion 2000 x 800 x 850 SPTSPS2
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EDYSTARSpültisch mit Schubladenstock 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Fest verschweisste und robuste Industrieausführung 
Hinten mit Aufkantung 50 mm 
1 Becken 400 x 400 x 200 mm 
Glatte Ablagefläche 
Flügel oder Schiebetrüren mit Griffleiste 
Schubladenstock mit 3 Schubladen 
Schubladenhöhe 200 mm 
Höhenverstellbare KunststoffSchraubfüsse 

 
Optionen  

Höhenverstellbare CNS/PA Schraubfüsse 
Unterbau mit HVerstrebung oder UVerstrebung 
Mit Ablageboden 
Gitterrost quer oder längs 

B x T x H in mm Artikel Nr.
Standversion 2000 x 800 x 850 SPTSS

EDYSTARSpültisch mit Schubaldenstock 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Fest verschweisste und robuste Industrieausführung 
Hinten mit Aufkantung 50 mm 
2 Becken 400 x 400 x 250 mm 
3 Ablageflächen wahlweise glatt oder gerillt 
Schubladenstock mit 3 Schubladen 
Schubladenhöhe 200 mm 
Unterbau mit UVerstrebung 
Höhenverstellbare KunststoffSchraubfüsse 

 
Optionen  

Höhenverstellbare CNS/PA Schraubfüsse 
Unterbau mit HVerstrebung 
Mit Ablageboden 
Gitterrost quer oder längs

B x T x H in mm Artikel Nr.
Standversion 2500 x 600 x 850 SPTSSM

EDYSTARSpültisch mit Rückwand Typ SPTR 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Fest verschweisste und robuste Industrieausführung 
Hochgezogene Rückwand 1000 mm hinten verstärkt mit  
Profilrohr 
3seitig mit Wulstrand 
1 Becken 600 x 500 x 320 mm 
Ablagefläche wahlweise glatt oder gerillt 
Unterbau mit Verstrebung 
Höhenverstellbare KunststoffSchraubfüsse 

 
Optionen  

Höhenverstellbare CNS/PA Schraubfüsse 
Mit Ablageboden 
Gitterrost quer oder längs 

B x T x H in mm Artikel Nr.
Standversion 1200 x 700 x 850/1850 SPTR
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EDYSTARSpültisch mit Spritzschutz 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

2seitig mit hochgezogener Rückwand 750 mm, verstärkt 
mit Profilrohr 
2seitig mit Wulstrand 
1 Becken 600 x 500 x 400 mm 
Unterbau mit Verstrebung 
Höhenverstellbare KunststoffSchraubfüsse 

 
Optionen  

Höhenverstellbare CNS/PA Schraubfüsse 
Unterbau mit Gitterrost 
Mit Ablageboden 

B x T x H in mm Artikel Nr.
Standversion 800 x 650 x 900/1600 SPTSR2

EDYSTARSpültisch 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Fest verschweisste und robuste Industrieausführung 
2seitig mit Wulstrand, hinten und links Aufkantung 50 mm 
1 Becken 400 x 400 x 250 mm 
Unterbau links mit Verstrebung 
Unterbau rechts, Schrankkorpus mit Flügeltüre 
Flügeltüre mit Griffleiste 
Höhenverstellbare CNS/PA Schraubfüsse 

 
Optionen  

Unterbau links Ablageboden oder Gitterrost 

B x T x H in mm Artikel Nr.
Standversion 1800 x 600 x 850 SPTS1

EDYSTARSpültisch 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Fest verschweisste und robuste Industrieausführung 
3seitig mit Wulstrand, hinten Aufkantung 50 mm 
1 Becken links 400 x 400 x 250 mm 
1 Becken rechts 340 x 400 x 200 mm 
Unterbau links mit Verstrebung 
Unterbau rechts, Schrankkorpus mit Schiebetüren 
Schiebetüren mit Griffleiste 
Höhenverstellbare CNS/PA Schraubfüsse 

 
Optionen  

Unterbau links Ablageboden oder Gitterrost 

B x T x H in mm Artikel Nr.
Standversion 1800 x 600 x 850 SPTS2
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EDYSTARSpültisch 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Fest verschweisste und robuste Industrieausführung 
3seitig mit Wulstrand, hinten Aufkantung 50 mm 
Becken 600 x 500 x 250 mm 
Herausnehmbares Abtropfgitter aus Rundrohr 

B x T x H in mm Artikel Nr.
Wandversion 800 x 600 x 400 SPTW

EDYSTARSpültisch 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Fest verschweisste und robuste Industrieausführung 
3seitig mit Wulstrand, hinten Aufkantung 50 mm 
2 Becken 400 x 400 x 250 mm 
Variante: Mit oder ohne Beckenverkleidung 

B x T x H in mm Artikel Nr.
Wandversion 950 x 550 x 500 SPTW2

 Fertigung 

nach Mass!
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Desinfektionsmatten 
aus patentiertem PolypropylenInnenleben 
 
Sicher, einfach, professionell! 
Die hygienische Lösung für Ihren Eingangsbereich 
 
Flüssigkeit dringt beim Befüllen in kurzer Zeit durch die robuste 
Oberfläche in den Kern der Matte, wo sie aufgenommen und 
gehalten wird. Erst im Bedarfsfall, beim Betreten der Matte, 
wird die Flüssigkeit abgegeben. 
 

Rutschfestes Polypropylen mit hoher Lebensdauer 
Hohe Flüssigkeitsaufnahme 
Einschluss von Geruch und UVbeständig 
Besteht aus 5 Schichten 
Pflegeleicht, hohe Lebensdauer bei korrekter Anwendung 
Kantenschutz verhindert Auslaufen der Flüssigkeit 

 
Produkteinsatz 

Lebensmittelverarbeitende Betriebe, Grossküchen, Kantinen 
Labor, Klinken, Krankenhäuser, Tierheime, Zoo 
Pharma und Biotech Unternehmen 

 
Reinigung 
Mit Wasser und einem milden Reinigungs oder Desinfektions
mittel. z.B. mit einem Hochdruckreiniger bei geringem Druck 
und entsprechendem Abstand. Anschliessend ausdrücken und 
gut trocknen lassen. Je nach Mattengrösse 24 bis 48 Stunden! 
 
Auffrischung 
Je nach Umfeld, Lufttemperatur und täglicher Nutzerfrequenz 
ist eine regelmässige Auffrischung erforderlich, spätestens  je
doch wenn beim Betreten keine Flüssigkeit mehr sichtbar wird.

B x T x H in mm Flüssigkeit Aufnahme Artikel Nr. Preis
600 x 900 x 15 2 Liter DM1 105.—
1200 x 900 x 15 4 Liter DM2 182.—
1500 x 900 x 15 5 Liter DM3 222.—
1800 x 900 x 15 6 Liter DM4 256.—
2400 x 900 x 15 8 Liter DM5 335.—
3000 x 900 x 15 11 Liter DM6 414.—

Desinfektionsmatte befahrbar 
Zur Desinfektion von Rollen durch Befahren mit Servier und 
Rollwagen und Hubwagen. 
 
Die zusätzlichen Steppungen in Karoanordnung verfestigen die 
Oberfläche und verhindern so ein Blockieren der Rollen. 

Desinfektionsmatte begehbar 
Zur Desinfektion der Schuhsohlen. Gewährleistet den  
sicheren und hygienischen täglichen Fussverkehr.

B x T x H in mm Flüssigkeit Aufnahme Artikel Nr. Preis
600 x 900 x 15 2 Liter DMK1 133.—
1200 x 900 x 15 4 Liter DMK2 214.—
1500 x 900 x 15 5 Liter DMK3 258.—
1800 x 900 x 15 6 Liter DMK4 296.—
2400 x 900 x 15 8 Liter DMK5 383.—
3000 x 900 x 15 11 Liter DMK6 467.—

Desinfektionmatten
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Arbeitsplatzmatte SaniFlex Food  
aus 100% Nitrilgummimischung 

Geschlossene, glatte und rutschfeste Strukturoberfläche 
Hervorragende AntiErmüdungseigenschaften 
Gewicht 6.05 kg 
Reinigung mit Hochdruckreiniger max 124bar / 70°C 
Öl und fettbeständig 

 

Empfohlene Anwendungen 
Nasse und trockene Bereiche in der Nahrungsmittelindustrie 
und Gastronomie.

Arbeitsplatzmatten  Desinfektionmatten
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Arbeitsplatzmatte Notrax® Sanitop Deluxe™ Red 
aus 75% NitrilGummi, resistent gegen Öl und Fett 

Die geraden Kanten ermöglichen grossflächiges Verlegen 
Effektive AntiRutschOberfläche 
Grosse DrainageLöcher und erhöhte Stege sorgen für eine 
gute Belüftung und ermöglichen das Abfliessen von  
Flüssigkeiten und Verschmutzungen 
Gewicht 12,3 kg pro m² 
Frei von DOP, DMF und ozonabbauenden Substanzen, 
silikon und schwermetallfrei 

 

Empfohlene Anwendungen 
Nasse, ölige und fettige Bereiche in der Nahrungsmittelindustrie 
und Gastronomie. 
 

Zubehör 
MattenVerbinder + 29.— (VE=10 Stück)

B x T x H in mm Farbe Artikel Nr. Preis
1520 x 910 x  20 rot 563S0035RD 205.—

B x T x H in mm Farbe Artikel Nr. Preis
910 x 610 x 12,7 blau 526S0023BU 134.—

Desinfektionsmatte Food 
aus 100% robustem NaturGummi 

Reinigt und desinfiziert Schuhsohlen 
Effektive AntiRutschOberfläche 
Bis 4,5 Liter Flüssigkeitsaufnahme 
Gewicht 6.2 kg 
Frei von DOP, DMF und ozonabbauenden Substanzen, 
silikon und schwermetallfrei 

 

Beim Betreten der Matte werden die Gummifinger einge
drückt und die Sohlen haben Kontakt mit der desinfizierenden 
Flüssigkeit. Ein doppelter Effekt, der dafür sorgt, dass Keime 
und Bakterien nicht in die Lebensmittelproduktion gelangen. 
Populäre Mattengrösse, die in die meisten Eingänge passt. 
Saugnäpfe an der Unterseite sorgen dafür, dass die Matte 
nicht auf dem Boden verrutscht. 

B x T x H in mm Farbe Artikel Nr. Preis
810 x 610 x 19 schwarz 346S2432BL 105.—

Neu!
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Arbeitsplatzmatte Notrax® Sanitop™ Red 
aus 75% NitrilGummi, resistent gegen Öl und Fett 

Guter Basiskomfort in nassen, fettigen Bereichen 
Federndes Gummi sorgt für guten AntiErmüdungseffekt 
Abschrägungen an allen 4 Seiten für Trittsicherheit und  
einfache Befahrbarkeit 
Gewicht 10,1 kg pro m² 
Frei von DOP, DMF und ozonabbauenden Substanzen, 
silikon und schwermetallfrei 

 
Empfohlene Anwendungen 
Nasse, ölige und fettige Bereiche in der Nahrungsmittelindustrie 
und Gastronomie. 

B x T x H in mm Farbe Artikel Nr. Preis
1520 x 910 x 12,7 rot 562S0035RD 155.—
2970 x 910  x 12,7 rot 562S0310RD 341.—
5940 x 910 x 12,7 rot 562S0320RD 685.—

Arbeitsplatzmatte Notrax® Multi Mat II® Red 
aus 75% NitrilGummi, resistent gegen Öl und Fett 

Exzellente Drainage 
Doppelseitig verwendbar, erhöht die Lebensdauer 
Niedriges Profil für einfache Befahrbarkeit 
Rutschfeste Oberfläche R10 nach DIN51130 
Leichtes Gewicht, einfach hochzuheben und zu reinigen 
Gewicht 9,9 kg pro m² 

 
Empfohlene Anwendungen 
Nasse, ölige und fettige Bereiche in der Nahrungsmittelindustrie 
und Gastronomie. 

B x T x H in mm Farbe Artikel Nr. Preis
1220 x 910 x  9,5 rot T23S0034RD 148.—
2440 x 910 x 9,5 rot T23S0038RD 296.—
9750 x 910 x 9,5 rot T23R0332RD 1232.—

Steckgummifliesen Notrax® Cushion Ease™ Red 
aus 75% NitrilGummi, resistent gegen Öl und Fett 

Modulare quadratische Steckgummifliesen 
Grosse drainage Löcher 
Weiche, rutschfeste Oberfläche 
Gewicht 10 kg pro m² 
Frei von DOP, DMF und ozonabbauenden Substanzen, 
silikon und schwermetallfrei 

 

Empfohlene Anwendungen 
Nasse, ölige und fettige Bereiche in der Nahrungsmittelindustrie 
und Gastronomie. 
 
Zubehör 

Kantenleiste male 910 mm, 18.80 pro Stück 
Kantenleiste female 910 mm, 18.80 pro Stück

B x T x H in mm Farbe Artikel Nr. Preis
910 x 910 x 19 mm rot 550S0033RD 139.—



Schlauchführungsysteme
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automatischer Schlauchaufroller
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automatischer Schlauchaufroller 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Sehr robuste Industrieausführung  
Automatischer Federrückzug  
Wartungsfreie, chemikalienbeständige Kunststoffgleitlager 
Unempfindlich gegen Nässe und Schmutz 
Max. Betriebstemperatur bis 100°C, max. 200 bar 

 
Winkeldrehgelenk mit Edelstahlachse 
 Gehäuse 1/2” harteloxierte AluminiumDruckgusslegierung 
 Gehäuse 3/4” chemisch vernickeltes Messing  
 Dichtungen sind aus PTFE und EPDM 
 
Zugentlastung 
Der Schlauch kann in 8 Rasterstellungen pro Umdrehung 
arretiert werden. Ein kurzer Zug hebt die Arretierung auf. 
 
Optionen 

Edelstahl, elektropoliert (für Hygienebereiche) 
Winkeldrehgelenk komplett aus Edelstahl 
Viton Dichtungen (für Chemie, Diesel) 
Betriebstemperatur bis 180°C 
Schlauchaufroller für explosionsgefährdete Bereiche 

 

Der Schlauch ist nicht im Lieferumfang enthalten. 

Wandschwenkkonsole 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301  
Für schwenkbaren Wandanbau des Schlauchaufrollers, 180°.

Winkelkonsole 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301  
Für paralellen oder rechtwinkligen Anbau zur Wand.

Max. Schlauchlänge in 
Abhängigkeit vom 
SchlauchaussenØ

Nennweite 
Gewinde Artikel Nr. Preis

Ø20 Ø25 Ø30  mm Zoll kg
17m 13m  12 1/2” 16 SAA20/12e 855.—
25m 22m  12 1/2” 18 SAA30/12e 1100.—
37m 35m  12 1/2” 25 SA40/12/2e 1470.—

20m 18m  19 3/4” 20 SA40/19/1e 1535.—
36m 30m  19 3/4” 26,5 SA40/19/2e 1675.—

für Aufroller Artikel Nr. Preis
SAA20/12e SKW 14/20 110.—
SAA30/12e, SAA40/12/2e, SAA40/19/1e SKW30/40/1 210.—
SAA40/19/2 SKW40/2 235.—

für Aufroller zur Wand Artikel Nr. Preis
20/12e paralell KHDp 14/20e 55.—

30/12e, 40/12/2e 
40/19/1e paralell KHDp 30/40/1e 70.—

40/19/2 paralell KHDp 40/2e 85.—
20/12e rechtwinklig KHDr 14/20e 80.—

30/12e, 40/12/2e 
40/19/1e rechtwinklig KHDr 30/40/1e 95.—

40/19/2 rechtwinklig KHDr 40/2e 110.—



Schlauchaufroller mit Handkurbel 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Robuste Industrieausführung 
Trommel mit geschlossener Edelstahlblechnabe 
Justierbare Handkurbel mit PolyamidGriff 
Mechanische Bremse für fein dosierbares Abbremsen 
Temperatur bis 100°C 

 
Der Schlauch ist nicht im Lieferumfang enthalten.

Schlauchwagen 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Robuste Industrieausführung aus Rohrrahmen 
Vollgummiräder mit grauen, abriebfesten Reifen die keine  
schwarzen Spuren hinterlassen 
Wahlweise mit oder ohne gelochter Ablagewanne 
Der Boden der Wanne ist gelocht, somit können feuchte  
Gerätschaften abtropfen 

 
Der Schlauchaufroller ist nicht im Lieferumfang enthalten. 
Passend für die Schlauchaufroller Typen SAH

manueller Schlauchaufroller
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Artikel Nr. Preis
Schlauchwagen V2A SW1 895.—
Schlauchwagen V4A SW2 1085.—
Schlauchwagen mit Ablagewanne V2A SA1A 1100.—
Schlauchwagen mit Ablagewanne V4A SA2A 1330.—

Max. Schlauchlänge 
SchlauchaussenØ

Nennweite 
Gewinde Artikel Nr. Preis

Ø17 Ø22 Ø28  mm Zoll kg
60m 35m  12 1/2” 10.5 SAH20/12 530.—
125 70m  12 1/2” 13.5 SAH40/12 560.—

20m  19 3/4” 11.7 SAH20/19 695.—
40m  19 3/4” 14.7 SAH40/19 730.—

Drehkupplung Kugelgelagert einfaches drehen der Pistole 
Steckkupplung  schnelles wechseln von Pistole und Schlauch 
Winkeldrehgelenk  komplett aus Edelstahl 
Viton Dichtung für Temp. 1180°C sowie Chemie, Diesel 
Doppelnippel ist montiert zwischen Schlauch und Aufroller 
SprühSpritzPistole am Schlauchende

Artikel Nr. Preis
Drehkupplung CNS  30 bar  1/2”IG  1/2”AG 10721 68.50
Drehkupplung CNS  30 bar  3/4”IG  1/2”AG 10723 75.50
Mehrpreis Winkeldrehgelenk 1/2” = DN12 MP35011 81.—
Mehrpreis Winkeldrehgelenk 3/4” = DN19 MP35012 111.50
Mehrpreis Viton Dichtung 1/2” = DN12 M1201 35.—
Mehrpreis Viton Dichtung 3/4” = DN19 M0012 48.50
Doppelnippel CNS  1/2” IG  1/2” AG E10183 29.50
Doppelnippel CNS  3/4” IG  3/4” AG E10277 49.50
SprühSpritzPistole, 25 bar 93243 102.35



Schlauchhalter 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Für 20 m 1/2" Schlauch 
Hygienische und sehr robuste Ausführung 
Zur Wandmontage 
Inkl. Dübel und Schrauben

Reinigungsschlauch für den Lebensmittelbereich 
Blufoodschlauch nach 2002/72/EC, 40 bar, mit Knickschutz 

Geeignet für Wasser, Reinigungs und Schaumanwendung. 
3lagiger PVC Schlauch, glatte Oberfläche, Textileinlage

Molkereidampfschlauch blau mit weisser Seele 
Einsatz in der Lebensmittelindustrie (flüssige Lebensmittel) 

7 bar, 20 bis + 165°C, FDA und KTW Zulassung 
Material EPDM, blau mit weisser Seele, mit Knickschutz

Länge verpresste Edelstahlarmaturen Artikel Nr. Preis
10 m 1/2”AGRDKR, DN13 (AØ26mm) LEMO210 Anfrage
19 m 1/2”AGRDKR, DN13 (AØ26mm) LEMO215 Anfrage
30 m 1/2”AGRDKR, DN13 (AØ26mm) LEMO230 Anfrage
15 m 3/4”AGRDKR, DN19 (AØ31mm) LEMO315 Anfrage
25 m 3/4”AGRDKR, DN19 (AØ31mm) LEMO325 Anfrage

Zubehör Schlauch
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UniversalSchlauchführung 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301  

Die Verschmutzung der Schläuche wird vermieden 
Stolperstellen werden beseitigt 
Die Schläuche werden geschont 
Führungsrollen aus weissem Polyamid

Bezeichnung B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
Schlauchführung 103 x 91 x 124 USF 100.—
EckSchlauchführung 103 x 91 x 124 USFW 130.—

Schlauchhalter 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Hygienische und sehr robuste Ausführung 
Für 1/2" oder 3/4" Schläuche 
2 Haken z.B. für Wasserpistole

Schlauch B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
bis 20 m, 1/2" 275 x 220 x 550 mm 9345 130.85

Schlauch B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
15  20 m, 1/2" 255 x 102 x 234 H001066 90.—
15  20 m, 3/4" 300 x 160 x 320 H001067 110.—

Länge verpresste Edelstahlarmaturen Artikel Nr. Preis
12 m 1/2”AGRDKR, DN12 (AØ21.6mm) LEBF212 Anfrage
20 m 1/2”AGRDKR, DN12 (AØ21.6mm) LEBF220 Anfrage
30 m 1/2”AGRDKR, DN12 (AØ21.6mm) LEBF230 Anfrage
15 m 3/4”AGRDKR, DN19 (AØ31mm) LEBF315 Anfrage
25 m 3/4”AGRDKR, DN12 (AØ31mm) LEBF330 Anfrage



Messerkorbhalterung
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Messerkorb 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301, elektrolytisch poliert 

Hand bzw. Transportgriff, Klingenschutz aus Kunststoff 
Klappbarer Schliessbügel für Vorhängeschloss 
Max. Klingenlänge ca. 270 mm

Messerkorb Standard
Kapazität B x T x H in mm Artikel Nr. Preis

2 Messer 
2 Wetzstahl 157 x 107 x 330/470 MK2/2 120.—

4 Messer 
2 Wetzstahl 185 x 107 x 330/470 MK4/2 125.—

4 Messer 
2 Wetzstahl 
1 Handschuh

185 x 107 x 330/470 MK4/2/1 125.—

9 Messer 
2 Wetzstahl 
1 Handschuh

360 x 107 x 330/470 MK9/2/1 176.—

Messerkorb Universal
Kapazität B x T x H in mm Artikel Nr. Preis

4 Messer 
2 Wetzstahl 185 x 107 x 440/508 MKU4/2 125.—

4 Messer 
2 Wetzstahl 
1 Handschuh

185 x 107 x 440/508 MKU4/2/1 135.—

8 Messer 
2 Wetzstahl 295 x 107 x 440/508 MKU8/2 160.—

MK4/2

Messerkorbhalter 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Für beliebige Anzahl Körbe 
Messerkörbe abschliessbar an der Halterung mittels Kette 
und Vorhängeschloss (Lieferung ohne Vorhängeschloss) 

 

Optionen 
Vorhängeschloss aus Edelstahl 
Ohne Kette

Messerkorbtransportwagen 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Ein oder Doppelseitige Ausführung 
32 grosse oder 64 kleine Messerkörbe 
Robuste Ausführung aus Edelstahlprofilen 
2 Bockrollen und 2 Lenkrollen mit Feststeller 
PARäder Ø 125 mm 

 

Optionen 
Vorhängeschloss aus Edelstahl 

Anzahl Körbe B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
32 / 64 Stück 1170 x 800 x 1415 MKT32 1530.—

B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
4 Körbe 600 x 400 x 200 MKH4 310.—
5 Körbe 750 x 400 x 200 MHH5 340.—
6 Körbe 900 x 400 x 200 MKH6 370.—

MKU4/2/1



Kistenroller
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MiniMoove Standard 
Temperaturbeständig 20 bis +60°C 
ABSKunststoffRahmen 
Offene Ecken 
Tragkraft bis 250 kg 

Rostfreie CNS Verschraubungen 
4 Kunststofflenkgabeln mit PPRäder, D= 100 mm 
Masse 600 x 400 mm

Farbe Material Artikel Nr. Preis
blau Kunststoffgabeln + PPRäder MV 75.—

MiniMoove Vario 
Temperaturbeständig 20 bis +60°C 
ABSKunststoffRahmen 
Offene Ecken 
Mit Gitter  
Geeignet zum Transportieren von Gebinden 
Tragkraft bis 250 kg 

Rostfreie CNS Verschraubungen 
4 CNS/Kunststofflenkgabeln mit PPRäder, D= 100 mm 
Masse 600 x 400 mm

Farbe B x T in mm Artikel Nr. Preis
rot 600 x 400 MOR 62.—
blau 600 x 400 MBL 62.—
grün 600 x 400 MGR 64.—

Farbe Material Artikel Nr. Preis
blau Kunststoffgabeln + PARäder MX 85.—

MiniMoove XTRA Kühlhausrolli 
Temperaturbeständig 30 bis +60°C 
Spezieller temperaturresistenter NylonRahmen 
Offene Ecken 
Tragkraft bis 250 kg 

Rostfreie CNS Verschraubungen 
4 CNS/Kunststofflenkgabeln mit PARäder, D= 100 mm 
Masse 600 x 400 mm

B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
400 x 600 x 1500 MSGM 500.—

EDYSTARStapelgestell 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Robuste Industrieausführung, komplett verschweisst 
Platz für ca. 14 Rollis 
4 Lenkrollen, 1 davon mit Feststeller 
PARäder D= 100 mm 
Radgabeln aus Edelstahl



Kistenroller
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Robuster 6-Rad Kistenroller  
aus Edelstahl

nur CHF 

95.—



Transportgeräte
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B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
Standardrolli** 655 x 410 x 170 106TR 95.—
Flüsterrolli* 655 x 410 x 170 106TRF 140.—
Doppelrolli** 870 x 610 x 170 106TRD 175.—

EDYSTARKistenrolli 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Zur Beförderung von Euronormbehälter 600 x 400 mm 
Offene Ecken 
Rundum mit Aufkantung 30 mm 
4 CNS Lenkgabeln  
Wahlweise Polyamidräder D= 80 mm oder Polyurethan 
Reifen auf PolyamidFelge

EDYSTARRundbehälterrolli 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Robuste Ausführung 
Tragkraft 250 kg 
Verstrebung Boden FL 40 x 5 mm, Rundum FL 50 x 3 mm 
4 Lenkrollen aus Polyamid D= 50 mm 
1 Lenkrolle mit Feststeller

EDYSTAR6 Rad Rolli 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Zur Beförderung von Euronormbehälter 
Profilrahmen 25 x 25 x 1.5 mm 
Wandstärke CNSBlech t= 1.25 mm 
Stapelbar durch Stapelmulde 
Traglast ca. 180 kg, mittleres Räderpaar erhöht 
6 Vollgummiräder mit Kugellager D= 125 mm* 
6 Polyamidräder D= 125 mm**

EDYSTARENTransportwagen 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Zur Beförderung von Euronormbehälter 600 x 400 mm 
Schiebegriff Ø 25 mm 
Rundum mit Aufkantung 
Ecken geschlossen 
2 Bock und 2 Lenkrollen, Polyamidräder D= 80 mm 

 
Optionen 

2 Lenkgabeln mit Feststeller + 25.— 
4 Lenkgabeln mit 2 Feststeller + 26.—

RBR43

ENTGPA

ENTPU

InnenØ x H in mm Artikel Nr. Preis
Klein 340 x 120 RBR34 285.—
Gross 430 x 120 RBR43 325.—

B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
PARäder 616 x 416 x 161 ENTPA 230.—
PURäder 616 x 416 x 161 ENTPU 300.—

B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
Standard 610/765 x 410 x 850 ENTGPA 405.—



Transportgeräte
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EDYSTARMengmulde 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Umlaufender dicht verschweisster Wulstrand 
Schiebegriff 
Muldenhöhe 300 mm 
Stirnseitig Auslauf mit Schraubverschluss (Milchverschluss) 
2 Bock und 2 Lenkrollen mit Feststeller 
PARäder D= 150 mm 

 
Option 

Auslauf: Scheibenventil DN65 AG + 460.— 

EDYSTARWannenwagen 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Umlaufender dicht verschweisster Wulstrand 
Ecken gerundet, VORTEIL: keine Schmutzecken 
Wandstärke 2 mm, mit Schiebegriff 
Boden glatt —> Ohne Ablauf! 
Wannenmass WW150: 610 x 970 x 290 mm 
Wannenmass WW250: 610 x 970 x 430 mm 
Boden und Wandstücke verschweisst (nicht tiefgezogen) 
2 Bock und 2 Lenkrollen mit Feststeller aus PA, D = 150 mm 

 
Optionen 

Deckel mit Griff + 230.— 
Schraubverschluss und Gefälle zum Ablauf +95.— 
Scheibenventil DN40 AG und Gefälle zum Ablauf +250.— 
Kugelhahn DN40 und Gefälle zum Ablauf +170.— 

EDYSTARTransportwagen 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Robuste Ausführung zur Beförderung hoher Lasten 
Ladefläche: B 700 x T 1000 mm 
Ladefläche aus Edelstahl oder Kunststoff 
Wahlweise mit oder ohne Aufkantung 
2 Lenk und 2 Bockrollen, Traglast ca. 400 kg 
Polyamidräder D= 125 mm 

 
Option 

Lenkgabeln mit Feststeller + 53.— 
PARäder mit PUBandage + 108.— 

WW150

MM200

TWGEG

Volumen B x T x H in mm Artikel Nr. Preise
150 L 670 x 1030 x 840 WW150 1300.—
250 L 670 x 1030 x 890 WW250 1395.—

Inhalt Ausführung B x T x H in mm Art. Nr. Preis
70 L 2 Bockrollen, 1 Fuss 655x735x835 MM70 810.—
150 L 2 Bockrollen, 2 Füsse 655x1110x835 MM150S 810.—
150 L 2 Bock, 2 Lenkrollen 655x1110x835 MM150F 950.—
200 L 2 Bock, 2 Lenkrollen 655x1500x835 MM200 1025.—
300 L 2 Bock, 2 Lenkrollen 655x1860x835 MM300 1130.—

Ladefläche B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
Edelstahl  glatt 700 x 1100 x 930 TWGEG 990.—
Edelstahl  Aufkantung 700 x 1100 x 930 TWGEA 1150.—
Kunststoff  glatt 700 x 1100 x 930 TWGKG 1070.—
Kunststoff  Aufkantung 700 x 1100 x 930 TWGKA 1200.—
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EDYSTARVolumenwagen 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Umlaufender dicht verschweisster Wulstrand 
Wandstärke 2 mm, Bodenblech verstärkt 
Stirnseitig Auslauf mit Schraubverschluss 
4 PolyamidRäder, D= 150 mm, mittleres Räderpaar erhöht 

 

Option 
PARäder mit PU Bandage + 120.—

EDYSTARHub und Beschickungswagen 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301, gemäss DIN 9797 

Umlaufender dicht verschweisster Wulstrand 
Wandstärke 2 mm mit 3 mm Bodenverstärkung 
Zweiseitige Hebepratzen und Schüttschnabel 
PolyamidRäder, D= 150 mm mit Kippmoment 
HBWG: Allseitig und Boden gelocht 

 

Optionen 
Deckel oder geteilter Deckel  
ScheibenventilAuslauf 
Lärmgeminderte Ausführung (14db) 

Kunststoff Hub und Beschickungswagen 
Lebensmittelecht und leicht zu reinigen 

Glatte Innen und Aussenwände 
17 dB weniger Lärmbelästigung als bei Edelstahlwagen 
Material: Dreischichtige Konstruktion aus PE 
EU / FDA zugelassen 
Farben: gelb, blau, weiss, rot, orange, grün  
Zweiseitige Hebepratzen 
PolyamidRäder mit Polyurethanbandage. 

 

Optionen 
Deckel (nur in weiss lieferbar) 

Gewicht Volumen B x T x H in mm Artikel Nr.
22 kg 200 Liter 720 x 820 x 700 HBWKX

VBW300

HWBK3

HBW200

Volumen Behältertiefe B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
200 Liter 510 mm 680 x 750 x 700 VBW200 1195.—
300 Liter 490 mm 690 x 990 x 680 VBW300 Anfrage
400 Liter 490 mm 950 x 1040 x 680 VBW400 Anfrage

Volumen B x T x H in mm Artikel Nr. Preise
glatt 120 L 625 x 600 x 595 HBW120 540.—
glatt 200 L 720 x 780 x 700 HBW200 540.—
glatt 300 L 720 x 780 x 950 HBW300 690.—
gelocht 200 L 720 x 780 x 700 HBWG200 690.—
gelocht 300 L 720 x 780 x 950 HBWG300 840.—
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EDYSTARPökelbehälter 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Umlaufender dicht verschweisster Wulstrand 
Stapelfüsse mit Verstärkungsblech 
Wandstärke 2 mm 
Auslauf mit Schraubverschluss

EDYSTARStapelbehälter 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Sehr robuste Ausführung 
Stapelecken 
Wandstärke 2 mm 
Ausführung mit 2 Kufen 
4seitig einfahrbar 

EDYSTARGitterboxpalette 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Stapelbare IndustrieAusführung, mit Stapelecken 
Stabile, verschweisste Konstruktion aus Rohrrahmenprofil 
4seitig einfahrbar 
Traglast: 1000 kg 

 

Option 
Fahrbar

EDYSTARPalette 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Fest verschweisste und robuste IndustrieAusführung 
4seitig einfahrbar 
Traglast bis 1000 kg 

 
Andere Abmessungen und Rutschkante auf Anfrage.

EUP2Q

GBP1K

STB630

PBH825

Ausführung Streben B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
2 Kuven Quer 1200 x 800 x 150 EUP2Q 460.—
2 Kuven Längs 1200 x 800 x 150 EUP2L 460.—
4 Füsse Quer 1200 x 800 x 150 EUP4Q 380.—
4 Füsse Längs 1200 x 800 x 150 EUP4L 380.—

Ausführung B x T x H in mm Art. Nr. Preis
Allseitig fest verschweisst 1200 x 800 x 875 GBP 895.—
1 Längsseite klappbar mittig 1200 x 800 x 875 GBP1K 895.—
1 Längsseite herausnehmbar 1200 x 800 x 875 GBP1H 895.—

Volumen Behältertiefe B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
630 Liter 725 mm 1250 x 850 x 875 STB630 1890.—

Volumen Behältertiefe B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
450 Liter   640 mm 1160 x 760 x 800 PBH450 1395.—
600 Liter   720 mm 1185 x 800 x 850 PBH600 1440.—
825 Liter   720 mm 1255 x 1025 x 880 PBH825 1650.—
1000 Liter 1090 mm 1220 x 1150 x 1250 PBH1000 1860.—
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EDYSTARWulstrandregalwagen 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Robustes Rohrrahmengestell aus Profilrohr 40 x 40 mm 
Borde fest eingeschweisst mit umlaufendem Wulstrand 
Etagenabstand 340 mm 
2 Bock und 2 Lenkrollen 
PolyamidRäder D= 150 mm 

 
Optionen 

Fahrbar mit 4 Lenkrollen +30.— 
2 Rollen mit Feststeller + 20.—

REAKunststoffBehälterwagen 
aus lebensmittelechtem Kunststoff 

Hygienisch entsprechend den HACCPAnforderungen 
Temperaturbeständig von 40°C bis +80°C 
Beständig gegen Lebensmittelsalze und säuren 
Stabil, Tragfähigkeit 200 kg pro Laufmeter  
Passend für Euronormbehälter E13 
Etagenabstand 500 mm 
Fahrbar mit 4 Lenkrollen CNS/PA 

 

Optionen 
Fahrbar mit 4 Lenkrollen Kunststoff/Gummi 
Höhenverstellbare Schraubfüsse (max. 40 mm) 
Querstütze für Flaschenregal

Etagen Behälter B x T x H in mm Artikel Nr.
3 9x (3 pro Etage) 1380 x 600 x 1570 REABW9
4 12x (4 pro Etage) 1840 x 600 x 1570 REABW12
5 15x (5 pro Etage) 2250 x 600 x 1570 REABW15

CNS/PA Lenkgabeln

Kunststoff

Standfüsse

EDYSTAREuronormbehälter Transportwagen 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Rahmen aus Profilrohr 30x30 mm, fest verschweisst 
2 Schiebegriffe 
4 oder 5 Etagen mit beidseitiger Durchschubsicherung 
4 Lenkrollen 2 davon mit Stop 
PARäder  

 
Passend für ENBehälter: 
E1  600x400x125, E2  600x400x200, E3  600x400x300

ENT22 ENT21

WRW6

REABW9

Abteile Anzahl Kisten B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
1 E2  5 Stück 465 x 620 x 1650 ENT21 690.—
2 E2  10 Stück 910 x 620 x 1650 ENT22 1050.—
3 E2  15 Stück 1350 x 620 x 1650 ENT23 1400.—
1 E3  4 Stück 465 x 620 x 1650 ENT31 670.—
2 E3  8 Stück 910 x 620 x 1650 ENT32 1030.—
3 E3  12 Stück 1350 x 620 x 1650 ENT33 1380.—

Etagen Etagenabstand B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
3 400 mm 900 x 560 x 1040 WRW3 1275.—
4 400 mm 900 x 560 x 1440 WRW4 1385.—
5 340 mm 900 x 560 x 1600 WRW5 1506.—
6 340 mm 900 x 560 x 1940 WRW6 1640.—
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Anzahl EN Behälter B x T x H in mm Artikel Nr.
4 Stück E2 540 x 660 x 1320 REACTXE2
8 Stück E1 540 x 660 x 1750 REACTXE1

REABehälterwagen 
aus lebensmittelechtem Kunststoff 

Passend für ENBehälter E2  600 x 400 x 200 mm (CTXE2) 
Passend für ENBehälter E1  600 x 400 x 120 mm (CTXE1) 
Geprüft und zertifiziert durch RWTÜV; GSZeichen 
Hygienisch entsprechend den HACCPAnforderungen 
Temperaturbeständig von 40°C bis +80°C 
Beständig gegen Lebensmittelsalze und säuren 
4 EdelstahlLenkgabeln mit PARädern

REAVorbereitungswagen 
aus lebensmittelechtem Kunststoff 

Geeignet für 2 x 4 Euronorm Behälter, max. 130 mm hoch 
Fixe Ausführung, Rückseite mit Endstop 
PEPlatte weiss oder braun, 1000 x 660 x 20 mm 
4 EdelstahlLenkgabeln mit PARädern, 2 mit Feststeller 

 
Option 

Andere Abmessungen auf Anfrage

Anzahl EN Behälter B x T x H in mm Artikel Nr.
8 Stück E2 1000 x 660 x 930 REAVOR

EDYSTARRegalwagen 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Robustes Rohrrahmengestell aus Profilrohr 40 x 40 mm 
Glatte Borde fest eingeschweisst für ENKisten 600 x 400 
Lichter Etagenabstand 350 mm 
2 Bock und 2 Lenkrollen mit Feststeller 
PolyamidRäder D= 150 mm 

 
Optionen 

Borde mit Aufkantung als Rutschsicherung 
Borde schräg, vorne mit Rundrohr als Rutschsicherung

RW16

REACTXE2 REACTXE1

REAVOR

Etagen Behälter B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
4 16x (4 pro Etage) 1760 x 610 x 1480 RW16 1590.—
5 10x (2 pro Etage)   980 x 610 x 1870 RW10 1400.—

 Fertigung 

nach Mass!
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Gabelhubwagen 
aus Edelstahl rostfrei V2A 

Gabelchassi aus Edelstahl V4A 
Gabelträger: säurebeständig und elektrisch poliert 
Für Umgebungen mit hohen Ansprüchen an Hygiene 
Geschlossene Gabel 

 

Gabelhubwagen RFSemi 
Säurebeständiger Gabelträger CNS V4A. 
Deichsel, Radgabeln, Schwinge und Druckplatte CNS V2A. 
Druckstange verzinkt, Pumpe chromitbehandelt. 
 

Gabelhubwagen RFPlus 
Säurebeständiger Gabelträger CNS V4A. 
Alle anderen Teile aus Edelstahl V2A. 
 

Option 
Einschneiden von Firmenlogo, Firmennamen oder Abteilung  

Typ Gabellänge in mm Artikel Nr.
RFSemi 810 RFS810
RFSemi 970 RFS970
RFSemi 1140 RFS1140
RFSemi 1220 RFS1220
RFSemi 1520 RFS1520
RFPlus 910 RFP910
RFPlus 970 RFP970
RFPlus 1140 RFP1140
RFPlus 1220 RFP1220

2-seitig offene oder völlig 

geschlossene Hohlräume 

ermöglichen eine effektive 

Reinigung.

Geschlossene Gabel bedeutet 

einfache Reinigung und wenige 

Bakterienverstecke.

Der Gabelhubwagen ist auch 

in explosionsgeschützter Aus-

führung erhältlich.

Ergonomische Deichsel sorgt 

für einen entspannten Griff. 

Der RF-PLUS Gabelhubwagen 

hier in der Pharmaindustrie.

Radlager mit Gummidichtung.

Produkt (Abmessungen in mm) GL 2081RF-PLUS GL 2081RF-SEMI

Tragkraft in kg 2000 2000

Hubhöhe h3 200 200

Gabellänge l 810, 970, 1140, 1220 810, 970, 1140, 1220, 1520

Bauhöhe h1 530 530

Gesamtbreite b5 520, 680 520, 680

Vorbaumaß l2 340 340

Gesamtlänge l1 1480 1480

Gebelzinkenbreite e 160 160

Radabstand y 1170 1170

Gesamthöhe h14 1220 1220

Einfahrhöhe h13 85 85

Lastschwerpunktabstand c l/2 l/2

Bodenfreiheit m2 38 38

Lenkradeinschlag 230° 230°

Gabelrollen - Einzel  Ø80 x 90 Ø80 x 90

Gabelrollen - Tandem Ø80 x 70 Ø80 x 70

Lenkrolle Ø200 x 50 Ø200 x 50

Gewicht 68 kg (520 x 1140)

RF-SEMI - für die Lebensmittelindustrie in den Gebieten, wo 

Korrosionsbeständigkeit wichtig ist.

RF-PLUS - für die Lebensmittel- und Pharmaindustrie mit 

hohen Ansprüchen an Hygiene und Reinigung.
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GastroNorm Regalwagen 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301, gemäss DIN 9797 

Robustes Rohrrahmengestell aus Edelstahl 
HygienicDesign durch Rundbogenausführung 
4 gummierte Lenkrollen mit Abweiser, D= 125 mm 
2 Lenkrollen mit Feststeller 
Etagenabstand 73 mm, 75 mm* 

 

Optionen 
ZUnterbau (im leeren Zustand ineinander zu schieben) 
Kunststoffrollen rostfrei gemäss DIN 188678, + 80.—

GastroNorm Servierwagen 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301, gemäss DIN 9797 

Rohrrahmen und Borde durchgehend verschweisst 
Tragkraft pro Bord 80 kg 
Borde mit umlaufend erhöhtem Profilrand 
Borde mit eingerollten Kanten zum Schutz vor Verletzungen 
Schalldämmende Matte unter jedem Bord 
4 verzinkte Lenkgabeln mit Stosschutz, 2 mit Feststeller 
Rollen D= 125mm 

 

Optionen 
Kunststoffrollen rostfrei gemäss DIN 188678 auf Anfrage 

Borde L x B x H in mm Bordmasse Etagen 
abstand

Artikel 
Nr. Preis

2 700x500x950 600 x 400 585 mm SW642 540.—
3 700x500x950 600 x 400 275 mm SW643 620.—
2 900x600x950 800 x 500 585 mm SW852 430.—
3 900x600x950 800 x 500 275 mm SW853 530.—

GN Bleche Auflagen B x T x H in mm Artikel Preis

1/2 
1/1

36 x 
18 x 460 x 613 x 1645 GNR160 820.—

1/1 
2/1

36 x 
18 x 662 x 733 x 1645 GNR161 860.—

1/1 
2/1

40 x 
20 x *662 x 733 x 1800 GNR16120 1380.—

Gitter und Korbwagen 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Hygienisches Gestell aus Rundrohr 
2 Abteile 
13 Auflagen pro Abteil 
Passend für Standardkörbe oder Gitterroste 
Auf Standfüssen oder Fahrbar  

Gitter  und Korbwagen
Ausführung B x T x H in mm Artikel Preis
Standversion mit Füssen 845 x 600 x 2100 GKWS Anfrage
Fahrbar mit 4 Lenkrollen 845 x 600 x 2100 GWKF Anfrage

Körbe stapelbar
B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
380 x 580 x 250 GKTS1 Anfrage
380 x 290 x 250 GKTS2 Anfrage
380 x 580 x 125 GKTS3 Anfrage
380 x 290 x 125 GKTS4 Anfrage
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Gitter und Rauchwagen 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Robuste Rahmenkonstruktion, fest verschweisst 
6 Etagen, Etagenabstand 270 mm 
Traglast 500 kg 
Offener Radkasten 
6 PARäder Ø= 150 mm mit Kippmoment 

 
Optionen 

Geschlossener Radkasten 
Räder mit Rollen und Kugellager 
Auflagentyp nach Wahl 
Etagenabstand und Anzahl Etagen nach Wahl 
Traglast 1000 kg

HFormZForm

Typ Rauchstock B x T x H in mm Artikel Nr.
HForm 900 mm 915 x 900 x 1950 RAWH900
HForm 1000 mm 1015 x 1000 x 1950 RAWH1000
ZForm 900 mm 915 x 900 x 1950 RAWZ900
ZForm 1000 mm 1015 x 1000 x 1950 RAWZ1000

Ausführung Länge in mm Artikel Nr.
glatt 800 RSG800
glatt 900 RSG900
glatt 1000 RSG1000
allseitig gekerbt 800 RSK800
allseitig gekerbt 900 RSK900
allseitig gekerbt 1000 RSK1000

Rauchstöcke 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Ausführung in Sternprofil 
Gefertigt aus Rundrohr Ø 25 x 1 mm = keine Längsnaht 
Enden dicht geschweisst

1

2

3

4

5

6

RSG900 RSK800

Typ Anwendung Artikel Nr.
GRT Passend zu Roste Seite 149 GRTW

GRT



Gitterroste und Gitterkörbe 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301, erstklassig gebeizt 

Sehr robust und strapazierfähig 
Festverschweisstes Drahtnetz und Rahmen 
Mit oder ohne Handgriffen 

 
Optionen 

Edelstahl V4A 
Elektropoliert 

 
 
Fertigung individuell nach Kundenwunsch 
Abmessung ................... in mm 
Maschenweite ................... in mm 
Max. Belastung ................... in kg 
 
 
Gitterrost Varianten 
GRT1 Standard Gitterrost 
GRT2 DoppelrahmenRost 
GRT3 DoppelrahmenRost, mit Griff gerade 
GRT4 Gitterrost mit Geländer 
GRT5 Rost mit Streben 
GRT6 Gitterrost für Würste, mit Griff 
 
 
Körbe Varianten 
GKT1 Standard Korb 
GKT2 Standard Korb mit Stapelecken 
GKT3 Korb umgebogene Ausführung 
GKT4 Korb mit Fächereinteilung 
GKT5 Rundkorb 
GKT6 Korb mit Klappseite, Klappboden oder Deckel 
 
 
Gitter Varianten für Körbe und Roste 
Andere Maschenweiten auf Anfrage

Roste  Körbe
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GRT1GRT2

GRT3GRT4

GRT5GRT6

GKT1GKT2

GKT3GKT4

GKT5GKT6

Pressgitter einseitig glatt 
20x20x2 mm 
25x25x2 mm 
30x30x3 mm

Punkschweissgitter 
25x25x2 mm 
40x40x3 mm

Längsgitter 
135x20x3/4 mm
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Abtropf und Pasteurisierungsrost 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Schnelles Abtropfen nach der Pasteurisierung 
Fertigung individuell nach Kundenwunsch 
Sehr robust, strapazierfähig und erstklassig gebeizt 

 

Raumeinteilung 
Wird den einzelnen Verpackungen angepasst, so dass die  
verpackten Produkte sicher stehen, ohne umzufallen. 
 

Abdeckung 
Wird einfach über das Abtropfgitter gelegt. 
 

Vorteil 
Bei verschiedenen Verpackungsgrössen braucht nur der  
Deckel ausgetauscht zu werden, während das Bodengitter 
stets verwendet werden kann – auch für andere Zwecke. 

Volumen Ø x H in mm Artikel Nr. Preis

20 Liter 280 x 395 3008/020 268.—

25 Liter 310 x 395 3008/025 319.—

30 Liter 310 x 465 3008/030 338.—

50 Liter 360 x 555 3008/050 417.—

75 Liter 413 x 620 3008/075 521.—

100 Liter 460 x 670 3008/100 614.—

150 Liter 555 x 670 3008/150 886.—
Deckel zu 20 Liter Behälter 3088/020 57.—
Deckel zu 25 Liter Behälter 3088/025 76.—

Deckel zu 30 Liter Behälter 3088/030 81.—

Deckel zu 50 Liter Behälter 3088/050 83.—
Deckel zu 75 Liter Behälter 3088/075 96.—
Deckel zu 100 Liter Behälter 3088/100 135.—

Deckel zu 150 Liter Behälter 3088/150 175.—

Universalbehälter 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Seidenmatt glänzend 
Mit Bodenreifen 
Extra schwere Qualität

Volumen Ø x H in mm Artikel Nr. Preis
1 Liter 100 x 155 3037/010 86.—
2 Liter 130 x 170 3037/020 99.—
5 Liter 175 x 225 3037/050 118.—
10 Liter 220 x 280 3037/100 189.—
Deckel zu 1 Liter Behälter 3038/010 27.—
Deckel zu 2 Liter Behälter 3038/020 29.—
Deckel zu 5 Liter Behälter 3038/050 37.—
Deckel zu 10 Liter Behälter 3038/100 42.—

Zylindrischer Behälter 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Extra schwere Qualität 
Fugenlos
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Volumen Ø x H in mm Artikel Nr. Preis
10 Liter 240 x 260 3100/010 357.—
15 Liter 270 x 300 3100/015 385.—
20 Liter 270 x 400 3100/020 450.—
Deckel zu 10 Liter Eimer 3006/010 49.—
Deckel zu 15 + 20 Liter Eimer 3006/015 57.—

Messeimer 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Seidenmatt glänzend 
Einseitig graduiert in 1Liter Schritten 
Mit Henkelgriff und Ausgussschnaupe 
Extra schwere Qualität

Volumen B x T x H in mm Artikel Nr. Preis
10 Liter 200/300 x 250 415/010 81.—
15 Liter 200/325 x 310 415/015 94.—
Deckel zu 10 Liter Eimer 418/010 21.—
Deckel zu 15 Liter Eimer 418/015 26.—

Eimer fugenlos 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Graduiert in 1Liter Schritten 
Mit fugenlosen Henkellaschen

Volumen Ø x H in mm Artikel Nr. Preis
10 Liter 200/300 x 265 416/010 102.—
15 Liter 200/325 x 330 416/015 113.—
14 Liter* 205/330 x 300 410/014 182.—
Deckel zu 10 Liter Eimer 418/010 21.—
Deckel zu 15 Liter Eimer 418/015 26.—
Deckel zu 14 Liter Eimer* 413/014 61.—

Eimer mit Bodenreifen 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Graduiert in 1Liter Schritten 
Mit fugenlosen Henkellaschen, Bodenreifen verstärkt 

Säurefest aus V4A (nur 14 Liter)*

Eimer zylindrisch 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Seidenmatt glänzend 
Mit Bodenreifen 
Extra schwere Qualität

Volumen Ø x H in mm Artikel Nr. Preis
2 Liter (inkl. Deckel) 130 x 170 3003/002 165.—
5 Liter (inkl. Deckel) 175 x 260 3003/005 199.—
10 Liter 240 x 260 3005/010 205.—
15 Liter 240 x 285 3005/015 225.—
Deckel zu 10 Liter Eimer 3006/010 49.—
Deckel zu 15 Liter Eimer 3006/015 57.—



+6+5+4+3+2

+1 +8+7+6+5+4+3+2 +99 +1 +8+7+6+5+4+3+2 +99 +6+5+4+3+2 +99

+1 +1+9 +9+8 +8+7 +7+6 +6+5 +5+4 +4+3 +3+2 +2 +6+5+4+3+2

+1 +8+7+6+5+4+3+2+1 +8+7+6+5+4+3+2 +6+5+4+3+2 +6+5+4+3+2

Handschaufel (2 Liter) - 5670x

20-Liter Eimer - 5692x 
Deckel für 20-Liter Eimer - 5693x

6-Liter Eimer  - 5688x 
Deckel für 6-Liter Eimer - 5689x

Handschaufel (0,5 Liter) - 5677x

Rundschöp昀elle (1 Liter) - 5681x Rundschöp昀elle (2 Liter) - 5682x

Handschaufel (1 Liter) - 5675x

12-Liter Eimer - 5686x 
Deckel für 12-Liter Eimer - 5687x

Wandhalterung für Eimer - 16200
Passt für die 6- und 12-Liter Eimer

Eimer und Schöpfer
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Handschaufel 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Hochglänzend 
Fugenlos 
Extra schwere Qualität 
Mit Aufhängeöse

Volumen Schaufelmass BxL Gesamtlänge Artikel Nr. Preis
350 ml 100 x 180 mm 290 1035/180 62.—
500 ml 130 x 220 mm 350 1035/220 83.—

Messkanne 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Hochglänzend 
Mit Ausgussschnaupe, innen graduiert 
Extra schwere Qualität

Inhalt D x H in mm Artikel Nr. Preis
1 Liter 95 x 150 3077/100 113.—
2 Liter 130 x 170 3077/200 151.—

Schöpfkelle 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Matt poliert 
Mit angesetztem Edelstahlstiel 
Schwere Qualität

Inhalt Schöpfer Ø x H Ausführung Artikel Nr. Preis
2 Liter 200 x 90 Standard 84/200 92.—
4 Liter 240 x 120 Standard 84/240 104.—
4 Liter 200/240 x 90 Verstärkt 84/249 Anfrage

Volumen Schaufelmass BxL Gesamtlänge Artikel Nr. Preis
500 ml 125 x 190 mm 320 mm HSH500 188.—
1000 ml 125 x 235 mm 360 mm HSH1000 195.—
1500 ml 155 x 255 mm 365 mm HSH1500 216.—
2000 ml 145 x 310 mm 430 mm HSH2000 240.—

EDYSTAR Hygieneschaufel  
aus Edelstahl 316L 

GMP konform 
Gerundete Ecken, fugenlose Ausführung 

Volumen Schaufelmass BxL Gesamtlänge Artikel Nr. Preis
2000 ml 165 x 300 mm 300 mm HSS2000 235.—

EDYSTAR Sackschaufel 
aus Edelstahl 316L 

Robuste Ausführung 
Gerundete Ecken 
Fugenlose Ausführung 
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EDYSTAR Schaufel 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Verschweisste Ausführung  
Schaufelblatt mit Aufkantung, Stiel aus Rundrohr D= 35 mm 
DGriff mit PEHandgriff 

EDYSTAR Gabel und Spaten 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Verschweisste Ausführung  
Gabel mit 5 Zacken und PEHandgriff 
Spaten mit TGriff

Schaufelmass L x B Länge in mm Artikel Nr. Preis
350 x 300 mm 1300 SGR 250.—
300 x 250 mm 1100 SKL 250.—

Schaufelmass L x B Länge in mm Artikel Nr. Preis
Gabel 5 Zacken B = 210 950 GAE 250.—
Spaten 200 x 150 890 SP20 225.—
Spaten 290 x 180 1140 SP29 215.—

EDYSTAR EdelstahlWurstheber 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Boden flach, mit leicht schräger Aufkantung 30 mm 
Boden gelocht 10 x 10 mm 

Schaufelmass L x B Länge Artikel Nr. Preis
270 x 190 mm ca. 870 mm WHES 350.—

EDYSTAR EdelstahldrahtgitterWurstheber 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Boden leicht tiefgezogen 
Boden aus Drahtgitter 5 x 5 mm 

Schaufelmass L x B Länge Artikel Nr. Preis
400 x 300 mm ca. 1100 mm WHE 355.—

EDYSTAR Siebkelle 
aus Edelstahl rostfrei 1.4301 

Gitter 5 x 5 mm 
Mit verstärktem Rahmen

ØKelle Länge komplett Artikel Nr. Preis
300 mm 660 mm SK300 320.—
300 mm 1100 mm SK311 350.—
400 mm 760 mm SK400 330.—

Handschaber 

aus Edelstahl rostfrei 1.4301  
Ecken gerundet R=5 mm 

 Stiel abgewinkelt 165°

Spachtelmass L x B Länge Artikel Nr. Preis
150 x 110 mm ca. 500 mm CNSSP 50.—
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Allgemeine Geschäftsbedingungen 
 

1. Allgemeines 
Sofern keine abweichenden schriftlichen Vereinbarungen getroffen werden, gelten für sämtliche Geschäftsabschlüsse die  
folgenden allgemeinen Liefer und Geschäftsbedingungen. 
 

2. Preise 
Alle Preise in CHF exkl. MwSt., Preisänderungen vorbehalten. 
 

3. Konditionen 
Zahlbar netto innert 30 Tagen. 
 

4. Mengenrabatte 
Verlangen Sie eine Spezialofferte bei Grossbezügen. 
 

5. Lieferung Schweiz und Lichtenstein 
 Reinigungsgeräte, Verbrauchsmaterial und Bekleidung: Frankolieferung ab CHF 300.— Warenwert. 
 Betriebseinrichtung und Reinigungswagen: Ab Hinwil EXW (Verrechnung der effektiven Frachtkosten gemäss ASTAG). 
 Abholung: Keine Zusatzkosten 
 

6. Lieferfrist 
Alle Angaben über voraussichtliche Lieferfristen sind unverbindlich. Bei Streiks der Lieferanten, der Transportanstalten, der  
Zollbeamten oder bei anderen Fällen von Drittverschulden verlängern sich die zugesagten Fristen automatisch um die Dauer der 
Verzögerung. Im Verzugsfall ist der Käufer zur Stellung einer angemessenen Nachfrist verpflichtet. Schadensersatzansprüche aus 
Lieferverzögerungen sind ausgeschlossen. 
 

6. Reklamation und Warenrücksendung 
Rücksendungen für Lagerartikel werden nur nach vorheriger Absprache innert 10 Tagen angenommen, sofern sich die Ware im 
OriginalZustand befindet. Bei Sonderanfertigung und Betriebseinrichtung (Möbel) ist eine Rückgabe nicht möglich. 
 

7. Eigentumsvorbehalt 
Sämtliche Kaufobjekte bleiben bis zur vollständigen Bezahlung Eigentum von Schlenker AG. 
 
Die aktuellen AGB sind unter www.schlenker.ch aufgeführt. 



info@schlenker.ch 
www.schlenker.ch 

   044 937 37 00 
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